
00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

TABLAS DE FRECUENCIA 2003

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Completo 48,199 100.00

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1960 291 0.60

1963 15 0.03

1969 14 0.03

1972 14 0.03

1978 920 1.91

1979 291 0.60

1980 951 1.97

1981 15 0.03

1982 104 0.22

1984 330 0.68

1985 952 1.98

1986 15 0.03

1987 104 0.22

1989 1,745 3.62

1990 104 0.22

1992 651 1.35

1993 1,391 2.89

1994 1,289 2.67

1995 344 0.71

1996 75 0.16

1997 1,833 3.80

1998 1,839 3.82

1999 3,382 7.02

2000 1,689 3.50

2001 3,038 6.30

2002 857 1.78

2003 3,400 7.05

2004 4,065 8.43

2005 3,468 7.20

2006 3,935 8.16

2007 2,323 4.82

2008 4,133 8.57

2009 4,622 9.59

Total 48,199 100.00

TIPO DE CUESTIONARIO

5. ¿En qué año inició operaciones el proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 8,200 31.97

No 16,474 64.22

No contestó 560 2.18

No sabe 419 1.63

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,574 19.20

No 6,595 80.43

No sabe 31 0.38

Total 8,200 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,043 66.26

No 531 33.74

Total 1,574 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 910 87.25

No 133 12.75

Total 1,043 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 44 4.22

No 999 95.78

Total 1,043 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

999 95.78

Concafe 14 1.34

Fira banamex 15 1.44

Secretaría de economía 15 1.44

Total 1,043 100.00

(2003) 42. ¿El grupo de trabajo o empresa social ha realizado inversiones en este año para ampliar el negocio?

(2003) 43. Para ampliar su negocio, ¿realizó algún estudio sobre la conveniencia del mismo (perfil de inversión, prefactibilidad, factibilidad)?

(2003) 44. ¿Solicitó algún apoyo para realizar el estudio de conveniencia?

(2003) 45.1. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a FONAES?

(2003) 45.2. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a Otro?

(2003) 45.3. Otro (especifique)
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 910 100.00

Total 910 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 29 65.91

No 15 34.09

Total 44 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo por los miembros del grupo o empresa social 530 33.67

Por el grupo o empresa social con asesoría externa 14 0.89

Por un agente externo 238 15.12

Por FONAES 500 31.77

No contestó 292 18.55

Total 1,574 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,574 100.00

Total 1,574 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 604 80.32

El grupo o empresa social 134 17.82

Otro 14 1.86

Total 752 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

738 98.14

Profemor 14 1.86

Total 752 100.00

(2003) 47. El estudio fue realizado…

(2003) 47.1. Otro (especifique)

(2003) 46.1. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio FONAES?

(2003) 46.2. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio Otro?

(2003) 48. ¿Quién seleccionó a la persona o asesor que realizó el estudio?

(2003) 48.1. Otro (especifique)
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 708 94.15

Otro 29 3.86

No contestó 15 1.99

Total 752 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

723 96.14

Concafe 14 1.86

Fira 15 1.99

Total 752 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 560 35.58

Adecuado 707 44.92

Poco adecuado 15 0.95

No contestó 292 18.55

Total 1,574 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3800 920 11.22

5000 920 11.22

10000 291 3.55

15000 950 11.59

20000 1,024 12.49

30000 920 11.22

35000 14 0.17

50000 660 8.05

78000 920 11.22

100000 104 1.27

112000 14 0.17

127000 104 1.27

158000 292 3.56

160000 104 1.27

260000 15 0.18

287000 104 1.27

300000 29 0.35

350000 104 1.27

(2003) 49. El costo de la asesoría o elaboración del estudio de conveniencia para ampliar el proyecto fue pagado por …

(2003) 49.1. Otro (especifique)

(2003) 50. ¿Qué tan adecuado consideró el estudio de conveniencia para su proyecto?

(2003) 51. En total, ¿cuánto se invirtió en la ampliación del negocio?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

500000 15 0.18

5000000 31 0.38

No sabe 665 8.11

Total 8,200 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 5,563 67.84

Ampliar las instalaciones existentes 14 0.17

Compra de insumos 1,209 14.74

Mejorar algo ya existente en el negocio 1,024 12.49

Otro 390 4.76

Total 8,200 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,810 95.24

Certificación 15 0.18

Circulado del terreno 30 0.37

Convertirse en empresa moral 330 4.02

Técnica 15 0.18

Total 8,200 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 149 1.82

Pago a empleados o trabajador 15 0.18

Ampliar las instalaciones existentes 1,024 12.49

Compra de insumos 761 9.28

Mejorar algo ya existente en el negocio 1,211 14.77

Otro 239 2.91

(en blanco) 4,801 58.55

Total 8,200 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,961 97.09

Asistencia técnica 31 0.38

Comercio 104 1.27

Instalaciones 104 1.27

Total 8,200 100.00

(2003) 52.1. En qué consistió la ampliación? Opción 1

(2003) 52.1.1. Otro (especifique)

(2003) 52.2. En qué consistió la ampliación? Opción 2

(2003) 52.2.1. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,821 58.79

No 3,379 41.21

Total 8,200 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 29 0.60

No 4,792 99.40

Total 4,821 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Banco 14 48.28

Empresas sociales de capitalización o financiamiento 15 51.72

Total 29 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

29 100.00

Total 29 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,762 98.78

No 59 1.22

Total 4,821 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 994 20.62

No 3,827 79.38

Total 4,821 100.00

(2003) 53. Para ampliar su negocio, ¿ha solicitado algún apoyo para capital de inversión, trabajo, obtención de garantías líquidas u otro?

(2003) 54. ¿El apoyo fue para la obtención de garantías líquidas con alguna institución bancaria?

(2003) 55. ¿Con qué institución obtuvo los recursos?

(2003) 55.1. Otro (especifique)

(2003) 56.1. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a FONAES?

(2003) 56.2. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a Otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,827 79.38

Ayuntamiento 920 19.08

Banco 14 0.29

Concafe 45 0.93

Fira banamex 15 0.31

Total 4,821 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,747 99.69

No 15 0.31

Total 4,762 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 994 100.00

Total 994 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 676 14.02

10 920 19.08

20 1,024 21.24

25 104 2.16

30 1,059 21.97

40 1,024 21.24

70 14 0.29

Total 4,821 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 74 1.53

39 920 19.08

60 1,024 21.24

70 1,045 21.68

75 104 2.16

80 104 2.16

90 920 19.08

100 630 13.07

Total 4,821 100.00

(2003) 56.3. Otro (especifique)

(2003) 57.1. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación FONAES?

(2003) 57.2. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación Otro?

(2003) 58.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2003) 58.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,827 79.38

30 14 0.29

41 920 19.08

70 14 0.29

100 46 0.95

Total 4,821 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Dinero 2,487 51.59

Especie (insumos, mano de obra) 2,334 48.41

Total 4,821 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 147 3.05

Se hubiera financiado con recursos propios 3,784 78.49

Se solicitaría recursos a una institución financiera 156 3.24

Se hubiera solicitado recursos a un prestamista local 292 6.06

Otro 396 8.21

No contestó 31 0.64

No sabe 15 0.31

Total 4,821 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

4,425 91.79

Pedirle a sus conocidos 292 6.06

Se hubiera hecho más lento 104 2.16

Total 4,821 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,376 90.77

No 153 3.17

No sabe 292 6.06

Total 4,821 100.00

(2003) 59. La aportación del grupo o empresa social fue en…

(2003) 60. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2003) 58.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2003) 60.1. Otro (especifique)

(2003) 61. ¿Fue necesario recuperar o pagar el apoyo recibido?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,425 78.27

No 920 21.02

Lo estoy recuperando 31 0.71

Total 4,376 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

El proyecto no generó recursos para hacerlo 920 100.00

Total 920 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

920 100.00

Total 920 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Empresas sociales de capitalización o financiamiento 411 11.89

Instrumentos autogestivos de financiamiento 15 0.43

Otro 2,079 60.16

No sabe 951 27.52

Total 3,456 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,377 39.84

Banco 2,048 59.26

Directo 31 0.90

Total 3,456 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Lo retiramos y lo invertimos en el proyecto productivo 2,983 86.31

Lo retiramos y lo dividimos entre los socios 292 8.45

Solicitamos un préstamo para el proyecto 15 0.43

Otro 31 0.90

No contestó 104 3.01

No sabe 31 0.90

Total 3,456 100.00

(2003) 62. ¿Realizó la recuperación o pago del apoyo otorgado?

(2003) 63. ¿Por qué?

(2003) 63.1. Otro (especifique)

(2003) 64. ¿A través de qué medio lo hicieron?

(2003) 64.1. Otro (especifique)

(2003) 65. ¿Una vez realizada la recuperación que hicieron con los recursos?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,425 99.10

Lo están recuperando 31 0.90

Total 3,456 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,828 18.82

No 19,846 77.36

No contestó 560 2.18

No sabe 419 1.63

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 3,795 78.60

Material para difusión e imagen comercial 929 19.24

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 104 2.15

Total 4,828 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 208 4.31

Material para difusión e imagen comercial 1,166 24.15

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 104 2.15

Estudios de mercado y comercialización 920 19.06

(en blanco) 2,430 50.33

Total 4,828 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,922 60.52

No 1,906 39.48

Total 4,828 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,586 88.50

No 336 11.50

Total 2,922 100.00

(2003) 67.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2003) 67.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2

(2003) 65.1. Otro (especifique)

(2003) 66. En este año, ¿el grupo o empresa social realizó actividades de promoción comercial?

(2003) 68. ¿Solicitó algún apoyo para realizar la promoción comercial?

(2003) 69.1. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a FONAES?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 336 11.50

No 2,586 88.50

Total 2,922 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,586 88.50

Diconsa 203 6.95

Gobierno federal 14 0.48

Incarural 15 0.51

Procomer 104 3.56

Total 2,922 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,586 100.00

Total 2,586 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 336 100.00

Total 336 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,714 92.88

20 104 3.56

25 104 3.56

Total 2,922 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 336 11.50

75 104 3.56

80 104 3.56

100 2,378 81.38

Total 2,922 100.00

(2003) 69.2. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a Otro?

(2003) 69.3. Otro (especifique)

(2003) 70.1. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción FONAES?

(2003) 70.2. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción Otro?

(2003) 71.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2003) 71.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,586 88.50

100 336 11.50

Total 2,922 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 203 6.95

Financiarlo con recursos propios 1,354 46.34

Habría sido menor la promoción 1,232 42.16

Otro 118 4.04

No sabe 15 0.51

Total 2,922 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,804 95.96

Internet 14 0.48

Se hubiera hecho más sencillo 104 3.56

Total 2,922 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 2,900 60.07

Adecuado 1,778 36.83

Poco adecuado 46 0.95

No contestó 104 2.15

Total 4,828 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1500 291 6.03

3000 622 12.88

5000 920 19.06

15000 104 2.15

16000 104 2.15

20000 104 2.15

25000 104 2.15

(2003) 72.1. Otro (especifique)

(2003) 73. ¿Qué tan adecuada consideró la actividad de promoción comercial para su proyecto?

(2003) 71.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2003) 72. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2003) 74. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de promoción?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

30000 104 2.15

37000 104 2.15

50000 104 2.15

Apoyo en especie 1,227 25.41

No contestó 14 0.29

No sabe 1,026 21.25

Total 4,828 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,306 16.79

No 20,338 79.28

No contestó 560 2.18

No sabe 449 1.75

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ayuda de un Pasante o becario 135 3.14

Consultoría o asesoría especializada 1,600 37.16

Asistencia técnica 1,184 27.50

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 1,387 32.21

Total 4,306 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Consultoría o asesoría especializada 45 1.05

Asistencia técnica 15 0.35

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 951 22.09

Estancias prácticas o intercambio 15 0.35

Participación en eventos especializados 119 2.76

(en blanco) 3,161 73.41

Total 4,306 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,145 49.81

No 2,161 50.19

Total 4,306 100.00

(2003) 75. ¿En este año el grupo o empresa social tuvo actividades de formación, acompañamiento, asesoría, o asistencia técnica, productiva o empresarial?

(2003) 76.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2003) 76.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2

(2003) 77. ¿Solicitó algún apoyo para realizar las actividades?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,038 95.01

No 107 4.99

Total 2,145 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 107 4.99

No 2,038 95.01

Total 2,145 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,038 95.01

Banchiapas 15 0.70

Desarrollo del estado sevetap 15 0.70

Fira 31 1.45

Fira, semarnap, sagarpa 15 0.70

Irpat 31 1.45

Total 2,145 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,038 100.00

Total 2,038 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 107 100.00

Total 107 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,038 100.00

Total 2,038 100.00

(2003) 80.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2003) 78.1. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a FONAES?

(2003) 78.2. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a Otro?

(2003) 78.3. Otro (especifique)

(2003) 79.1. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento FONAES?

(2003) 79.2. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento Otro?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

100 2,038 100.00

Total 2,038 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,038 100.00

Total 2,038 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 119 5.84

Financiarlo con recursos propios 208 10.21

Habría sido menor la promoción 104 5.10

Se solicitaría recursos a una institución financiera 292 14.33

Otro 104 5.10

No contestó 920 45.14

No sabe 291 14.28

Total 2,038 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,934 94.90

Se hubiera realizado en otro lado 104 5.10

Total 2,038 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 2,429 56.41

Adecuado 1,831 42.52

Poco adecuado 46 1.07

Total 4,306 100.00

(2003) 80.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2003) 80.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2003) 81. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2003) 81.1. Otro (especifique)

(2003) 82. ¿Qué tan adecuado consideró las actividades de formación, acompañamiento, asesoría o asistencia técnica, productiva o empresarial para su proyecto?
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00-034 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1000 538 12.49

4000 104 2.42

6000 104 2.42

7000 104 2.42

10000 920 21.37

15000 104 2.42

60000 15 0.35

No contestó 45 1.05

No sabe 2,372 55.09

Total 4,306 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 742 2.89

1 686 2.67

2 3,919 15.28

3 5,819 22.68

4 3,119 12.16

5 1,974 7.70

6 785 3.06

7 1,052 4.10

8 435 1.70

9 292 1.14

10 978 3.81

11 934 3.64

12 208 0.81

16 306 1.19

17 165 0.64

18 306 1.19

20 30 0.12

22 291 1.13

23 30 0.12

24 203 0.79

26 21 0.08

27 217 0.85

28 291 1.13

30 30 0.12

32 15 0.06

36 15 0.06

40 104 0.41

360 31 0.12

400 134 0.52

No contestó 581 2.26

No sabe 1,940 7.56

Total 25,653 100.00

(2003) 83. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de acompañamiento?

(2003) 84. ¿Cuántas personas trabajaban en el negocio o proyecto permanentemente en esta año, incluyendo a los propietarios o socios?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 23,284 90.77

1 2,250 8.77

60 104 0.41

No sabe 15 0.06

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 23,375 91.12

1 1,847 7.20

2 208 0.81

10 104 0.41

60 104 0.41

No sabe 15 0.06

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 8,347 32.54

1 5,180 20.19

2 5,592 21.80

3 3,216 12.54

4 890 3.47

5 674 2.63

6 208 0.81

7 217 0.85

8 208 0.81

10 515 2.01

13 105 0.41

14 306 1.19

18 30 0.12

50 15 0.06

140 104 0.41

144 31 0.12

No sabe 15 0.06

Total 25,653 100.00

(2003) 85.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?

(2003) 85.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?

(2003) 85.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 9,266 36.12

1 4,512 17.59

2 3,077 11.99

3 2,536 9.89

4 2,565 10.00

5 119 0.46

6 291 1.13

7 29 0.11

8 1,541 6.01

10 261 1.02

13 30 0.12

14 582 2.27

15 44 0.17

20 104 0.41

21 203 0.79

23 30 0.12

24 224 0.87

26 14 0.05

28 15 0.06

30 15 0.06

31 15 0.06

140 104 0.41

156 31 0.12

350 15 0.06

380 15 0.06

No sabe 15 0.06

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 22,538 87.86

1 2,135 8.32

2 935 3.64

18 30 0.12

No sabe 15 0.06

Total 25,653 100.00

(2003) 85.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2003) 85.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 23,837 92.92

1 1,315 5.13

2 105 0.41

3 30 0.12

4 45 0.18

10 15 0.06

18 291 1.13

No sabe 15 0.06

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 9,317 36.32

1 4,279 16.68

2 5,569 21.71

3 1,415 5.52

4 1,330 5.18

6 119 0.46

7 306 1.19

8 330 1.29

11 208 0.81

12 105 0.41

13 21 0.08

16 15 0.06

18 203 0.79

27 203 0.79

40 104 0.41

393 104 0.41

No sabe 2,025 7.89

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 25,341 98.78

1 208 0.81

No sabe 104 0.41

Total 25,653 100.00

(2003) 85.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2003) 86. Del total de trabajadores permanentes, ¿cuántos reciben un salario?

(2003) 87.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 24,512 95.55

1 725 2.83

2 208 0.81

10 104 0.41

No sabe 104 0.41

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 18,260 71.18

1 3,779 14.73

2 2,466 9.61

3 494 1.93

4 14 0.05

6 104 0.41

7 208 0.81

10 104 0.41

12 105 0.41

14 15 0.06

No sabe 104 0.41

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 15,683 61.14

1 4,033 15.72

2 3,080 12.01

3 942 3.67

4 920 3.59

5 15 0.06

7 15 0.06

8 330 1.29

13 21 0.08

18 203 0.79

20 104 0.41

24 203 0.79

No sabe 104 0.41

Total 25,653 100.00

(2003) 87.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?

(2003) 87.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2003) 87.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 25,445 99.19

1 104 0.41

No sabe 104 0.41

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 25,445 99.19

1 104 0.41

No sabe 104 0.41

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 10,820 42.18

300 30 0.12

450 330 1.29

650 104 0.41

800 216 0.84

1200 305 1.19

1500 291 1.13

1600 621 2.42

1800 330 1.29

1920 920 3.59

2000 30 0.12

2200 330 1.29

2400 2,892 11.27

2500 330 1.29

2800 330 1.29

3000 1,972 7.69

3200 30 0.12

3500 291 1.13

4000 322 1.26

4200 920 3.59

4600 104 0.41

4800 636 2.48

6000 539 2.10

7000 104 0.41

8000 104 0.41

30000 203 0.79

No sabe 2,549 9.94

Total 25,653 100.00

(2003) 87.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2003) 87.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2003) 88. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que más ganó en este año?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 10,820 42.18

300 30 0.12

450 330 1.29

500 104 0.41

800 507 1.98

1000 686 2.67

1200 222 0.87

1500 396 1.54

1600 448 1.75

1700 330 1.29

1800 375 1.46

1920 920 3.59

2000 330 1.29

2400 2,699 10.52

2500 660 2.57

2800 218 0.85

3000 2,198 8.57

3600 292 1.14

4000 104 0.41

4200 920 3.59

4800 104 0.41

5000 104 0.41

7000 104 0.41

10000 203 0.79

No sabe 2,549 9.94

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,649 6.43

1 6,207 24.20

2 3,038 11.84

3 3,881 15.13

4 1,703 6.64

5 861 3.36

6 2,033 7.92

7 513 2.00

8 800 3.12

10 469 1.83

11 934 3.64

13 15 0.06

16 291 1.13

17 105 0.41

18 89 0.35

20 15 0.06

21 291 1.13

23 134 0.52

24 203 0.79

(2003) 89. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que menos ganó en este año?

(2003) 90. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? TOTAL
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26 21 0.08

27 203 0.79

30 15 0.06

32 15 0.06

36 15 0.06

216 15 0.06

360 31 0.12

400 104 0.41

1250 14 0.05

No contestó 35 0.14

No sabe 1,954 7.62

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 13,042 50.84

1 4,674 18.22

2 5,070 19.76

3 1,159 4.52

4 14 0.05

5 238 0.93

6 119 0.46

7 306 1.19

8 30 0.12

12 119 0.46

13 21 0.08

16 15 0.06

18 203 0.79

19 104 0.41

27 203 0.79

393 104 0.41

No sabe 232 0.90

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,826 14.91

1 13,020 50.75

2 1,645 6.41

3 1,261 4.92

4 1,121 4.37

5 1,525 5.94

6 368 1.43

7 132 0.51

8 292 1.14

9 30 0.12

10 1,389 5.41

13 21 0.08

16 291 1.13

(2003) 90.1. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De trabajadores

(2003) 90.2. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De socios
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18 59 0.23

20 306 1.19

23 30 0.12

24 15 0.06

32 15 0.06

36 15 0.06

200 15 0.06

360 31 0.12

1238 14 0.05

No sabe 232 0.90

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 15,208 59.28

1 4,510 17.58

2 333 1.30

3 335 1.31

4 515 2.01

5 208 0.81

6 335 1.31

7 360 1.40

9 291 1.13

10 291 1.13

15 410 1.60

16 15 0.06

20 232 0.90

27 15 0.06

40 291 1.13

100 30 0.12

No contestó 35 0.14

No sabe 2,239 8.73

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 16,653 64.92

1 268 1.04

2 2,734 10.66

4 1,225 4.78

5 104 0.41

6 30 0.12

8 591 2.30

10 209 0.81

12 208 0.81

16 367 1.43

20 119 0.46

24 950 3.70

25 330 1.29

(2003) 91. En este año, ¿cuántos trabajadores eventuales o temporales contrató?

(2003) 92. En promedio, ¿cuántas semanas contrató en este año a los trabajadores eventuales?
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30 514 2.00

32 14 0.05

No contestó 330 1.29

No sabe 1,007 3.93

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,663 6.48

400 30 0.12

1000 30 0.12

1700 291 1.13

2000 291 1.13

2500 292 1.14

3000 1,315 5.13

3600 14 0.05

4000 343 1.34

4260 291 1.13

5000 597 2.33

6000 2,393 9.33

7000 621 2.42

7500 291 1.13

8000 425 1.66

9000 395 1.54

10000 779 3.04

11000 330 1.29

15000 920 3.59

16000 920 3.59

20000 794 3.10

23000 104 0.41

25000 396 1.54

30000 1,562 6.09

36000 134 0.52

40000 203 0.79

50000 217 0.85

51000 21 0.08

70000 660 2.57

71000 15 0.06

80000 523 2.04

375000 105 0.41

400000 104 0.41

816000 15 0.06

4000000 217 0.85

No contestó 1,591 6.20

No sabe 6,761 26.36

Total 25,653 100.00

(2003) 93. En este año, ¿cuánto vendió en promedio mensualmente? (PONER EN PESOS)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,693 6.60

3500 14 0.05

4000 30 0.12

5000 292 1.14

8000 30 0.12

9000 291 1.13

10000 321 1.25

12000 208 0.81

14400 1,211 4.72

18750 105 0.41

20000 104 0.41

24000 621 2.42

26000 291 1.13

30000 538 2.10

36000 104 0.41

40000 764 2.98

48000 208 0.81

50000 14 0.05

60000 994 3.87

70000 292 1.14

72000 1,840 7.17

80000 686 2.67

90000 330 1.29

100000 312 1.22

120000 307 1.20

140000 202 0.79

150000 330 1.29

170000 330 1.29

201600 920 3.59

320000 216 0.84

350000 15 0.06

360000 920 3.59

432000 104 0.41

612000 21 0.08

720000 920 3.59

960000 307 1.20

3264000 15 0.06

No contestó 2,130 8.30

No sabe 7,623 29.72

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,887 11.25

350 30 0.12

400 292 1.14

600 119 0.46

800 105 0.41

(2003) 94. ¿Cuánto fue la ganancia anual del grupo o empresa social debido al negocio o proyecto productivo?

(2003) 95. En promedio, ¿cuánto recibía en este año un socio mensualmente?
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1000 2,339 9.12

1200 582 2.27

1500 291 1.13

1600 700 2.73

1700 15 0.06

2000 1,135 4.42

2400 104 0.41

2500 622 2.42

2800 15 0.06

3000 1,213 4.73

3500 941 3.67

4000 449 1.75

4500 15 0.06

5000 292 1.14

5600 920 3.59

6000 105 0.41

8000 292 1.14

8570 14 0.05

9000 920 3.59

10000 411 1.60

15000 104 0.41

No contestó 3,831 14.93

No sabe 6,910 26.94

Total 25,653 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 27,457 56.97

No 14,620 30.33

No contestó 5,792 12.02

No sabe 330 0.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Depende cuanto trabaje o produzca el socio 6,303 43.11

Realizan actividades diferentes 1,588 10.86

Otro 6,729 46.03

Total 14,620 100.00

97. ¿Por qué no?

96. ¿Todos los socios reciben las mismas ganancias o beneficios del negocio o proyecto productivo?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,891 53.97

Aún no hay ganancias 21 0.14

Como representante gana más dinero 920 6.29

El proyecto no resultó 30 0.21

La ganancia es poca 291 1.99

Las ganancias se usan para pagar 30 0.21

No hubo ganancias 3,027 20.70

Obtienen el 5% de la ganacia 203 1.39

Porque hay poca produccion 15 0.10

Porque hicieron la inversión inicial 203 1.39

Reinversión 1,871 12.80

Se pagaba por acopio 14 0.10

Son la familia 104 0.71

Total 14,620 100.00

97.1. Otro (especifique)
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TABLAS DE FRECUENCIA 2004

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Completo 48,199 100.00

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1960 291 0.60

1963 15 0.03

1969 14 0.03

1972 14 0.03

1978 920 1.91

1979 291 0.60

1980 951 1.97

1981 15 0.03

1982 104 0.22

1984 330 0.68

1985 952 1.98

1986 15 0.03

1987 104 0.22

1989 1,745 3.62

1990 104 0.22

1992 651 1.35

1993 1,391 2.89

1994 1,289 2.67

1995 344 0.71

1996 75 0.16

1997 1,833 3.80

1998 1,839 3.82

1999 3,382 7.02

2000 1,689 3.50

2001 3,038 6.30

2002 857 1.78

2003 3,400 7.05

2004 4,065 8.43

2005 3,468 7.20

2006 3,935 8.16

2007 2,323 4.82

2008 4,133 8.57

2009 4,622 9.59

Total 48,199 100.00

TIPO DE CUESTIONARIO

5. ¿En qué año inició operaciones el proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 7,022 23.63

No 21,717 73.08

No contestó 560 1.88

No sabe 419 1.41

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,018 57.22

No 3,004 42.78

Total 7,022 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,072 51.57

No 1,931 48.06

No sabe 15 0.37

Total 4,018 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,727 83.35

No 345 16.65

Total 2,072 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 345 16.65

No 1,727 83.35

Total 2,072 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,727 83.35

Ayu instituto para el desarrollo de la mixteca a.c 330 15.93

Gobierno 15 0.72

(2004) 42. ¿El grupo de trabajo o empresa social ha realizado inversiones en este año para ampliar el negocio?

(2004) 43. Para ampliar su negocio, ¿realizó algún estudio sobre la conveniencia del mismo (perfil de inversión, prefactibilidad, factibilidad)?

(2004) 44. ¿Solicitó algún apoyo para realizar el estudio de conveniencia?

(2004) 45.1. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a FONAES?

(2004) 45.2. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a Otro?

(2004) 45.3. Otro (especifique)
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Total 2,072 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,727 100.00

Total 1,727 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 345 100.00

Total 345 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo por los miembros del grupo o empresa social 1,206 30.01

Por el grupo o empresa social con asesoría externa 344 8.56

Por un agente externo 740 18.42

Por FONAES 1,643 40.89

No contestó 70 1.74

No sabe 15 0.37

Total 4,018 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

4,018 100.00

Total 4,018 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 1,987 72.86

El grupo o empresa social 740 27.14

Total 2,727 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,727 100.00

Total 2,727 100.00

(2004) 47. El estudio fue realizado…

(2004) 47.1. Otro (especifique)

(2004) 46.1. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio FONAES?

(2004) 46.2. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio Otro?

(2004) 48. ¿Quién seleccionó a la persona o asesor que realizó el estudio?

(2004) 48.1. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 1,366 50.09

El grupo o empresa social 1,361 49.91

Total 2,727 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,727 100.00

Total 2,727 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 1,376 34.25

Adecuado 2,557 63.64

No contestó 85 2.12

Total 4,018 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

4500 35 0.50

6000 105 1.50

10000 920 13.10

15000 30 0.43

20000 1,211 17.25

30000 291 4.14

40000 365 5.20

49900 330 4.70

50000 291 4.14

60000 292 4.16

88200 105 1.50

90000 30 0.43

100000 622 8.86

225000 202 2.88

250000 104 1.48

291000 330 4.70

300000 29 0.41

313000 104 1.48

350000 15 0.21

380000 14 0.20

383000 104 1.48

400000 29 0.41

(2004) 49. El costo de la asesoría o elaboración del estudio de conveniencia para ampliar el proyecto fue pagado por …

(2004) 49.1. Otro (especifique)

(2004) 50. ¿Qué tan adecuado consideró el estudio de conveniencia para su proyecto?

(2004) 51. En total, ¿cuánto se invirtió en la ampliación del negocio?
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450000 330 4.70

550000 15 0.21

1500000 216 3.08

6000000 203 2.89

No contestó 434 6.18

No sabe 266 3.79

Total 7,022 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 3,893 55.44

Ampliar las instalaciones existentes 336 4.78

Compra de insumos 2,142 30.50

Mejorar algo ya existente en el negocio 291 4.14

Otro 30 0.43

No contestó 330 4.70

Total 7,022 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

6,992 99.57

Circulado del terreno 30 0.43

Total 7,022 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Pago a empleados o trabajador 704 10.03

Ampliar las instalaciones existentes 920 13.10

Compra de insumos 798 11.36

Mejorar algo ya existente en el negocio 708 10.08

(en blanco) 3,892 55.43

Total 7,022 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,022 100.00

Total 7,022 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(2004) 53. Para ampliar su negocio, ¿ha solicitado algún apoyo para capital de inversión, trabajo, obtención de garantías líquidas u otro?

(2004) 52.1. En qué consistió la ampliación? Opción 1

(2004) 52.1.1. Otro (especifique)

(2004) 52.2. En qué consistió la ampliación? Opción 2

(2004) 52.2.1. Otro (especifique)

33



00-024 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Sí 2,554 36.37

No 4,468 63.63

Total 7,022 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 232 9.08

No 2,322 90.92

Total 2,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Empresas sociales de capitalización o financiamiento 202 87.07

Otro 30 12.93

Total 232 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

202 87.07

No contesto 30 12.93

Total 232 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,524 98.83

No 30 1.17

Total 2,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 30 1.17

No 2,524 98.83

Total 2,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,524 98.83

(2004) 54. ¿El apoyo fue para la obtención de garantías líquidas con alguna institución bancaria?

(2004) 55. ¿Con qué institución obtuvo los recursos?

(2004) 55.1. Otro (especifique)

(2004) 56.1. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a FONAES?

(2004) 56.2. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a Otro?

(2004) 56.3. Otro (especifique)
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Sedesol 30 1.17

Total 2,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,524 100.00

Total 2,524 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 30 100.00

Total 30 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,116 43.70

20 330 12.92

30 202 7.91

40 216 8.46

50 330 12.92

70 330 12.92

95 30 1.17

Total 2,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 30 1.17

30 330 12.92

50 330 12.92

60 216 8.46

70 202 7.91

80 330 12.92

100 1,116 43.70

Total 2,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,524 98.83

5 30 1.17

Total 2,554 100.00

(2004) 57.1. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación FONAES?

(2004) 57.2. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación Otro?

(2004) 58.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2004) 58.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2004) 58.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Dinero 1,325 51.88

Especie (insumos, mano de obra) 1,229 48.12

Total 2,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 843 33.01

Se hubiera financiado con recursos propios 1,233 48.28

Se hubiera pospuesto 434 16.99

Se hubieran solicitado recursos a otro programa 14 0.55

No contestó 30 1.17

Total 2,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,554 100.00

Total 2,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,406 55.05

No 701 27.45

No contestó 231 9.04

No sabe 216 8.46

Total 2,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,258 89.47

No 44 3.13

Lo estoy recuperando 104 7.40

Total 1,406 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(2004) 59. La aportación del grupo o empresa social fue en…

(2004) 60. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2004) 60.1. Otro (especifique)

(2004) 61. ¿Fue necesario recuperar o pagar el apoyo recibido?

(2004) 62. ¿Realizó la recuperación o pago del apoyo otorgado?

(2004) 63. ¿Por qué?
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El proyecto no generó recursos para hacerlo 29 65.91

No contestó 15 34.09

Total 44 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

44 100.00

Total 44 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Instrumentos autogestivos de financiamiento 330 24.23

Otro 1,032 75.77

Total 1,362 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

330 24.23

Banco 830 60.94

Por su cuenta 202 14.83

Total 1,362 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Lo retiramos y lo invertimos en el proyecto productivo 202 14.83

Lo retiramos y lo dividimos entre los socios 434 31.86

Otro 726 53.30

Total 1,362 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

636 46.70

Devolución 330 24.23

Lo está recuperando 104 7.64

Pagó 292 21.44

Total 1,362 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 6,968 23.45

No 21,771 73.26

(2004) 63.1. Otro (especifique)

(2004) 64. ¿A través de qué medio lo hicieron?

(2004) 64.1. Otro (especifique)

(2004) 65. ¿Una vez realizada la recuperación que hicieron con los recursos?

(2004) 65.1. Otro (especifique)

(2004) 66. En este año, ¿el grupo o empresa social realizó actividades de promoción comercial?
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No contestó 560 1.88

No sabe 419 1.41

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 5,088 73.02

Material para difusión e imagen comercial 1,588 22.79

Diseño industrial de productos 292 4.19

Total 6,968 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Material para difusión e imagen comercial 1,518 21.79

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 305 4.38

(en blanco) 5,145 73.84

Total 6,968 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,304 47.42

No 3,664 52.58

Total 6,968 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,101 93.86

No 203 6.14

Total 3,304 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 203 6.14

No 3,101 93.86

Total 3,304 100.00

(2004) 67.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2004) 67.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2

(2004) 68. ¿Solicitó algún apoyo para realizar la promoción comercial?

(2004) 69.1. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a FONAES?

(2004) 69.2. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a Otro?

(2004) 69.3. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,101 93.86

Diconsa 203 6.14

Total 3,304 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,101 100.00

Total 3,101 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 203 100.00

Total 203 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,596 78.57

10 292 8.84

20 208 6.30

25 104 3.15

33 104 3.15

Total 3,304 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 203 6.14

67 104 3.15

75 104 3.15

80 208 6.30

90 292 8.84

100 2,393 72.43

Total 3,304 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,101 93.86

100 203 6.14

Total 3,304 100.00

(2004) 70.1. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción FONAES?

(2004) 70.2. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción Otro?

(2004) 71.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2004) 71.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2004) 71.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 495 14.98

Financiarlo con recursos propios 1,354 40.98

Habría sido menor la promoción 1,232 37.29

Se solicitaría recursos a otro programa 104 3.15

Otro 104 3.15

No sabe 15 0.45

Total 3,304 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,200 96.85

Se hubiera hecho más sencillo 104 3.15

Total 3,304 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 4,225 60.63

Adecuado 2,437 34.97

Poco adecuado 306 4.39

Total 6,968 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1000 291 4.18

2000 330 4.74

3000 621 8.91

4000 330 4.74

5000 1,212 17.39

8000 104 1.49

12000 208 2.99

20000 312 4.48

24000 104 1.49

25000 104 1.49

30000 291 4.18

50000 104 1.49

Apoyo en especie 1,227 17.61

No sabe 1,730 24.83

(2004) 72.1. Otro (especifique)

(2004) 73. ¿Qué tan adecuada consideró la actividad de promoción comercial para su proyecto?

(2004) 72. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2004) 74. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de promoción?
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Total 6,968 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 6,009 20.22

No 22,483 75.65

No contestó 777 2.61

No sabe 449 1.51

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ayuda de un Pasante o becario 330 5.49

Consultoría o asesoría especializada 1,651 27.48

Asistencia técnica 2,104 35.01

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 1,889 31.44

No contestó 35 0.58

Total 6,009 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Consultoría o asesoría especializada 104 1.73

Asistencia técnica 266 4.43

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 1,281 21.32

Estancias prácticas o intercambio 15 0.25

Participación en eventos especializados 441 7.34

(en blanco) 3,902 64.94

Total 6,009 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,108 51.72

No 2,901 48.28

Total 6,009 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,032 97.55

(2004) 75. ¿En este año el grupo o empresa social tuvo actividades de formación, acompañamiento, asesoría, o asistencia técnica, productiva o empresarial?

(2004) 76.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2004) 76.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2

(2004) 77. ¿Solicitó algún apoyo para realizar las actividades?

(2004) 78.1. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a FONAES?
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No 76 2.45

Total 3,108 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 76 2.45

No 3,032 97.55

Total 3,108 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,032 97.55

Banchiapas 15 0.48

Desarrollo del estado sevetap 15 0.48

Fira, semarnap, sagarpa 15 0.48

Irpat 31 1.00

Total 3,108 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,032 100.00

Total 3,032 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 76 100.00

Total 76 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,358 77.77

10 660 21.77

50 14 0.46

Total 3,032 100.00

(2004) 80.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2004) 80.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2004) 78.2. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a Otro?

(2004) 78.3. Otro (especifique)

(2004) 79.1. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento FONAES?

(2004) 79.2. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento Otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

50 14 0.46

90 660 21.77

100 2,358 77.77

Total 3,032 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,032 100.00

Total 3,032 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 1,105 36.44

Financiarlo con recursos propios 291 9.60

Habría sido menor la promoción 320 10.55

Se solicitaría recursos a una institución financiera 292 9.63

Otro 104 3.43

No contestó 920 30.34

Total 3,032 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,928 96.57

Se hubiera realizado en otro lado 104 3.43

Total 3,032 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 3,075 51.17

Adecuado 2,839 47.25

Poco adecuado 46 0.77

Nada adecuado 49 0.82

Total 6,009 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 330 5.49

1000 621 10.33

4000 104 1.73

(2004) 80.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2004) 81. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2004) 81.1. Otro (especifique)

(2004) 82. ¿Qué tan adecuado consideró las actividades de formación, acompañamiento, asesoría o asistencia técnica, productiva o empresarial para su proyecto?

(2004) 83. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de acompañamiento?
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6000 104 1.73

9000 920 15.31

15000 104 1.73

22000 330 5.49

30000 216 3.59

36000 14 0.23

60000 15 0.25

No contestó 31 0.52

No sabe 3,220 53.59

Total 6,009 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,702 5.73

1 686 2.31

2 3,989 13.42

3 6,073 20.44

4 3,112 10.47

5 2,507 8.44

6 1,046 3.52

7 1,344 4.52

8 553 1.86

9 292 0.98

10 687 2.31

11 934 3.14

12 216 0.73

14 15 0.05

15 425 1.43

16 306 1.03

17 60 0.20

18 493 1.66

20 1,055 3.55

22 291 0.98

23 30 0.10

24 203 0.68

26 21 0.07

27 433 1.46

28 291 0.98

30 44 0.15

32 15 0.05

36 15 0.05

40 104 0.35

360 31 0.10

400 134 0.45

No contestó 581 1.96

No sabe 2,030 6.83

Total 29,718 100.00

(2004) 84. ¿Cuántas personas trabajaban en el negocio o proyecto permanentemente en esta año, incluyendo a los propietarios o socios?

(2004) 85.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 27,557 92.73

1 2,042 6.87

60 104 0.35

No sabe 15 0.05

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 28,533 96.01

1 962 3.24

10 104 0.35

60 104 0.35

No sabe 15 0.05

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 9,688 32.60

1 4,711 15.85

2 6,228 20.96

3 4,355 14.65

4 1,554 5.23

5 1,094 3.68

6 312 1.05

7 552 1.86

10 515 1.73

12 119 0.40

14 306 1.03

15 14 0.05

16 105 0.35

50 15 0.05

140 104 0.35

144 31 0.10

No sabe 15 0.05

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 10,186 34.28

1 4,474 15.05

2 4,850 16.32

3 3,239 10.90

4 1,645 5.54

5 119 0.40

(2004) 85.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?

(2004) 85.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2004) 85.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?
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6 521 1.75

7 29 0.10

8 1,265 4.26

10 261 0.88

13 262 0.88

14 582 1.96

15 349 1.17

18 920 3.10

20 320 1.08

21 203 0.68

23 30 0.10

24 224 0.75

26 14 0.05

28 15 0.05

30 15 0.05

31 15 0.05

140 104 0.35

156 31 0.10

350 15 0.05

380 15 0.05

No sabe 15 0.05

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 26,387 88.79

1 2,351 7.91

2 935 3.15

18 30 0.10

No sabe 15 0.05

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 27,686 93.16

1 1,531 5.15

2 105 0.35

3 30 0.10

4 45 0.15

10 15 0.05

18 291 0.98

No sabe 15 0.05

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(2004) 85.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2004) 85.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2004) 86. Del total de trabajadores permanentes, ¿cuántos reciben un salario?
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0 12,270 41.29

1 3,029 10.19

2 6,593 22.19

3 2,290 7.71

4 948 3.19

6 119 0.40

7 306 1.03

8 330 1.11

13 21 0.07

14 15 0.05

15 119 0.40

16 15 0.05

18 1,123 3.78

27 203 0.68

40 104 0.35

393 104 0.35

No sabe 2,129 7.16

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 28,680 96.51

1 920 3.10

No sabe 118 0.40

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 28,771 96.81

1 725 2.44

10 104 0.35

No sabe 118 0.40

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 20,651 69.49

1 3,794 12.77

2 3,490 11.74

3 1,323 4.45

4 14 0.05

6 104 0.35

10 104 0.35

14 15 0.05

15 105 0.35

No sabe 118 0.40

(2004) 87.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?

(2004) 87.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?

(2004) 87.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?
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Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 19,135 64.39

1 4,033 13.57

2 3,080 10.36

3 1,526 5.13

5 15 0.05

7 15 0.05

8 330 1.11

13 36 0.12

16 920 3.10

18 203 0.68

20 104 0.35

24 203 0.68

No sabe 118 0.40

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 29,496 99.25

1 104 0.35

No sabe 118 0.40

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 29,496 99.25

1 104 0.35

No sabe 118 0.40

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 13,891 46.74

300 30 0.10

450 330 1.11

(2004) 87.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2004) 87.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2004) 87.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2004) 88. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que más ganó en este año?
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650 104 0.35

800 216 0.73

1200 291 0.98

1240 920 3.10

1500 291 0.98

1600 291 0.98

1800 660 2.22

1920 920 3.10

2000 134 0.45

2400 2,827 9.51

2500 292 0.98

2600 920 3.10

2800 330 1.11

3000 1,081 3.64

3500 330 1.11

3600 1,241 4.18

4000 322 1.08

4500 330 1.11

4600 104 0.35

4800 306 1.03

5000 291 0.98

6000 538 1.81

6500 105 0.35

7000 104 0.35

8000 104 0.35

30000 203 0.68

No sabe 2,212 7.44

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 14,183 47.73

300 30 0.10

350 14 0.05

450 330 1.11

500 104 0.35

800 507 1.71

1000 686 2.31

1140 920 3.10

1200 104 0.35

1500 1,315 4.42

1600 118 0.40

1800 1,431 4.82

1920 920 3.10

2000 104 0.35

2200 330 1.11

2400 2,048 6.89

2500 292 0.98

2600 1,250 4.21

2800 578 1.94

3000 963 3.24

(2004) 89. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que menos ganó en este año?
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3100 330 1.11

3600 292 0.98

4000 434 1.46

4800 104 0.35

5000 104 0.35

7000 104 0.35

10000 203 0.68

No sabe 1,920 6.46

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,595 8.73

1 6,572 22.11

2 2,997 10.08

3 4,131 13.90

4 2,325 7.82

5 1,064 3.58

6 1,360 4.58

7 843 2.84

8 1,022 3.44

10 178 0.60

11 934 3.14

15 410 1.38

16 291 0.98

18 276 0.93

20 1,040 3.50

21 291 0.98

23 134 0.45

24 203 0.68

26 21 0.07

27 419 1.41

30 29 0.10

32 15 0.05

36 15 0.05

37 15 0.05

216 15 0.05

360 31 0.10

400 104 0.35

474 15 0.05

1250 14 0.05

No contestó 70 0.24

No sabe 2,289 7.70

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 17,416 58.60

1 4,305 14.49

(2004) 90.1. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De trabajadores

(2004) 90. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? TOTAL
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2 4,254 14.31

3 1,819 6.12

4 222 0.75

5 30 0.10

6 119 0.40

7 306 1.03

8 217 0.73

12 14 0.05

13 21 0.07

14 15 0.05

15 119 0.40

16 15 0.05

18 203 0.68

19 104 0.35

27 203 0.68

393 104 0.35

No sabe 232 0.78

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 5,142 17.30

1 12,548 42.22

2 1,973 6.64

3 2,101 7.07

4 1,517 5.10

5 1,728 5.81

6 322 1.08

7 132 0.44

8 306 1.03

9 30 0.10

10 1,285 4.32

11 104 0.35

13 21 0.07

15 320 1.08

16 291 0.98

18 59 0.20

20 1,226 4.13

23 30 0.10

24 15 0.05

27 216 0.73

30 15 0.05

32 15 0.05

36 15 0.05

200 15 0.05

360 31 0.10

460 15 0.05

1238 14 0.05

No sabe 232 0.78

Total 29,718 100.00

(2004) 90.2. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De socios
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 19,965 67.18

1 1,972 6.64

2 663 2.23

3 320 1.08

4 530 1.78

5 611 2.06

6 335 1.13

7 330 1.11

9 291 0.98

10 291 0.98

15 514 1.73

16 15 0.05

20 232 0.78

27 15 0.05

40 291 0.98

60 920 3.10

100 30 0.10

No contestó 35 0.12

No sabe 2,358 7.93

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 21,529 72.44

1 30 0.10

2 1,814 6.10

3 291 0.98

4 409 1.38

5 104 0.35

6 30 0.10

8 261 0.88

10 209 0.70

12 933 3.14

16 367 1.23

20 335 1.13

25 330 1.11

30 514 1.73

32 14 0.05

52 291 0.98

No contestó 330 1.11

No sabe 1,927 6.48

Total 29,718 100.00

(2004) 91. En este año, ¿cuántos trabajadores eventuales o temporales contrató?

(2004) 92. En promedio, ¿cuántas semanas contrató en este año a los trabajadores eventuales?

(2004) 93. En este año, ¿cuánto vendió en promedio mensualmente? (PONER EN PESOS)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,714 9.13

400 30 0.10

1000 30 0.10

1700 291 0.98

2000 291 0.98

2500 583 1.96

3000 395 1.33

3600 14 0.05

4000 1,128 3.80

4260 291 0.98

5000 598 2.01

6000 410 1.38

7000 1,250 4.21

7500 291 0.98

8000 140 0.47

8400 920 3.10

9000 582 1.96

10000 1,265 4.26

12000 764 2.57

15000 330 1.11

20000 1,714 5.77

25000 396 1.33

30000 312 1.05

32000 14 0.05

35000 104 0.35

36000 134 0.45

40000 330 1.11

45000 920 3.10

50000 623 2.10

51000 21 0.07

70000 14 0.05

71000 15 0.05

80000 853 2.87

90000 330 1.11

100000 104 0.35

240000 15 0.05

275000 15 0.05

375000 105 0.35

400000 104 0.35

600000 15 0.05

816000 15 0.05

4000000 217 0.73

No contestó 2,049 6.89

No sabe 8,982 30.22

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,955 13.31

3500 14 0.05

(2004) 94. ¿Cuánto fue la ganancia anual del grupo o empresa social debido al negocio o proyecto productivo?
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5000 322 1.08

9000 291 0.98

10000 321 1.08

12000 208 0.70

14000 291 0.98

18000 105 0.35

19200 920 3.10

20000 104 0.35

24000 330 1.11

28000 291 0.98

30000 104 0.35

35000 330 1.11

36000 104 0.35

40000 208 0.70

45000 330 1.11

48000 104 0.35

50000 560 1.88

60000 664 2.23

65000 330 1.11

70000 292 0.98

80000 291 0.98

83000 291 0.98

84000 920 3.10

100000 208 0.70

100800 920 3.10

110000 330 1.11

120000 1,331 4.48

140000 202 0.68

160000 330 1.11

180000 622 2.09

200000 217 0.73

219000 36 0.12

300000 14 0.05

320000 216 0.73

350000 15 0.05

432000 104 0.35

540000 920 3.10

612000 21 0.07

720000 920 3.10

960000 307 1.03

1300000 15 0.05

3264000 15 0.05

No contestó 2,691 9.06

No sabe 8,604 28.95

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 4,650 15.65

400 292 0.98

500 292 0.98

(2004) 95. En promedio, ¿cuánto recibía en este año un socio mensualmente?
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600 104 0.35

1000 2,480 8.35

1100 920 3.10

1200 597 2.01

1500 291 0.98

1600 700 2.36

1700 15 0.05

2000 844 2.84

2400 104 0.35

2500 1,205 4.05

2800 15 0.05

3000 883 2.97

3500 351 1.18

4000 1,039 3.50

4500 345 1.16

4545 216 0.73

5000 622 2.09

5600 920 3.10

6000 105 0.35

8000 306 1.03

8570 14 0.05

10000 1,345 4.53

15000 104 0.35

No contestó 4,304 14.48

No sabe 6,655 22.39

Total 29,718 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 27,457 56.97

No 14,620 30.33

No contestó 5,792 12.02

No sabe 330 0.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Depende cuanto trabaje o produzca el socio 6,303 43.11

Realizan actividades diferentes 1,588 10.86

Otro 6,729 46.03

Total 14,620 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,891 53.97

Aún no hay ganancias 21 0.14

97. ¿Por qué no?

97.1. Otro (especifique)

96. ¿Todos los socios reciben las mismas ganancias o beneficios del negocio o proyecto productivo?
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Como representante gana más dinero 920 6.29

El proyecto no resultó 30 0.21

La ganancia es poca 291 1.99

Las ganancias se usan para pagar 30 0.21

No hubo ganancias 3,027 20.70

Obtienen el 5% de la ganacia 203 1.39

Porque hay poca produccion 15 0.10

Porque hicieron la inversión inicial 203 1.39

Reinversión 1,871 12.80

Se pagaba por acopio 14 0.10

Son la familia 104 0.71

Total 14,620 100.00
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TABLAS DE FRECUENCIA 2005

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Completo 48,199 100.00

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1960 291 0.60

1963 15 0.03

1969 14 0.03

1972 14 0.03

1978 920 1.91

1979 291 0.60

1980 951 1.97

1981 15 0.03

1982 104 0.22

1984 330 0.68

1985 952 1.98

1986 15 0.03

1987 104 0.22

1989 1,745 3.62

1990 104 0.22

1992 651 1.35

1993 1,391 2.89

1994 1,289 2.67

1995 344 0.71

1996 75 0.16

1997 1,833 3.80

1998 1,839 3.82

1999 3,382 7.02

2000 1,689 3.50

2001 3,038 6.30

2002 857 1.78

2003 3,400 7.05

2004 4,065 8.43

2005 3,468 7.20

2006 3,935 8.16

2007 2,323 4.82

2008 4,133 8.57

2009 4,622 9.59

Total 48,199 100.00

TIPO DE CUESTIONARIO

5. ¿En qué año inició operaciones el proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 6,593 19.87

No 25,367 76.44

No contestó 837 2.52

No sabe 389 1.17

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,134 32.37

No 4,243 64.36

No sabe 216 3.28

Total 6,593 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 535 25.07

No 1,599 74.93

Total 2,134 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 535 100.00

Total 535 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No 535 100.00

Total 535 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

535 100.00

Total 535 100.00

(2005) 42. ¿El grupo de trabajo o empresa social ha realizado inversiones en este año para ampliar el negocio?

(2005) 43. Para ampliar su negocio, ¿realizó algún estudio sobre la conveniencia del mismo (perfil de inversión, prefactibilidad, factibilidad)?

(2005) 44. ¿Solicitó algún apoyo para realizar el estudio de conveniencia?

(2005) 45.1. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a FONAES?

(2005) 45.2. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a Otro?

(2005) 45.3. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 535 100.00

Total 535 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Total 0 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo por los miembros del grupo o empresa social 1,480 69.35

Por el grupo o empresa social con asesoría externa 104 4.87

Por un agente externo 154 7.22

Por FONAES 396 18.56

Total 2,134 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,134 100.00

Total 2,134 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 396 60.55

El grupo o empresa social 258 39.45

Total 654 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

654 100.00

Total 654 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 514 78.59

El grupo o empresa social 119 18.20

Otro 21 3.21

Total 654 100.00

(2005) 47. El estudio fue realizado…

(2005) 47.1. Otro (especifique)

(2005) 46.1. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio FONAES?

(2005) 46.2. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio Otro?

(2005) 48. ¿Quién seleccionó a la persona o asesor que realizó el estudio?

(2005) 48.1. Otro (especifique)

(2005) 49. El costo de la asesoría o elaboración del estudio de conveniencia para ampliar el proyecto fue pagado por …
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

633 96.79

Gobierno 21 3.21

Total 654 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 1,045 48.97

Adecuado 797 37.35

Nada adecuado 292 13.68

Total 2,134 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

6000 920 13.95

10000 1,211 18.37

15000 45 0.68

20000 120 1.82

24000 920 13.95

40000 104 1.58

45000 330 5.01

60000 104 1.58

63000 208 3.15

90000 104 1.58

100000 941 14.27

120000 291 4.41

130000 104 1.58

500000 334 5.07

749000 14 0.21

No contestó 104 1.58

No sabe 739 11.21

Total 6,593 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 5,260 79.78

Ampliar las instalaciones existentes 627 9.51

Compra de insumos 661 10.03

Mejorar algo ya existente en el negocio 15 0.23

Otro 30 0.46

Total 6,593 100.00

(2005) 49.1. Otro (especifique)

(2005) 50. ¿Qué tan adecuado consideró el estudio de conveniencia para su proyecto?

(2005) 51. En total, ¿cuánto se invirtió en la ampliación del negocio?

(2005) 52.1. En qué consistió la ampliación? Opción 1
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

6,563 99.54

Circulado del terreno 30 0.46

Total 6,593 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Pago a empleados o trabajador 1,054 15.99

Ampliar las instalaciones existentes 1,128 17.11

Compra de insumos 782 11.86

Mejorar algo ya existente en el negocio 395 5.99

Otro 104 1.58

(en blanco) 3,130 47.47

Total 6,593 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

6,489 98.42

Construcción 104 1.58

Total 6,593 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,379 36.08

No 4,214 63.92

Total 6,593 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 292 12.27

No 2,087 87.73

Total 2,379 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Banco 292 100.00

(2005) 53. Para ampliar su negocio, ¿ha solicitado algún apoyo para capital de inversión, trabajo, obtención de garantías líquidas u otro?

(2005) 54. ¿El apoyo fue para la obtención de garantías líquidas con alguna institución bancaria?

(2005) 52.1.1. Otro (especifique)

(2005) 52.2. En qué consistió la ampliación? Opción 2

(2005) 52.2.1. Otro (especifique)

(2005) 55. ¿Con qué institución obtuvo los recursos?
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Total 292 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

292 100.00

Total 292 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,087 87.73

No 292 12.27

Total 2,379 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 313 13.16

No 2,066 86.84

Total 2,379 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,066 86.84

Banamex 292 12.27

Sagarpa 21 0.88

Total 2,379 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,087 100.00

Total 2,087 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 292 93.29

No 21 6.71

Total 313 100.00

(2005) 55.1. Otro (especifique)

(2005) 56.1. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a FONAES?

(2005) 56.2. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a Otro?

(2005) 56.3. Otro (especifique)

(2005) 57.1. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación FONAES?

(2005) 57.2. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación Otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 612 25.73

10 1,128 47.41

20 105 4.41

25 118 4.96

30 125 5.25

58 291 12.23

Total 2,379 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 292 12.27

42 291 12.23

70 125 5.25

75 118 4.96

80 105 4.41

90 1,128 47.41

100 320 13.45

Total 2,379 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,087 87.73

100 292 12.27

Total 2,379 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Dinero 1,538 64.65

Especie (insumos, mano de obra) 841 35.35

Total 2,379 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 820 34.47

Se hubiera financiado con recursos propios 291 12.23

Se hubiera pospuesto 1,247 52.42

Se solicitaría recursos a una institución financiera 21 0.88

Total 2,379 100.00

(2005) 59. La aportación del grupo o empresa social fue en…

(2005) 60. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2005) 58.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2005) 58.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2005) 58.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,379 100.00

Total 2,379 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,732 72.80

No 647 27.20

Total 2,379 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 521 30.08

No 291 16.80

Lo estoy recuperando 920 53.12

Total 1,732 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Otro 291 100.00

Total 291 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Porque no ha llegado nada de papeleo para hacerlo 291 100.00

Total 291 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Cajas solidarias 1,337 92.78

Otro 104 7.22

Total 1,441 100.00

(2005) 60.1. Otro (especifique)

(2005) 61. ¿Fue necesario recuperar o pagar el apoyo recibido?

(2005) 62. ¿Realizó la recuperación o pago del apoyo otorgado?

(2005) 63. ¿Por qué?

(2005) 63.1. Otro (especifique)

(2005) 64. ¿A través de qué medio lo hicieron?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,337 92.78

Depósito bancario 104 7.22

Total 1,441 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Lo retiramos y lo invertimos en el proyecto productivo 417 28.94

Otro 920 63.84

No sabe 104 7.22

Total 1,441 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

521 36.16

Lo están recuperando 920 63.84

Total 1,441 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 6,748 20.33

No 25,010 75.36

No contestó 1,054 3.18

No sabe 374 1.13

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 4,757 70.49

Material para difusión e imagen comercial 967 14.33

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 104 1.54

Estudios de mercado y comercialización 920 13.63

Total 6,748 100.00

(2005) 67.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2005) 64.1. Otro (especifique)

(2005) 65. ¿Una vez realizada la recuperación que hicieron con los recursos?

(2005) 65.1. Otro (especifique)

(2005) 66. En este año, ¿el grupo o empresa social realizó actividades de promoción comercial?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 104 1.54

Material para difusión e imagen comercial 1,972 29.22

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 14 0.21

No sabe 292 4.33

(en blanco) 4,366 64.70

Total 6,748 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,087 45.75

No 3,661 54.25

Total 6,748 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,884 93.42

No 203 6.58

Total 3,087 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 307 9.94

No 2,780 90.06

Total 3,087 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,780 90.06

Diconsa 203 6.58

Municipio 104 3.37

Total 3,087 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(2005) 67.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2

(2005) 68. ¿Solicitó algún apoyo para realizar la promoción comercial?

(2005) 69.1. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a FONAES?

(2005) 69.2. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a Otro?

(2005) 69.3. Otro (especifique)

(2005) 70.1. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción FONAES?
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Sí 2,884 100.00

Total 2,884 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 307 100.00

Total 307 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,190 70.94

5 292 9.46

10 397 12.86

20 104 3.37

50 104 3.37

Total 3,087 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 203 6.58

50 104 3.37

80 104 3.37

90 501 16.23

95 292 9.46

100 1,883 61.00

Total 3,087 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,780 90.06

10 104 3.37

100 203 6.58

Total 3,087 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 1,420 46.00

Financiarlo con recursos propios 1,354 43.86

Habría sido menor la promoción 209 6.77

Otro 104 3.37

(2005) 70.2. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción Otro?

(2005) 71.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2005) 71.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2005) 71.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2005) 72. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?
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Total 3,087 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,983 96.63

Se hubiera hecho más sencillo 104 3.37

Total 3,087 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 3,093 45.84

Adecuado 3,551 52.62

No contestó 104 1.54

Total 6,748 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1000 291 4.31

2000 292 4.33

3000 330 4.89

4000 104 1.54

5000 920 13.63

6000 216 3.20

7000 330 4.89

12000 104 1.54

12500 104 1.54

13000 14 0.21

15000 104 1.54

20000 104 1.54

25000 104 1.54

50000 104 1.54

Apoyo en especie 426 6.31

No sabe 3,201 47.44

Total 6,748 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 5,324 16.04

No 26,217 79.00

No contestó 1,271 3.83

No sabe 374 1.13

Total 33,186 100.00

(2005) 72.1. Otro (especifique)

(2005) 73. ¿Qué tan adecuada consideró la actividad de promoción comercial para su proyecto?

(2005) 74. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de promoción?

(2005) 75. ¿En este año el grupo o empresa social tuvo actividades de formación, acompañamiento, asesoría, o asistencia técnica, productiva o empresarial?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ayuda de un Pasante o becario 15 0.28

Consultoría o asesoría especializada 1,717 32.25

Asistencia técnica 1,197 22.48

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 2,395 44.98

Total 5,324 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Consultoría o asesoría especializada 395 7.42

Asistencia técnica 216 4.06

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 1,083 20.34

Estancias prácticas o intercambio 15 0.28

Participación en eventos especializados 208 3.91

(en blanco) 3,407 63.99

Total 5,324 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,951 36.65

No 3,373 63.35

Total 5,324 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,892 96.98

No 59 3.02

Total 1,951 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 59 3.02

No 1,892 96.98

Total 1,951 100.00

(2005) 76.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2005) 76.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2

(2005) 77. ¿Solicitó algún apoyo para realizar las actividades?

(2005) 78.1. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a FONAES?

(2005) 78.2. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a Otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,892 96.98

Banchiapas 15 0.77

Desarrollo del estado sevetap 15 0.77

Fira, semarnap, sagarpa 15 0.77

Fundacion tabasco 14 0.72

Total 1,951 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,892 100.00

Total 1,892 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 59 100.00

Total 59 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 958 50.63

50 14 0.74

80 920 48.63

Total 1,892 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

20 920 48.63

50 14 0.74

100 958 50.63

Total 1,892 100.00

(2005) 80.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2005) 80.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2005) 78.3. Otro (especifique)

(2005) 79.1. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento FONAES?

(2005) 79.2. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento Otro?

(2005) 80.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,892 100.00

Total 1,892 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 534 28.22

Habría sido menor la promoción 334 17.65

Se solicitaría recursos a otro programa 920 48.63

Otro 104 5.50

Total 1,892 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,788 94.50

Se hubiera realizado en otro lado 104 5.50

Total 1,892 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 823 15.46

Adecuado 4,047 76.01

Poco adecuado 439 8.25

No contestó 15 0.28

Total 5,324 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2 15 0.28

1000 330 6.20

3000 15 0.28

4000 104 1.95

6000 104 1.95

13000 14 0.26

15000 104 1.95

25000 14 0.26

60000 15 0.28

No contestó 46 0.86

No sabe 4,563 85.71

Total 5,324 100.00

(2005) 81. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2005) 81.1. Otro (especifique)

(2005) 82. ¿Qué tan adecuado consideró las actividades de formación, acompañamiento, asesoría o asistencia técnica, productiva o empresarial para su proyecto?

(2005) 83. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de acompañamiento?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,341 7.05

1 2,188 6.59

2 3,620 10.91

3 4,309 12.98

4 2,452 7.39

5 3,279 9.88

6 1,357 4.09

7 1,118 3.37

8 1,316 3.97

9 292 0.88

10 994 3.00

11 949 2.86

12 216 0.65

13 216 0.65

14 15 0.05

15 1,053 3.17

16 306 0.92

17 60 0.18

18 957 2.88

20 120 0.36

22 291 0.88

23 30 0.09

24 203 0.61

26 21 0.06

27 419 1.26

28 291 0.88

30 30 0.09

32 15 0.05

36 15 0.05

40 118 0.36

60 28 0.08

200 15 0.05

400 119 0.36

No contestó 837 2.52

No sabe 3,596 10.84

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 30,719 92.57

1 2,042 6.15

2 292 0.88

10 14 0.04

60 104 0.31

No sabe 15 0.05

Total 33,186 100.00

(2005) 84. ¿Cuántas personas trabajaban en el negocio o proyecto permanentemente en esta año, incluyendo a los propietarios o socios?

(2005) 85.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 31,730 95.61

1 1,219 3.67

10 104 0.31

15 14 0.04

60 104 0.31

No sabe 15 0.05

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 11,670 35.17

1 7,302 22.00

2 6,070 18.29

3 2,611 7.87

4 1,846 5.56

5 1,198 3.61

6 312 0.94

7 537 1.62

9 217 0.65

10 528 1.59

12 335 1.01

14 306 0.92

15 15 0.05

16 105 0.32

50 15 0.05

140 104 0.31

No sabe 15 0.05

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 12,686 38.23

1 4,251 12.81

2 4,482 13.51

3 3,748 11.29

4 1,861 5.61

5 552 1.66

6 737 2.22

(2005) 85.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?

(2005) 85.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2005) 85.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?
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7 29 0.09

8 1,265 3.81

9 217 0.65

10 261 0.79

12 14 0.04

13 262 0.79

14 1,502 4.53

15 29 0.09

18 291 0.88

20 320 0.96

21 203 0.61

23 30 0.09

24 224 0.67

28 15 0.05

30 29 0.09

31 15 0.05

57 14 0.04

140 104 0.31

165 15 0.05

350 15 0.05

No sabe 15 0.05

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 29,593 89.17

1 2,643 7.96

2 935 2.82

No sabe 15 0.05

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 30,790 92.78

1 1,649 4.97

2 322 0.97

3 30 0.09

4 45 0.14

9 15 0.05

10 14 0.04

18 291 0.88

20 15 0.05

No sabe 15 0.05

Total 33,186 100.00

(2005) 85.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2005) 85.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2005) 86. Del total de trabajadores permanentes, ¿cuántos reciben un salario?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 14,450 43.54

1 2,265 6.83

2 5,826 17.56

3 2,163 6.52

4 963 2.90

5 334 1.01

6 119 0.36

7 306 0.92

8 330 0.99

9 292 0.88

13 21 0.06

14 935 2.82

15 105 0.32

16 15 0.05

18 203 0.61

20 14 0.04

27 203 0.61

40 104 0.31

60 14 0.04

393 104 0.31

No contestó 725 2.18

No sabe 3,695 11.13

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 31,842 95.95

1 920 2.77

2 292 0.88

10 14 0.04

No sabe 118 0.36

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 31,933 96.22

1 1,017 3.06

10 104 0.31

15 14 0.04

No sabe 118 0.36

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(2005) 87.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?

(2005) 87.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?

(2005) 87.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?
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0 25,024 75.41

1 4,940 14.89

2 1,029 3.10

3 1,719 5.18

4 14 0.04

6 104 0.31

10 118 0.36

14 15 0.05

15 105 0.32

No sabe 118 0.36

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 22,080 66.53

1 3,599 10.84

2 3,816 11.50

3 1,488 4.48

4 231 0.70

5 29 0.09

7 15 0.05

8 330 0.99

13 956 2.88

15 14 0.04

18 203 0.61

20 104 0.31

24 203 0.61

No sabe 118 0.36

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 32,456 97.80

1 612 1.84

No sabe 118 0.36

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 32,935 99.24

1 104 0.31

3 15 0.05

10 14 0.04

No sabe 118 0.36

Total 33,186 100.00

(2005) 87.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2005) 87.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2005) 87.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 17,382 52.38

100 15 0.05

300 30 0.09

400 217 0.65

550 330 0.99

650 104 0.31

700 292 0.88

1000 230 0.69

1200 291 0.88

1500 216 0.65

1600 291 0.88

1920 920 2.77

2000 360 1.08

2100 330 0.99

2200 14 0.04

2400 2,497 7.52

2500 292 0.88

2700 330 0.99

2800 330 0.99

3000 855 2.58

3200 330 0.99

3600 950 2.86

3700 291 0.88

4000 652 1.96

4500 15 0.05

4600 104 0.31

4800 306 0.92

5000 291 0.88

6000 538 1.62

7000 104 0.31

8000 209 0.63

30000 203 0.61

No sabe 3,867 11.65

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 17,674 53.26

100 15 0.05

300 30 0.09

350 14 0.04

400 217 0.65

450 330 0.99

500 320 0.96

700 292 0.88

800 291 0.88

(2005) 88. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que más ganó en este año?

(2005) 89. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que menos ganó en este año?
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1000 625 1.88

1200 104 0.31

1500 1,315 3.96

1600 448 1.35

1800 350 1.05

1900 330 0.99

1920 920 2.77

2000 105 0.32

2100 330 0.99

2300 330 0.99

2400 2,063 6.22

2500 292 0.88

2800 578 1.74

3000 1,067 3.22

3500 330 0.99

3600 292 0.88

4000 434 1.31

4800 104 0.31

5000 104 0.31

7000 104 0.31

10000 203 0.61

No sabe 3,575 10.77

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,233 9.74

1 8,143 24.54

2 2,594 7.82

3 2,329 7.02

4 2,556 7.70

5 1,177 3.55

6 2,306 6.95

7 513 1.55

8 1,352 4.07

10 179 0.54

11 934 2.81

13 216 0.65

14 15 0.05

15 1,053 3.17

16 291 0.88

18 754 2.27

20 105 0.32

21 305 0.92

23 134 0.40

24 203 0.61

26 21 0.06

27 419 1.26

30 29 0.09

32 15 0.05

36 15 0.05

(2005) 90. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? TOTAL
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127 15 0.05

216 15 0.05

400 104 0.31

474 15 0.05

1250 14 0.04

No contestó 291 0.88

No sabe 3,841 11.57

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 20,331 61.26

1 4,087 12.32

2 3,119 9.40

3 1,909 5.75

4 656 1.98

5 246 0.74

6 119 0.36

7 306 0.92

8 232 0.70

9 217 0.65

10 14 0.04

12 14 0.04

13 21 0.06

14 935 2.82

15 105 0.32

16 15 0.05

18 203 0.61

19 104 0.31

20 14 0.04

27 203 0.61

393 104 0.31

No sabe 232 0.70

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 7,553 22.76

1 13,686 41.24

2 2,221 6.69

3 1,726 5.20

4 1,748 5.27

5 1,944 5.86

6 455 1.37

7 147 0.44

8 306 0.92

9 247 0.74

10 1,285 3.87

11 118 0.36

(2005) 90.1. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De trabajadores

(2005) 90.2. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De socios
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13 237 0.71

15 29 0.09

16 291 0.88

18 320 0.96

20 291 0.88

23 30 0.09

24 15 0.05

27 216 0.65

32 15 0.05

36 15 0.05

120 15 0.05

200 15 0.05

460 15 0.05

1238 14 0.04

No sabe 232 0.70

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 20,312 61.21

1 2,832 8.53

2 663 2.00

3 350 1.05

4 896 2.70

5 625 1.88

6 335 1.01

7 345 1.04

9 291 0.88

10 291 0.88

13 15 0.05

15 410 1.24

16 15 0.05

20 232 0.70

40 291 0.88

60 920 2.77

80 118 0.36

120 30 0.09

No contestó 291 0.88

No sabe 3,924 11.82

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 23,698 71.41

1 322 0.97

2 1,814 5.47

3 425 1.28

4 350 1.05

5 118 0.36

(2005) 91. En este año, ¿cuántos trabajadores eventuales o temporales contrató?

(2005) 92. En promedio, ¿cuántas semanas contrató en este año a los trabajadores eventuales?

80



00-023 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

6 30 0.09

8 1,136 3.42

10 500 1.51

12 642 1.93

16 352 1.06

20 335 1.01

25 330 0.99

28 15 0.05

30 514 1.55

32 132 0.40

40 216 0.65

No contestó 330 0.99

No sabe 1,927 5.81

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,247 9.78

900 217 0.65

1000 321 0.97

1700 291 0.88

1800 291 0.88

2500 583 1.76

2640 291 0.88

3600 14 0.04

4000 1,143 3.44

4160 216 0.65

4500 920 2.77

5000 980 2.95

5600 920 2.77

5834 14 0.04

6000 500 1.51

8250 291 0.88

8400 920 2.77

9000 621 1.87

9700 291 0.88

10000 971 2.93

11000 104 0.31

12000 104 0.31

13000 291 0.88

15000 764 2.30

18000 920 2.77

20000 1,714 5.16

25000 396 1.19

26000 15 0.05

30000 656 1.98

33000 15 0.05

40000 350 1.05

45000 1,123 3.38

48000 14 0.04

50000 666 2.01

(2005) 93. En este año, ¿cuánto vendió en promedio mensualmente? (PONER EN PESOS)
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51000 21 0.06

70000 217 0.65

71000 15 0.05

80000 292 0.88

90000 330 0.99

100000 330 0.99

150000 216 0.65

200000 15 0.05

380000 14 0.04

400000 224 0.67

600000 15 0.05

816000 15 0.05

4000000 335 1.01

No contestó 2,557 7.71

No sabe 8,416 25.36

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 4,458 13.43

5000 292 0.88

6000 30 0.09

10000 439 1.32

10224 291 0.88

12000 395 1.19

20000 396 1.19

21600 920 2.77

24000 30 0.09

25000 105 0.32

30000 410 1.24

36000 434 1.31

40000 449 1.35

48000 1,354 4.08

50000 432 1.30

60000 477 1.44

67200 920 2.77

70000 636 1.92

72000 104 0.31

80000 582 1.75

88000 291 0.88

100000 104 0.31

100800 920 2.77

110000 104 0.31

120000 1,128 3.40

130000 533 1.61

140000 202 0.61

158000 14 0.04

170000 330 0.99

180000 292 0.88

190000 330 0.99

200000 433 1.30

(2005) 94. ¿Cuánto fue la ganancia anual del grupo o empresa social debido al negocio o proyecto productivo?
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216000 920 2.77

280000 14 0.04

317000 36 0.11

350000 15 0.05

540000 920 2.77

600000 320 0.96

612000 21 0.06

720000 920 2.77

960000 292 0.88

1900000 15 0.05

2400000 15 0.05

3264000 15 0.05

No contestó 3,302 9.95

No sabe 8,546 25.75

Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 4,853 14.62

400 292 0.88

500 292 0.88

600 104 0.31

1000 1,316 3.97

1200 597 1.80

1400 216 0.65

1500 1,351 4.07

1600 686 2.07

1606 292 0.88

1700 15 0.05

2000 647 1.95

2200 14 0.04

2400 223 0.67

2500 913 2.75

2800 307 0.93

3000 868 2.62

3500 351 1.06

4000 1,369 4.13

4500 345 1.04

4545 216 0.65

4800 217 0.65

5000 1,557 4.69

5600 920 2.77

6000 209 0.63

8000 611 1.84

8570 14 0.04

10000 307 0.93

11000 920 2.77

12000 104 0.31

15000 104 0.31

No contestó 4,797 14.45

No sabe 8,159 24.59

(2005) 95. En promedio, ¿cuánto recibía en este año un socio mensualmente?
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Total 33,186 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 27,457 56.97

No 14,620 30.33

No contestó 5,792 12.02

No sabe 330 0.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Depende cuanto trabaje o produzca el socio 6,303 43.11

Realizan actividades diferentes 1,588 10.86

Otro 6,729 46.03

Total 14,620 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,891 53.97

Aún no hay ganancias 21 0.14

Como representante gana más dinero 920 6.29

El proyecto no resultó 30 0.21

La ganancia es poca 291 1.99

Las ganancias se usan para pagar 30 0.21

No hubo ganancias 3,027 20.70

Obtienen el 5% de la ganacia 203 1.39

Porque hay poca produccion 15 0.10

Porque hicieron la inversión inicial 203 1.39

Reinversión 1,871 12.80

Se pagaba por acopio 14 0.10

Son la familia 104 0.71

Total 14,620 100.00

97. ¿Por qué no?

97.1. Otro (especifique)

96. ¿Todos los socios reciben las mismas ganancias o beneficios del negocio o proyecto productivo?
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TABLAS DE FRECUENCIA 2006

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Completo 48,199 100.00

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1960 291 0.60

1963 15 0.03

1969 14 0.03

1972 14 0.03

1978 920 1.91

1979 291 0.60

1980 951 1.97

1981 15 0.03

1982 104 0.22

1984 330 0.68

1985 952 1.98

1986 15 0.03

1987 104 0.22

1989 1,745 3.62

1990 104 0.22

1992 651 1.35

1993 1,391 2.89

1994 1,289 2.67

1995 344 0.71

1996 75 0.16

1997 1,833 3.80

1998 1,839 3.82

1999 3,382 7.02

2000 1,689 3.50

2001 3,038 6.30

2002 857 1.78

2003 3,400 7.05

2004 4,065 8.43

2005 3,468 7.20

2006 3,935 8.16

2007 2,323 4.82

2008 4,133 8.57

2009 4,622 9.59

Total 48,199 100.00

TIPO DE CUESTIONARIO

5. ¿En qué año inició operaciones el proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 5,110 13.77

No 30,509 82.19

No contestó 1,128 3.04

No sabe 374 1.01

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,198 43.01

No 2,696 52.76

No sabe 216 4.23

Total 5,110 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,115 50.73

No 1,083 49.27

Total 2,198 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 764 68.52

No 351 31.48

Total 1,115 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 351 31.48

No 764 68.52

Total 1,115 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

764 68.52

Ingeniero 21 1.88

No contestó 330 29.60

(2006) 42. ¿El grupo de trabajo o empresa social ha realizado inversiones en este año para ampliar el negocio?

(2006) 43. Para ampliar su negocio, ¿realizó algún estudio sobre la conveniencia del mismo (perfil de inversión, prefactibilidad, factibilidad)?

(2006) 44. ¿Solicitó algún apoyo para realizar el estudio de conveniencia?

(2006) 45.1. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a FONAES?

(2006) 45.2. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a Otro?

(2006) 45.3. Otro (especifique)
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Total 1,115 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 764 100.00

Total 764 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 21 5.98

No 330 94.02

Total 351 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo por los miembros del grupo o empresa social 852 38.76

Por un agente externo 799 36.35

Por FONAES 547 24.89

Total 2,198 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,198 100.00

Total 2,198 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 547 40.64

El grupo o empresa social 799 59.36

Total 1,346 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,346 100.00

Total 1,346 100.00

(2006) 46.1. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio FONAES?

(2006) 46.2. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio Otro?

(2006) 47. El estudio fue realizado…

(2006) 47.1. Otro (especifique)

(2006) 48. ¿Quién seleccionó a la persona o asesor que realizó el estudio?

(2006) 48.1. Otro (especifique)

87



 00-023Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 877 65.16

El grupo o empresa social 469 34.84

Total 1,346 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,346 100.00

Total 1,346 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 875 39.81

Adecuado 1,323 60.19

Total 2,198 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

8000 920 18.00

16000 30 0.59

20000 509 9.96

49800 330 6.46

70000 203 3.97

80000 104 2.04

110000 292 5.71

150000 14 0.27

250000 216 4.23

400000 547 10.70

599000 216 4.23

600000 433 8.47

1000000 433 8.47

1200000 21 0.41

No contestó 395 7.73

No sabe 447 8.75

Total 5,110 100.00

(2006) 50. ¿Qué tan adecuado consideró el estudio de conveniencia para su proyecto?

(2006) 51. En total, ¿cuánto se invirtió en la ampliación del negocio?

(2006) 49. El costo de la asesoría o elaboración del estudio de conveniencia para ampliar el proyecto fue pagado por …

(2006) 49.1. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 2,396 46.89

Ampliar las instalaciones existentes 663 12.97

Compra de insumos 1,478 28.92

Mejorar algo ya existente en el negocio 21 0.41

Otro 322 6.30

No contestó 14 0.27

No sabe 216 4.23

Total 5,110 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

4,788 93.70

Camioneta 292 5.71

Circulado del terreno 30 0.59

Total 5,110 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Pago a empleados o trabajador 30 0.59

Ampliar las instalaciones existentes 1,123 21.98

Compra de insumos 1,488 29.12

Mejorar algo ya existente en el negocio 611 11.96

No sabe 216 4.23

(en blanco) 1,642 32.13

Total 5,110 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

5,110 100.00

Total 5,110 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,124 41.57

No 2,986 58.43

Total 5,110 100.00

(2006) 52.1. En qué consistió la ampliación? Opción 1

(2006) 52.1.1. Otro (especifique)

(2006) 52.2. En qué consistió la ampliación? Opción 2

(2006) 52.2.1. Otro (especifique)

(2006) 53. Para ampliar su negocio, ¿ha solicitado algún apoyo para capital de inversión, trabajo, obtención de garantías líquidas u otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

No 2,124 100.00

Total 2,124 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Total 0 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Total 0 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,878 88.42

No 246 11.58

Total 2,124 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 246 11.58

No 1,878 88.42

Total 2,124 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,878 88.42

Caja 30 1.41

Financiera particular 216 10.17

Total 2,124 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(2006) 55. ¿Con qué institución obtuvo los recursos?

(2006) 55.1. Otro (especifique)

(2006) 56.1. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a FONAES?

(2006) 56.2. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a Otro?

(2006) 56.3. Otro (especifique)

(2006) 57.1. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación FONAES?

(2006) 54. ¿El apoyo fue para la obtención de garantías líquidas con alguna institución bancaria?
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Sí 1,878 100.00

Total 1,878 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 246 100.00

Total 246 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 829 39.03

30 546 25.71

40 203 9.56

50 330 15.54

60 216 10.17

Total 2,124 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 246 11.58

40 216 10.17

50 330 15.54

60 203 9.56

70 330 15.54

100 799 37.62

Total 2,124 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,878 88.42

70 216 10.17

100 30 1.41

Total 2,124 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Dinero 546 25.71

Especie (insumos, mano de obra) 1,578 74.29

Total 2,124 100.00

(2006) 58.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2006) 58.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2006) 59. La aportación del grupo o empresa social fue en…

(2006) 57.2. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación Otro?

(2006) 58.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 1,362 64.12

Se hubiera financiado con recursos propios 216 10.17

Se hubieran solicitado recursos a otro programa 216 10.17

Se solicitaría recursos a una institución financiera 330 15.54

Total 2,124 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,124 100.00

Total 2,124 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,692 79.66

No 432 20.34

Total 2,124 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 546 32.27

No 583 34.46

Lo estoy recuperando 563 33.27

Total 1,692 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

El proyecto no generó recursos para hacerlo 292 50.09

Otro 291 49.91

Total 583 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

292 50.09

2 socias ya pagaron, faltan otras que no quieren 291 49.91

(2006) 63.1. Otro (especifique)

(2006) 60. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2006) 60.1. Otro (especifique)

(2006) 61. ¿Fue necesario recuperar o pagar el apoyo recibido?

(2006) 62. ¿Realizó la recuperación o pago del apoyo otorgado?

(2006) 63. ¿Por qué?
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Total 583 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Cajas solidarias 233 21.01

Empresas sociales de capitalización o financiamiento 330 29.76

Otro 330 29.76

No sabe 216 19.48

Total 1,109 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

779 70.24

Bancos 330 29.76

Total 1,109 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Otro 1,079 97.29

No sabe 30 2.71

Total 1,109 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

30 2.71

Lo está pagando 330 29.76

Lo están recuperando 203 18.30

No se ha hecho 216 19.48

Se pagó 330 29.76

Total 1,109 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 6,913 18.62

No 28,489 76.75

No contestó 1,345 3.62

No sabe 374 1.01

Total 37,121 100.00

(2006) 64. ¿A través de qué medio lo hicieron?

(2006) 64.1. Otro (especifique)

(2006) 65. ¿Una vez realizada la recuperación que hicieron con los recursos?

(2006) 65.1. Otro (especifique)

(2006) 66. En este año, ¿el grupo o empresa social realizó actividades de promoción comercial?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 5,506 79.65

Material para difusión e imagen comercial 1,281 18.53

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 105 1.52

Estudios de mercado y comercialización 21 0.30

Total 6,913 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Material para difusión e imagen comercial 1,620 23.43

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 1,211 17.52

(en blanco) 4,082 59.05

Total 6,913 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,597 52.03

No 3,316 47.97

Total 6,913 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,394 94.36

No 203 5.64

Total 3,597 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 425 11.82

No 3,172 88.18

Total 3,597 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,172 88.18

(2006) 68. ¿Solicitó algún apoyo para realizar la promoción comercial?

(2006) 69.1. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a FONAES?

(2006) 69.2. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a Otro?

(2006) 69.3. Otro (especifique)

(2006) 67.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2006) 67.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2
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Diconsa 203 5.64

Municipio 104 2.89

Sagarpa 118 3.28

Total 3,597 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,394 100.00

Total 3,394 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 425 100.00

Total 425 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,513 69.86

5 584 16.24

10 292 8.12

20 104 2.89

30 104 2.89

Total 3,597 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 203 5.64

50 118 3.28

70 104 2.89

80 104 2.89

90 396 11.01

95 584 16.24

100 2,088 58.05

Total 3,597 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,172 88.18

10 104 2.89

50 118 3.28

(2006) 71.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2006) 70.1. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción FONAES?

(2006) 70.2. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción Otro?

(2006) 71.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2006) 71.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?
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100 203 5.64

Total 3,597 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 2,035 56.57

Financiarlo con recursos propios 1,250 34.75

Habría sido menor la promoción 208 5.78

Otro 104 2.89

Total 3,597 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,493 97.11

Se hubiera hecho más sencillo 104 2.89

Total 3,597 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 3,946 57.08

Adecuado 2,325 33.63

Poco adecuado 246 3.56

Nada adecuado 292 4.22

No contestó 104 1.50

Total 6,913 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1000 494 7.15

1500 291 4.21

2000 396 5.73

3500 330 4.77

4000 104 1.50

5000 1,466 21.21

12000 104 1.50

15000 307 4.44

20000 104 1.50

25000 104 1.50

50000 104 1.50

Apoyo en especie 457 6.61

No sabe 2,652 38.36

Total 6,913 100.00

(2006) 72. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2006) 72.1. Otro (especifique)

(2006) 73. ¿Qué tan adecuada consideró la actividad de promoción comercial para su proyecto?

(2006) 74. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de promoción?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 5,575 15.02

No 28,669 77.23

No contestó 1,562 4.21

No sabe 1,315 3.54

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ayuda de un Pasante o becario 218 3.91

Consultoría o asesoría especializada 588 10.55

Asistencia técnica 1,954 35.05

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 2,697 48.38

Participación en eventos especializados 104 1.87

Adquisición o reproducción de metodologías o tecnologías formativas14 0.25

Total 5,575 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Consultoría o asesoría especializada 104 1.87

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 1,099 19.71

Estancias prácticas o intercambio 15 0.27

Participación en eventos especializados 203 3.64

(en blanco) 4,154 74.51

Total 5,575 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,880 51.66

No 2,695 48.34

Total 5,575 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,835 98.44

No 45 1.56

(2006) 77. ¿Solicitó algún apoyo para realizar las actividades?

(2006) 78.1. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a FONAES?

(2006) 75. ¿En este año el grupo o empresa social tuvo actividades de formación, acompañamiento, asesoría, o asistencia técnica, productiva o empresarial?

(2006) 76.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2006) 76.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2
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Total 2,880 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 45 1.56

No 2,835 98.44

Total 2,880 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,835 98.44

Banchiapas 15 0.52

Desarrollo del estado sevetap 15 0.52

Fira, semarnap, sagarpa 15 0.52

Total 2,880 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,835 100.00

Total 2,835 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 45 100.00

Total 45 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,678 59.19

30 21 0.74

40 216 7.62

80 920 32.45

Total 2,835 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

20 920 32.45

(2006) 78.2. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a Otro?

(2006) 78.3. Otro (especifique)

(2006) 79.1. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento FONAES?

(2006) 79.2. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento Otro?

(2006) 80.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2006) 80.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?
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60 216 7.62

70 21 0.74

100 1,678 59.19

Total 2,835 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,835 100.00

Total 2,835 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 1,686 59.47

Habría sido menor la promoción 125 4.41

Se solicitaría recursos a otro programa 920 32.45

Otro 104 3.67

Total 2,835 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,731 96.33

Se hubiera realizado en otro lado 104 3.67

Total 2,835 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 1,922 34.48

Adecuado 3,504 62.85

Poco adecuado 104 1.87

No contestó 45 0.81

Total 5,575 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 217 3.89

1000 330 5.92

3000 232 4.16

4000 104 1.87

6000 104 1.87

10000 217 3.89

12000 14 0.25

(2006) 80.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2006) 81. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2006) 81.1. Otro (especifique)

(2006) 82. ¿Qué tan adecuado consideró las actividades de formación, acompañamiento, asesoría o asistencia técnica, productiva o empresarial para su proyecto?

(2006) 83. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de acompañamiento?
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20000 104 1.87

36000 216 3.87

60000 36 0.65

No contestó 76 1.36

No sabe 3,925 70.40

Total 5,575 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,401 6.47

1 2,518 6.78

2 3,589 9.67

3 4,826 13.00

4 2,340 6.30

5 3,127 8.42

6 2,172 5.85

7 1,289 3.47

8 2,295 6.18

9 292 0.79

10 1,210 3.26

11 949 2.56

12 432 1.16

13 246 0.66

14 15 0.04

15 1,256 3.38

16 306 0.82

17 74 0.20

18 1,159 3.12

20 29 0.08

22 291 0.78

23 105 0.28

24 203 0.55

26 21 0.06

27 419 1.13

28 291 0.78

30 44 0.12

32 15 0.04

36 15 0.04

40 104 0.28

45 14 0.04

60 14 0.04

230 15 0.04

400 104 0.28

1508 202 0.54

No contestó 1,143 3.08

No sabe 3,596 9.69

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 34,452 92.81

(2006) 84. ¿Cuántas personas trabajaban en el negocio o proyecto permanentemente en esta año, incluyendo a los propietarios o socios?

(2006) 85.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?
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1 2,042 5.50

2 292 0.79

20 14 0.04

60 104 0.28

No sabe 217 0.58

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 35,442 95.48

1 1,219 3.28

4 21 0.06

5 14 0.04

10 104 0.28

60 104 0.28

No sabe 217 0.58

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 12,604 33.95

1 7,286 19.63

2 5,853 15.77

3 3,744 10.09

4 3,411 9.19

5 1,279 3.45

6 377 1.02

7 754 2.03

9 217 0.58

10 500 1.35

12 335 0.90

14 306 0.82

15 15 0.04

18 105 0.28

20 14 0.04

140 104 0.28

No sabe 217 0.58

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 13,709 36.93

1 4,446 11.98

2 4,809 12.95

3 3,672 9.89

4 3,183 8.57

(2006) 85.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2006) 85.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2006) 85.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?
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5 874 2.35

6 954 2.57

7 447 1.20

8 1,265 3.41

9 217 0.58

10 261 0.70

11 14 0.04

12 30 0.08

13 262 0.71

14 1,502 4.05

15 15 0.04

17 14 0.04

18 291 0.78

20 320 0.86

21 203 0.55

24 224 0.60

25 14 0.04

28 15 0.04

30 15 0.04

31 15 0.04

57 14 0.04

140 104 0.28

195 15 0.04

No sabe 217 0.58

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 32,887 88.59

1 2,881 7.76

2 920 2.48

3 216 0.58

No sabe 217 0.58

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 33,542 90.36

1 2,225 5.99

2 322 0.87

3 247 0.67

4 30 0.08

5 217 0.58

9 15 0.04

18 291 0.78

20 15 0.04

No sabe 217 0.58

Total 37,121 100.00

(2006) 85.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2006) 85.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

102



 00-023Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 16,526 44.52

1 2,595 6.99

2 6,652 17.92

3 1,158 3.12

4 1,547 4.17

5 546 1.47

6 119 0.32

7 306 0.82

8 330 0.89

9 292 0.79

13 21 0.06

14 935 2.52

15 14 0.04

16 15 0.04

18 308 0.83

27 203 0.55

30 14 0.04

40 104 0.28

393 104 0.28

No contestó 1,016 2.74

No sabe 4,316 11.63

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 35,777 96.38

1 920 2.48

2 292 0.79

20 14 0.04

No sabe 118 0.32

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 35,847 96.57

1 1,017 2.74

2 21 0.06

5 14 0.04

(2006) 86. Del total de trabajadores permanentes, ¿cuántos reciben un salario?

(2006) 87.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?

(2006) 87.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?
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10 104 0.28

No sabe 118 0.32

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 28,729 77.39

1 4,944 13.32

2 1,290 3.48

3 1,684 4.54

4 14 0.04

5 14 0.04

6 104 0.28

10 104 0.28

14 15 0.04

17 105 0.28

No sabe 118 0.32

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 25,224 67.95

1 4,038 10.88

2 3,904 10.52

3 1,196 3.22

4 815 2.20

5 15 0.04

7 15 0.04

8 330 0.89

13 956 2.58

18 203 0.55

20 104 0.28

24 203 0.55

No sabe 118 0.32

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 36,391 98.03

1 612 1.65

No sabe 118 0.32

Total 37,121 100.00

(2006) 87.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2006) 87.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2006) 87.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 36,884 99.36

1 104 0.28

3 15 0.04

No sabe 118 0.32

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 20,167 54.33

100 15 0.04

300 30 0.08

400 217 0.58

600 330 0.89

700 292 0.79

750 104 0.28

1000 508 1.37

1200 291 0.78

1500 216 0.58

1600 291 0.78

1920 920 2.48

2000 374 1.01

2100 330 0.89

2400 2,393 6.45

2500 622 1.68

2800 216 0.58

3000 1,275 3.43

3200 330 0.89

3500 14 0.04

3800 291 0.78

4000 1,242 3.35

4500 359 0.97

4600 104 0.28

4800 357 0.96

5000 493 1.33

6000 538 1.45

7000 104 0.28

8000 209 0.56

12000 202 0.54

30000 203 0.55

No sabe 4,084 11.00

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 20,459 55.11

(2006) 87.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2006) 88. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que más ganó en este año?

(2006) 89. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que menos ganó en este año?
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100 15 0.04

300 30 0.08

400 231 0.62

500 216 0.58

600 434 1.17

700 292 0.79

800 291 0.78

1000 917 2.47

1200 104 0.28

1600 739 1.99

1800 336 0.91

1900 330 0.89

1920 920 2.48

2000 209 0.56

2100 330 0.89

2400 2,393 6.45

2500 292 0.79

2600 920 2.48

2800 434 1.17

3000 1,599 4.31

3500 344 0.93

3600 313 0.84

4000 336 0.91

4500 330 0.89

4800 104 0.28

5000 104 0.28

7000 104 0.28

10000 203 0.55

No sabe 3,792 10.22

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,323 8.95

1 8,473 22.83

2 2,789 7.51

3 2,531 6.82

4 3,093 8.33

5 1,468 3.95

6 3,254 8.77

7 843 2.27

8 1,238 3.34

10 179 0.48

11 1,150 3.10

13 246 0.66

14 15 0.04

15 1,270 3.42

16 291 0.78

17 14 0.04

18 956 2.58

20 14 0.04

(2006) 90. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? TOTAL
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21 291 0.78

23 209 0.56

24 217 0.58

26 21 0.06

27 419 1.13

30 29 0.08

32 15 0.04

36 15 0.04

187 15 0.04

216 15 0.04

400 104 0.28

474 15 0.04

1250 14 0.04

1508 202 0.54

No contestó 582 1.57

No sabe 3,811 10.27

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 23,394 63.02

1 4,515 12.16

2 3,444 9.28

3 1,713 4.61

4 222 0.60

5 576 1.55

6 119 0.32

7 306 0.82

8 246 0.66

9 217 0.58

10 217 0.58

12 14 0.04

13 21 0.06

14 935 2.52

15 14 0.04

16 15 0.04

18 308 0.83

19 104 0.28

27 203 0.55

393 104 0.28

1500 202 0.54

No sabe 232 0.62

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 7,904 21.29

1 13,912 37.48

2 2,496 6.72

(2006) 90.1. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De trabajadores

(2006) 90.2. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De socios
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3 1,726 4.65

4 2,862 7.71

5 2,378 6.41

6 1,126 3.03

7 161 0.43

8 724 1.95

9 463 1.25

10 1,271 3.42

11 104 0.28

13 267 0.72

15 29 0.08

16 291 0.78

17 14 0.04

18 522 1.41

20 305 0.82

22 14 0.04

24 15 0.04

27 216 0.58

32 15 0.04

36 15 0.04

180 15 0.04

200 15 0.04

460 15 0.04

1238 14 0.04

No sabe 232 0.62

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 21,699 58.45

1 2,242 6.04

2 1,117 3.01

3 1,817 4.89

4 919 2.48

5 918 2.47

6 790 2.13

7 345 0.93

9 291 0.78

10 507 1.37

13 15 0.04

15 410 1.10

16 15 0.04

20 15 0.04

25 217 0.58

40 291 0.78

60 920 2.48

70 118 0.32

120 30 0.08

No contestó 582 1.57

No sabe 3,863 10.41

Total 37,121 100.00

(2006) 91. En este año, ¿cuántos trabajadores eventuales o temporales contrató?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 25,315 68.20

1 1,459 3.93

2 1,918 5.17

3 321 0.86

4 537 1.45

5 118 0.32

6 598 1.61

8 433 1.17

10 313 0.84

11 291 0.78

12 356 0.96

16 644 1.73

20 665 1.79

24 45 0.12

25 330 0.89

28 345 0.93

30 612 1.65

32 348 0.94

40 216 0.58

No contestó 330 0.89

No sabe 1,927 5.19

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,628 9.77

900 217 0.58

1000 134 0.36

1250 292 0.79

1700 291 0.78

1800 291 0.78

2000 292 0.79

2500 292 0.79

2800 508 1.37

2880 291 0.78

3000 764 2.06

3600 14 0.04

4000 1,331 3.59

5000 2,116 5.70

5600 920 2.48

6000 396 1.07

6250 14 0.04

8000 547 1.47

8250 291 0.78

8400 920 2.48

9000 291 0.78

(2006) 92. En promedio, ¿cuántas semanas contrató en este año a los trabajadores eventuales?

(2006) 93. En este año, ¿cuánto vendió en promedio mensualmente? (PONER EN PESOS)
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9800 291 0.78

10000 470 1.27

10500 202 0.54

12000 1,045 2.82

12500 216 0.58

13000 434 1.17

15000 395 1.06

18000 1,250 3.37

20000 1,280 3.45

25000 546 1.47

26000 15 0.04

27000 292 0.79

30000 326 0.88

33000 15 0.04

35000 208 0.56

40000 650 1.75

45000 233 0.63

48000 14 0.04

50000 1,586 4.27

70000 203 0.55

71000 15 0.04

80000 306 0.82

90000 14 0.04

110000 330 0.89

120000 21 0.06

150000 216 0.58

200000 15 0.04

250000 104 0.28

300000 29 0.08

500000 105 0.28

600000 15 0.04

816000 15 0.04

4000000 217 0.58

4500000 202 0.54

6000000 118 0.32

16000000 14 0.04

No contestó 3,281 8.84

No sabe 8,593 23.15

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 4,548 12.25

2500 104 0.28

5000 292 0.79

6000 30 0.08

10000 1,216 3.28

10224 291 0.78

12000 208 0.56

13750 291 0.78

15000 30 0.08

(2006) 94. ¿Cuánto fue la ganancia anual del grupo o empresa social debido al negocio o proyecto productivo?
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16000 292 0.79

20000 330 0.89

24000 1,250 3.37

30000 919 2.48

40000 15 0.04

42000 104 0.28

45000 660 1.78

48000 950 2.56

50000 655 1.76

60000 453 1.22

63000 217 0.58

67200 920 2.48

70000 509 1.37

75000 674 1.82

90000 291 0.78

96000 217 0.58

100000 104 0.28

100800 920 2.48

105000 291 0.78

120000 208 0.56

130000 203 0.55

140000 532 1.43

144000 920 2.48

150000 104 0.28

160000 216 0.58

170000 330 0.89

175000 14 0.04

180000 292 0.79

190000 330 0.89

200000 433 1.17

216000 920 2.48

227500 217 0.58

250000 14 0.04

280000 14 0.04

312000 36 0.10

350000 15 0.04

600000 1,240 3.34

960000 1,212 3.26

1400000 15 0.04

1440000 21 0.06

2400000 15 0.04

3264000 15 0.04

99999999 104 0.28

No contestó 4,012 10.81

No sabe 8,908 24.00

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 4,943 13.32

375 330 0.89

(2006) 95. En promedio, ¿cuánto recibía en este año un socio mensualmente?
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400 292 0.79

500 292 0.79

625 292 0.79

700 104 0.28

833 292 0.79

1000 1,644 4.43

1200 835 2.25

1500 536 1.44

1600 790 2.13

1700 15 0.04

2000 1,837 4.95

2400 15 0.04

2500 396 1.07

2800 598 1.61

3000 1,081 2.91

3500 862 2.32

4000 356 0.96

4500 15 0.04

4545 216 0.58

4800 547 1.47

5000 1,887 5.08

5600 920 2.48

6000 1,024 2.76

8000 642 1.73

8570 14 0.04

10000 307 0.83

12000 1,024 2.76

15000 104 0.28

30000 202 0.54

No contestó 5,535 14.91

No sabe 9,174 24.71

Total 37,121 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 27,457 56.97

No 14,620 30.33

No contestó 5,792 12.02

No sabe 330 0.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Depende cuanto trabaje o produzca el socio 6,303 43.11

Realizan actividades diferentes 1,588 10.86

Otro 6,729 46.03

Total 14,620 100.00

96. ¿Todos los socios reciben las mismas ganancias o beneficios del negocio o proyecto productivo?

97. ¿Por qué no?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,891 53.97

Aún no hay ganancias 21 0.14

Como representante gana más dinero 920 6.29

El proyecto no resultó 30 0.21

La ganancia es poca 291 1.99

Las ganancias se usan para pagar 30 0.21

No hubo ganancias 3,027 20.70

Obtienen el 5% de la ganacia 203 1.39

Porque hay poca produccion 15 0.10

Porque hicieron la inversión inicial 203 1.39

Reinversión 1,871 12.80

Se pagaba por acopio 14 0.10

Son la familia 104 0.71

Total 14,620 100.00

97.1. Otro (especifique)
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TABLAS DE FRECUENCIA 2007

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Completo 48,199 100.00

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1960 291 0.60

1963 15 0.03

1969 14 0.03

1972 14 0.03

1978 920 1.91

1979 291 0.60

1980 951 1.97

1981 15 0.03

1982 104 0.22

1984 330 0.68

1985 952 1.98

1986 15 0.03

1987 104 0.22

1989 1,745 3.62

1990 104 0.22

1992 651 1.35

1993 1,391 2.89

1994 1,289 2.67

1995 344 0.71

1996 75 0.16

1997 1,833 3.80

1998 1,839 3.82

1999 3,382 7.02

2000 1,689 3.50

2001 3,038 6.30

2002 857 1.78

2003 3,400 7.05

2004 4,065 8.43

2005 3,468 7.20

2006 3,935 8.16

2007 2,323 4.82

2008 4,133 8.57

2009 4,622 9.59

Total 48,199 100.00

TIPO DE CUESTIONARIO

5. ¿En qué año inició operaciones el proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 5,007 12.69

No 32,935 83.50

No contestó 1,128 2.86

No sabe 374 0.95

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,219 24.35

No 3,788 75.65

Total 5,007 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 495 40.61

No 724 59.39

Total 1,219 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 495 100.00

Total 495 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No 495 100.00

Total 495 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

495 100.00

Total 495 100.00

(2007) 42. ¿El grupo de trabajo o empresa social ha realizado inversiones en este año para ampliar el negocio?

(2007) 43. Para ampliar su negocio, ¿realizó algún estudio sobre la conveniencia del mismo (perfil de inversión, prefactibilidad, factibilidad)?

(2007) 44. ¿Solicitó algún apoyo para realizar el estudio de conveniencia?

(2007) 45.1. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a FONAES?

(2007) 45.2. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a Otro?

(2007) 45.3. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 495 100.00

Total 495 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Total 0 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo por los miembros del grupo o empresa social 800 65.63

Por un agente externo 216 17.72

Por FONAES 203 16.65

Total 1,219 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,219 100.00

Total 1,219 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 203 48.45

El grupo o empresa social 216 51.55

Total 419 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

419 100.00

Total 419 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 419 100.00

Total 419 100.00

(2007) 46.1. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio FONAES?

(2007) 46.2. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio Otro?

(2007) 47. El estudio fue realizado…

(2007) 47.1. Otro (especifique)

(2007) 48. ¿Quién seleccionó a la persona o asesor que realizó el estudio?

(2007) 48.1. Otro (especifique)

(2007) 49. El costo de la asesoría o elaboración del estudio de conveniencia para ampliar el proyecto fue pagado por …
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

419 100.00

Total 419 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 495 40.61

Adecuado 432 35.44

Nada adecuado 292 23.95

Total 1,219 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

9000 203 4.05

16500 30 0.60

18000 292 5.83

23000 105 2.10

25000 14 0.28

30000 508 10.15

46000 920 18.37

50000 15 0.30

60000 232 4.63

70000 104 2.08

80000 203 4.05

100000 35 0.70

120000 292 5.83

250000 14 0.28

280000 15 0.30

297000 104 2.08

298000 292 5.83

300000 104 2.08

331000 14 0.28

350000 35 0.70

375000 216 4.31

480000 291 5.81

5000000 202 4.03

No contestó 104 2.08

No sabe 663 13.24

Total 5,007 100.00

(2007) 50. ¿Qué tan adecuado consideró el estudio de conveniencia para su proyecto?

(2007) 51. En total, ¿cuánto se invirtió en la ampliación del negocio?

(2007) 49.1. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 2,216 44.26

Pago a empleados o trabajador 292 5.83

Ampliar las instalaciones existentes 685 13.68

Compra de insumos 1,073 21.43

Mejorar algo ya existente en el negocio 291 5.81

Otro 450 8.99

Total 5,007 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

4,557 91.01

Circulado del terreno 30 0.60

Comprar ganado 217 4.33

Consultor 203 4.05

Total 5,007 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 537 10.72

Pago a empleados o trabajador 50 1.00

Ampliar las instalaciones existentes 583 11.64

Compra de insumos 1,105 22.07

Mejorar algo ya existente en el negocio 1,240 24.77

(en blanco) 1,492 29.80

Total 5,007 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

5,007 100.00

Total 5,007 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,954 39.03

No 2,761 55.14

No sabe 292 5.83

Total 5,007 100.00

(2007) 52.1. En qué consistió la ampliación? Opción 1

(2007) 52.1.1. Otro (especifique)

(2007) 52.2. En qué consistió la ampliación? Opción 2

(2007) 52.2.1. Otro (especifique)

(2007) 53. Para ampliar su negocio, ¿ha solicitado algún apoyo para capital de inversión, trabajo, obtención de garantías líquidas u otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 15 0.77

No 1,939 99.23

Total 1,954 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Empresas sociales de capitalización o financiamiento 15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 773 39.56

No 1,181 60.44

Total 1,954 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,181 60.44

No 773 39.56

Total 1,954 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

773 39.56

Alianza para el campo 15 0.77

Cdi, consejo de desarrollo indígena 15 0.77

Desarrollo rural 920 47.08

Financiera particular 216 11.05

Gobierno 15 0.77

Total 1,954 100.00

(2007) 55. ¿Con qué institución obtuvo los recursos?

(2007) 55.1. Otro (especifique)

(2007) 56.1. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a FONAES?

(2007) 56.2. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a Otro?

(2007) 56.3. Otro (especifique)

(2007) 54. ¿El apoyo fue para la obtención de garantías líquidas con alguna institución bancaria?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 773 100.00

Total 773 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,166 98.73

No 15 1.27

Total 1,181 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 462 23.83

10 35 1.81

30 231 11.91

50 920 47.45

68 291 15.01

Total 1,939 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,166 60.13

32 291 15.01

90 35 1.81

100 447 23.05

Total 1,939 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 773 39.87

50 920 47.45

70 231 11.91

100 15 0.77

Total 1,939 100.00

(2007) 58.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2007) 58.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2007) 57.1. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación FONAES?

(2007) 57.2. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación Otro?

(2007) 58.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Dinero 1,476 76.12

Especie (insumos, mano de obra) 463 23.88

Total 1,939 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 1,402 72.31

Se hubiera financiado con recursos propios 15 0.77

Se hubieran solicitado recursos a otro programa 216 11.14

Otro 291 15.01

No contestó 15 0.77

Total 1,939 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,648 84.99

Hipoteca 291 15.01

Total 1,939 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 753 38.83

No 970 50.03

No sabe 216 11.14

Total 1,939 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 230 30.54

No 306 40.64

Aún no tengo que hacerlo 217 28.82

Total 753 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(2007) 59. La aportación del grupo o empresa social fue en…

(2007) 60. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2007) 60.1. Otro (especifique)

(2007) 61. ¿Fue necesario recuperar o pagar el apoyo recibido?

(2007) 62. ¿Realizó la recuperación o pago del apoyo otorgado?

(2007) 63. ¿Por qué?
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El proyecto no generó recursos para hacerlo 15 4.90

Otro 291 95.10

Total 306 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

15 4.90

No lo han requerido 291 95.10

Total 306 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Empresas sociales de capitalización o financiamiento 14 6.09

No sabe 216 93.91

Total 230 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

230 100.00

Total 230 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Lo retiramos y lo invertimos en el proyecto productivo 14 6.09

Otro 216 93.91

Total 230 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

14 6.09

No se ha hecho 216 93.91

Total 230 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 8,767 22.23

No 28,958 73.42

(2007) 63.1. Otro (especifique)

(2007) 64. ¿A través de qué medio lo hicieron?

(2007) 64.1. Otro (especifique)

(2007) 65. ¿Una vez realizada la recuperación que hicieron con los recursos?

(2007) 65.1. Otro (especifique)

(2007) 66. En este año, ¿el grupo o empresa social realizó actividades de promoción comercial?
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No contestó 1,345 3.41

No sabe 374 0.95

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 5,911 67.42

Material para difusión e imagen comercial 1,936 22.08

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 920 10.49

Total 8,767 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 203 2.32

Material para difusión e imagen comercial 1,516 17.29

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 1,211 13.81

Diseño industrial de productos 418 4.77

(en blanco) 5,419 61.81

Total 8,767 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,281 48.83

No 4,486 51.17

Total 8,767 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,033 70.85

No 1,248 29.15

Total 4,281 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,352 31.58

No 2,929 68.42

Total 4,281 100.00

(2007) 68. ¿Solicitó algún apoyo para realizar la promoción comercial?

(2007) 69.1. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a FONAES?

(2007) 69.2. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a Otro?

(2007) 67.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2007) 67.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,929 68.42

Diconsa 203 4.74

Fira 21 0.49

Instituto de mujeres 104 2.43

Municipio 104 2.43

Pymes 920 21.49

Total 4,281 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,033 100.00

Total 3,033 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,352 100.00

Total 1,352 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,048 47.84

5 584 13.64

10 292 6.82

20 208 4.86

30 125 2.92

50 1,024 23.92

Total 4,281 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,248 29.15

70 104 2.43

80 208 4.86

90 396 9.25

95 584 13.64

(2007) 69.3. Otro (especifique)

(2007) 70.1. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción FONAES?

(2007) 70.2. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción Otro?

(2007) 71.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2007) 71.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?
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100 1,741 40.67

Total 4,281 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,929 68.42

10 104 2.43

50 1,024 23.92

70 21 0.49

100 203 4.74

Total 4,281 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 1,900 44.38

Financiarlo con recursos propios 1,861 43.47

Habría sido menor la promoción 312 7.29

Se solicitaría recursos a otro programa 104 2.43

Otro 104 2.43

Total 4,281 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

4,177 97.57

Se hubiera hecho más sencillo 104 2.43

Total 4,281 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 4,038 46.06

Adecuado 4,403 50.22

Poco adecuado 326 3.72

Total 8,767 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1000 292 3.33

1800 291 3.32

2000 495 5.65

3000 291 3.32

(2007) 71.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2007) 72. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2007) 72.1. Otro (especifique)

(2007) 73. ¿Qué tan adecuada consideró la actividad de promoción comercial para su proyecto?

(2007) 74. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de promoción?
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3600 35 0.40

4000 980 11.18

5000 1,247 14.22

7000 292 3.33

8000 21 0.24

10000 920 10.49

12000 104 1.19

15000 203 2.32

20000 636 7.25

25000 223 2.54

50000 104 1.19

Apoyo en especie 411 4.69

No sabe 2,222 25.35

Total 8,767 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 5,464 13.85

No 31,320 79.40

No contestó 1,345 3.41

No sabe 1,315 3.33

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ayuda de un Pasante o becario 231 4.23

Consultoría o asesoría especializada 669 12.24

Asistencia técnica 2,176 39.82

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 2,373 43.43

Participación en eventos especializados 15 0.27

Total 5,464 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Consultoría o asesoría especializada 104 1.90

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 1,390 25.44

Estancias prácticas o intercambio 15 0.27

(en blanco) 3,955 72.38

Total 5,464 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,151 39.37

(2007) 77. ¿Solicitó algún apoyo para realizar las actividades?

(2007) 75. ¿En este año el grupo o empresa social tuvo actividades de formación, acompañamiento, asesoría, o asistencia técnica, productiva o empresarial?

(2007) 76.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2007) 76.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2
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No 3,313 60.63

Total 5,464 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,823 84.75

No 328 15.25

Total 2,151 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 342 15.90

No 1,809 84.10

Total 2,151 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,809 84.10

Banchiapas 15 0.70

Caja solidaria 30 1.39

Central campesina independiente 217 10.09

Corredor mesoamericano 15 0.70

Desarrollo del estado sevetap 15 0.70

Fira 21 0.98

Fira, semarnap, sagarpa 15 0.70

Torre empresarial 14 0.65

Total 2,151 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,823 100.00

Total 1,823 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 342 100.00

Total 342 100.00

(2007) 78.1. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a FONAES?

(2007) 78.2. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a Otro?

(2007) 78.3. Otro (especifique)

(2007) 79.1. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento FONAES?

(2007) 79.2. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento Otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,823 100.00

Total 1,823 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

50 14 0.77

100 1,809 99.23

Total 1,823 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,809 99.23

50 14 0.77

Total 1,823 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 891 48.88

Financiarlo con recursos propios 432 23.70

Habría sido menor la promoción 104 5.70

Se solicitaría recursos a otro programa 292 16.02

Otro 104 5.70

Total 1,823 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,719 94.30

Se hubiera realizado en otro lado 104 5.70

Total 1,823 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 1,156 21.16

Adecuado 4,308 78.84

Total 5,464 100.00

(2007) 80.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2007) 81. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2007) 81.1. Otro (especifique)

(2007) 82. ¿Qué tan adecuado consideró las actividades de formación, acompañamiento, asesoría o asistencia técnica, productiva o empresarial para su proyecto?

(2007) 80.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2007) 80.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

350 920 16.84

2000 432 7.91

3000 15 0.27

4000 104 1.90

6000 125 2.29

6500 291 5.33

20000 104 1.90

25000 15 0.27

36000 217 3.97

40000 216 3.95

60000 15 0.27

100000 45 0.82

No contestó 247 4.52

No sabe 2,718 49.74

Total 5,464 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,109 5.35

1 2,848 7.22

2 3,242 8.22

3 4,713 11.95

4 3,295 8.35

5 3,529 8.95

6 2,844 7.21

7 1,086 2.75

8 2,728 6.92

9 424 1.07

10 1,216 3.08

11 1,227 3.11

12 216 0.55

13 30 0.08

14 15 0.04

15 1,166 2.96

16 306 0.78

17 60 0.15

18 1,300 3.30

19 104 0.26

20 306 0.78

22 291 0.74

24 203 0.51

(2007) 83. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de acompañamiento?

(2007) 84. ¿Cuántas personas trabajaban en el negocio o proyecto permanentemente en esta año, incluyendo a los propietarios o socios?
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26 21 0.05

27 419 1.06

28 396 1.00

30 30 0.08

32 15 0.04

36 15 0.04

40 104 0.26

60 14 0.04

300 15 0.04

1508 202 0.51

No contestó 1,143 2.90

No sabe 3,812 9.66

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 36,566 92.70

1 2,369 6.01

2 292 0.74

No sabe 217 0.55

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 37,591 95.30

1 1,511 3.83

4 21 0.05

10 104 0.26

No sabe 217 0.55

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 12,705 32.21

1 7,871 19.95

2 5,316 13.48

3 4,977 12.62

4 3,940 9.99

5 1,572 3.99

6 259 0.66

7 754 1.91

8 320 0.81

9 238 0.60

10 716 1.82

12 15 0.04

14 410 1.04

(2007) 85.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2007) 85.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?

(2007) 85.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?

130



00-023 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

20 15 0.04

22 105 0.27

40 14 0.04

No sabe 217 0.55

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 14,708 37.29

1 4,773 12.10

2 5,237 13.28

3 3,605 9.14

4 3,287 8.33

5 1,090 2.76

6 998 2.53

7 231 0.59

8 1,683 4.27

9 217 0.55

10 247 0.63

12 44 0.11

13 262 0.66

14 1,718 4.36

15 15 0.04

19 291 0.74

20 334 0.85

21 203 0.51

24 224 0.57

28 15 0.04

30 15 0.04

31 15 0.04

260 15 0.04

No sabe 217 0.55

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 33,430 84.75

1 4,661 11.82

2 920 2.33

3 216 0.55

No sabe 217 0.55

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 35,865 90.93

(2007) 85.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2007) 85.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2007) 85.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?
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1 2,225 5.64

2 322 0.82

3 247 0.63

4 30 0.08

5 217 0.55

9 15 0.04

18 291 0.74

20 15 0.04

No sabe 217 0.55

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 18,219 46.19

1 2,497 6.33

2 6,508 16.50

3 1,614 4.09

4 1,761 4.46

5 650 1.65

6 119 0.30

7 306 0.78

8 330 0.84

9 292 0.74

13 21 0.05

14 935 2.37

15 14 0.04

16 15 0.04

18 203 0.51

23 105 0.27

27 203 0.51

40 104 0.26

No contestó 1,016 2.58

No sabe 4,532 11.49

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 37,891 96.06

1 1,247 3.16

2 292 0.74

No sabe 14 0.04

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 37,996 96.33

(2007) 86. Del total de trabajadores permanentes, ¿cuántos reciben un salario?

(2007) 87.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?

(2007) 87.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?
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1 1,309 3.32

2 21 0.05

10 104 0.26

No sabe 14 0.04

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 30,837 78.18

1 4,301 10.90

2 1,360 3.45

3 2,500 6.34

4 104 0.26

6 104 0.26

10 104 0.26

14 15 0.04

21 105 0.27

No sabe 14 0.04

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 27,927 70.80

1 3,834 9.72

2 3,930 9.96

3 1,113 2.82

4 800 2.03

5 15 0.04

7 15 0.04

8 330 0.84

13 956 2.42

18 203 0.51

20 104 0.26

24 203 0.51

No sabe 14 0.04

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 38,818 98.41

1 612 1.55

No sabe 14 0.04

Total 39,444 100.00

(2007) 87.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2007) 87.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2007) 87.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2007) 87.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 39,311 99.66

1 104 0.26

3 15 0.04

No sabe 14 0.04

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 21,569 54.68

100 15 0.04

300 30 0.08

400 509 1.29

600 292 0.74

700 292 0.74

750 104 0.26

1000 508 1.29

1500 216 0.55

1600 582 1.48

2000 530 1.34

2100 330 0.84

2400 3,013 7.64

2500 104 0.26

2800 508 1.29

3000 1,501 3.81

3200 292 0.74

3500 344 0.87

3900 330 0.84

4000 725 1.84

4500 934 2.37

4600 104 0.26

4800 343 0.87

5000 962 2.44

6000 469 1.19

7000 104 0.26

8000 105 0.27

12000 202 0.51

30000 203 0.51

No contestó 216 0.55

No sabe 4,008 10.16

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 21,861 55.42

100 15 0.04

300 30 0.08

400 523 1.33

(2007) 88. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que más ganó en este año?

(2007) 89. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que menos ganó en este año?
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500 216 0.55

600 396 1.00

700 292 0.74

900 291 0.74

1000 903 2.29

1200 104 0.26

1600 395 1.00

1800 306 0.78

2000 664 1.68

2100 330 0.84

2400 3,333 8.45

2500 105 0.27

2800 1,348 3.42

3000 2,120 5.37

3200 216 0.55

3500 674 1.71

3600 313 0.79

4000 232 0.59

4800 104 0.26

5000 434 1.10

7000 104 0.26

10000 203 0.51

No contestó 216 0.55

No sabe 3,716 9.42

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,031 7.68

1 9,376 23.77

2 1,503 3.81

3 3,112 7.89

4 3,756 9.52

5 2,372 6.01

6 3,492 8.85

7 640 1.62

8 1,476 3.74

9 104 0.26

10 179 0.45

11 1,352 3.43

12 216 0.55

13 246 0.62

15 1,166 2.96

16 291 0.74

18 651 1.65

19 104 0.26

20 291 0.74

21 291 0.74

23 104 0.26

24 217 0.55

26 21 0.05

(2007) 90. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? TOTAL
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27 419 1.06

28 105 0.27

30 29 0.07

32 15 0.04

36 15 0.04

216 15 0.04

247 15 0.04

474 15 0.04

1250 14 0.04

1508 202 0.51

No contestó 582 1.48

No sabe 4,027 10.21

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 25,289 64.11

1 4,313 10.93

2 3,838 9.73

3 2,047 5.19

4 243 0.62

5 576 1.46

6 119 0.30

7 306 0.78

8 217 0.55

9 217 0.55

10 217 0.55

12 14 0.04

13 21 0.05

14 935 2.37

15 14 0.04

16 15 0.04

18 203 0.51

19 104 0.26

23 105 0.27

27 203 0.51

1500 202 0.51

No sabe 246 0.62

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 7,849 19.90

1 14,190 35.98

2 3,044 7.72

3 1,762 4.47

4 3,385 8.58

5 2,610 6.62

6 1,132 2.87

(2007) 90.1. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De trabajadores

(2007) 90.2. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De socios
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7 260 0.66

8 962 2.44

9 463 1.17

10 1,487 3.77

11 216 0.55

13 267 0.68

15 43 0.11

16 291 0.74

18 217 0.55

19 104 0.26

20 582 1.48

22 14 0.04

24 15 0.04

27 216 0.55

32 15 0.04

36 15 0.04

200 15 0.04

240 15 0.04

460 15 0.04

1238 14 0.04

No sabe 246 0.62

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 21,909 55.54

1 2,408 6.10

2 1,913 4.85

3 1,868 4.74

4 1,527 3.87

5 715 1.81

6 864 2.19

7 562 1.42

8 104 0.26

9 291 0.74

10 291 0.74

12 217 0.55

13 15 0.04

15 612 1.55

16 15 0.04

20 15 0.04

25 508 1.29

40 291 0.74

60 920 2.33

120 30 0.08

130 118 0.30

No contestó 582 1.48

No sabe 3,669 9.30

Total 39,444 100.00

(2007) 91. En este año, ¿cuántos trabajadores eventuales o temporales contrató?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 25,435 64.48

1 1,987 5.04

2 1,641 4.16

3 1,200 3.04

4 853 2.16

5 291 0.74

6 268 0.68

8 1,032 2.62

10 530 1.34

12 648 1.64

16 644 1.63

20 665 1.69

24 30 0.08

25 330 0.84

28 15 0.04

30 612 1.55

32 564 1.43

36 330 0.84

40 216 0.55

No contestó 330 0.84

No sabe 1,823 4.62

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,552 9.01

900 217 0.55

1000 425 1.08

1200 216 0.55

1250 292 0.74

1700 291 0.74

1800 292 0.74

2000 327 0.83

2500 292 0.74

2800 217 0.55

3000 1,451 3.68

3120 291 0.74

3600 14 0.04

3800 208 0.53

4000 1,249 3.17

5000 584 1.48

5833 216 0.55

6000 291 0.74

6250 14 0.04

7000 1,945 4.93

8000 1,429 3.62

8400 920 2.33

9000 291 0.74

(2007) 92. En promedio, ¿cuántas semanas contrató en este año a los trabajadores eventuales?

(2007) 93. En este año, ¿cuánto vendió en promedio mensualmente? (PONER EN PESOS)
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9800 291 0.74

10000 320 0.81

10300 203 0.51

11000 202 0.51

12000 1,158 2.94

12500 216 0.55

13000 755 1.91

14000 920 2.33

15000 330 0.84

19000 330 0.84

20000 35 0.09

21000 36 0.09

23000 950 2.41

25000 546 1.38

26000 15 0.04

27000 292 0.74

30000 208 0.53

33000 15 0.04

35000 118 0.30

40000 962 2.44

50000 1,385 3.51

55000 330 0.84

60000 292 0.74

71000 15 0.04

80000 396 1.00

90000 330 0.84

100000 330 0.84

120000 56 0.14

150000 15 0.04

200000 15 0.04

600000 120 0.30

816000 15 0.04

2000000 14 0.04

4000000 203 0.51

4500000 202 0.51

7500000 118 0.30

16000000 14 0.04

No contestó 3,601 9.13

No sabe 9,067 22.99

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,552 9.01

200 35 0.09

1200 217 0.55

1500 920 2.33

3000 30 0.08

5000 584 1.48

8000 292 0.74

8800 291 0.74

(2007) 94. ¿Cuánto fue la ganancia anual del grupo o empresa social debido al negocio o proyecto productivo?
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10000 821 2.08

12000 434 1.10

14100 291 0.74

15000 134 0.34

16000 292 0.74

20000 838 2.12

30000 641 1.63

33600 920 2.33

40000 651 1.65

45600 208 0.53

48000 568 1.44

50000 641 1.63

60000 345 0.87

63000 217 0.55

65000 21 0.05

70000 941 2.39

75000 14 0.04

84000 920 2.33

90000 621 1.57

96000 1,137 2.88

100000 104 0.26

100800 920 2.33

105000 291 0.74

108000 920 2.33

120000 1,046 2.65

130000 434 1.10

132000 216 0.55

140000 405 1.03

144000 1,212 3.07

150000 252 0.64

160000 433 1.10

180000 104 0.26

200000 562 1.42

227500 217 0.55

250000 14 0.04

320000 14 0.04

550000 36 0.09

600000 920 2.33

700000 15 0.04

920000 104 0.26

960000 292 0.74

1104000 920 2.33

1440000 21 0.05

2400000 15 0.04

3264000 15 0.04

No contestó 4,116 10.44

No sabe 9,270 23.50

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(2007) 95. En promedio, ¿cuánto recibía en este año un socio mensualmente?
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0 4,894 12.41

375 330 0.84

400 292 0.74

416 292 0.74

500 292 0.74

700 104 0.26

833 292 0.74

1000 2,266 5.74

1200 760 1.93

1500 529 1.34

1600 686 1.74

1700 232 0.59

2000 2,957 7.50

2100 920 2.33

2400 15 0.04

2500 1,024 2.60

2800 15 0.04

3000 1,650 4.18

3500 1,078 2.73

4000 252 0.64

4285 14 0.04

4545 216 0.55

4800 217 0.55

5000 2,321 5.88

5500 15 0.04

5600 920 2.33

6000 104 0.26

8000 614 1.56

10000 307 0.78

11000 14 0.04

12000 920 2.33

15000 208 0.53

30000 202 0.51

60000 292 0.74

No contestó 5,674 14.38

No sabe 8,526 21.62

Total 39,444 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 27,457 56.97

No 14,620 30.33

No contestó 5,792 12.02

No sabe 330 0.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Depende cuanto trabaje o produzca el socio 6,303 43.11

96. ¿Todos los socios reciben las mismas ganancias o beneficios del negocio o proyecto productivo?

97. ¿Por qué no?
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Realizan actividades diferentes 1,588 10.86

Otro 6,729 46.03

Total 14,620 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,891 53.97

Aún no hay ganancias 21 0.14

Como representante gana más dinero 920 6.29

El proyecto no resultó 30 0.21

La ganancia es poca 291 1.99

Las ganancias se usan para pagar 30 0.21

No hubo ganancias 3,027 20.70

Obtienen el 5% de la ganacia 203 1.39

Porque hay poca produccion 15 0.10

Porque hicieron la inversión inicial 203 1.39

Reinversión 1,871 12.80

Se pagaba por acopio 14 0.10

Son la familia 104 0.71

Total 14,620 100.00

97.1. Otro (especifique)
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TABLAS DE FRECUENCIA 2008

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Completo 48,199 100.00

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1960 291 0.60

1963 15 0.03

1969 14 0.03

1972 14 0.03

1978 920 1.91

1979 291 0.60

1980 951 1.97

1981 15 0.03

1982 104 0.22

1984 330 0.68

1985 952 1.98

1986 15 0.03

1987 104 0.22

1989 1,745 3.62

1990 104 0.22

1992 651 1.35

1993 1,391 2.89

1994 1,289 2.67

1995 344 0.71

1996 75 0.16

1997 1,833 3.80

1998 1,839 3.82

1999 3,382 7.02

2000 1,689 3.50

2001 3,038 6.30

2002 857 1.78

2003 3,400 7.05

2004 4,065 8.43

2005 3,468 7.20

2006 3,935 8.16

2007 2,323 4.82

2008 4,133 8.57

2009 4,622 9.59

Total 48,199 100.00

TIPO DE CUESTIONARIO

5. ¿En qué año inició operaciones el proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 6,059 13.90

No 36,046 82.72

No contestó 1,128 2.59

No sabe 344 0.79

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,789 46.03

No 3,270 53.97

Total 6,059 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,998 71.64

No 791 28.36

Total 2,789 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,998 100.00

Total 1,998 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No 1,998 100.00

Total 1,998 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,998 100.00

Total 1,998 100.00

(2008) 42. ¿El grupo de trabajo o empresa social ha realizado inversiones en este año para ampliar el negocio?

(2008) 43. Para ampliar su negocio, ¿realizó algún estudio sobre la conveniencia del mismo (perfil de inversión, prefactibilidad, factibilidad)?

(2008) 44. ¿Solicitó algún apoyo para realizar el estudio de conveniencia?

(2008) 45.1. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a FONAES?

(2008) 45.2. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a Otro?

(2008) 45.3. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,998 100.00

Total 1,998 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Total 0 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo por los miembros del grupo o empresa social 791 28.36

Por el grupo o empresa social con asesoría externa 237 8.50

Por un agente externo 515 18.47

Por FONAES 1,246 44.68

Total 2,789 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,789 100.00

Total 2,789 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 1,769 88.54

El grupo o empresa social 229 11.46

Total 1,998 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,998 100.00

Total 1,998 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 1,647 82.43

El grupo o empresa social 351 17.57

Total 1,998 100.00

(2008) 46.1. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio FONAES?

(2008) 46.2. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio Otro?

(2008) 47. El estudio fue realizado…

(2008) 47.1. Otro (especifique)

(2008) 48. ¿Quién seleccionó a la persona o asesor que realizó el estudio?

(2008) 48.1. Otro (especifique)

(2008) 49. El costo de la asesoría o elaboración del estudio de conveniencia para ampliar el proyecto fue pagado por …
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,998 100.00

Total 1,998 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 986 35.35

Adecuado 1,600 57.37

Poco adecuado 203 7.28

Total 2,789 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1400 15 0.25

8000 203 3.35

9000 609 10.05

12000 203 3.35

15000 203 3.35

17000 30 0.50

20000 621 10.25

30000 217 3.58

60000 307 5.07

70000 134 2.21

80000 337 5.56

100000 365 6.02

169500 21 0.35

180000 30 0.50

200000 330 5.45

258000 104 1.72

260000 920 15.18

269000 21 0.35

270000 21 0.35

296000 119 1.96

300000 15 0.25

400000 104 1.72

595000 21 0.35

599000 36 0.59

1500000 216 3.56

No contestó 208 3.43

No sabe 649 10.71

Total 6,059 100.00

(2008) 49.1. Otro (especifique)

(2008) 50. ¿Qué tan adecuado consideró el estudio de conveniencia para su proyecto?

(2008) 51. En total, ¿cuánto se invirtió en la ampliación del negocio?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 1,753 28.93

Pago a empleados o trabajador 42 0.69

Ampliar las instalaciones existentes 1,449 23.91

Compra de insumos 1,587 26.19

Mejorar algo ya existente en el negocio 51 0.84

Otro 1,162 19.18

No contestó 15 0.25

Total 6,059 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

4,897 80.82

Cambio de local 203 3.35

Circulado del terreno 30 0.50

Construccion nuevas 216 3.56

Construir 104 1.72

Consultor 609 10.05

Total 6,059 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 420 6.93

Pago a empleados o trabajador 50 0.83

Ampliar las instalaciones existentes 78 1.29

Compra de insumos 766 12.64

Mejorar algo ya existente en el negocio 958 15.81

(en blanco) 3,787 62.50

Total 6,059 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

6,059 100.00

Total 6,059 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,357 38.90

No 3,702 61.10

Total 6,059 100.00

(2008) 52.1. En qué consistió la ampliación? Opción 1

(2008) 52.1.1. Otro (especifique)

(2008) 52.2. En qué consistió la ampliación? Opción 2

(2008) 52.2.1. Otro (especifique)

(2008) 53. Para ampliar su negocio, ¿ha solicitado algún apoyo para capital de inversión, trabajo, obtención de garantías líquidas u otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 246 10.44

No 2,111 89.56

Total 2,357 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Otro 246 100.00

Total 246 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Banco y alianza 216 87.80

No contesto 30 12.20

Total 246 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,892 80.27

No 465 19.73

Total 2,357 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 495 21.00

No 1,862 79.00

Total 2,357 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,862 79.00

Caja solidaria 30 1.27

Sagarpa 15 0.64

Sedesol 30 1.27

Sra 203 8.61

No contestó 217 9.21

Total 2,357 100.00

(2008) 54. ¿El apoyo fue para la obtención de garantías líquidas con alguna institución bancaria?

(2008) 55. ¿Con qué institución obtuvo los recursos?

(2008) 55.1. Otro (especifique)

(2008) 56.1. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a FONAES?

(2008) 56.2. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a Otro?

(2008) 56.3. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,862 98.41

No 30 1.59

Total 1,892 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 495 100.00

Total 495 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 631 26.77

5 21 0.89

33 15 0.64

35 104 4.41

40 920 39.03

48 216 9.16

50 420 17.82

95 30 1.27

Total 2,357 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 495 21.00

52 216 9.16

60 920 39.03

65 104 4.41

95 21 0.89

100 601 25.50

Total 2,357 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,862 79.00

5 30 1.27

50 420 17.82

67 15 0.64

100 30 1.27

Total 2,357 100.00

(2008) 57.1. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación FONAES?

(2008) 57.2. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación Otro?

(2008) 58.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2008) 58.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2008) 58.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Dinero 1,502 63.73

Especie (insumos, mano de obra) 855 36.27

Total 2,357 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 867 36.78

Se hubiera financiado con recursos propios 1,240 52.61

Se hubiera pospuesto 104 4.41

Se hubieran solicitado recursos a otro programa 21 0.89

Se solicitaría recursos a una institución financiera 104 4.41

Otro 21 0.89

Total 2,357 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,336 99.11

Se hubiera hecho muy pequeño 21 0.89

Total 2,357 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,596 67.71

No 740 31.40

No sabe 21 0.89

Total 2,357 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 45 2.82

No 330 20.68

Lo estoy recuperando 1,221 76.50

Total 1,596 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(2008) 59. La aportación del grupo o empresa social fue en…

(2008) 60. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2008) 60.1. Otro (especifique)

(2008) 61. ¿Fue necesario recuperar o pagar el apoyo recibido?

(2008) 62. ¿Realizó la recuperación o pago del apoyo otorgado?

(2008) 63. ¿Por qué?
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El proyecto no generó recursos para hacerlo 330 100.00

Total 330 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

330 100.00

Total 330 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Cajas solidarias 1,194 94.31

Empresas sociales de capitalización o financiamiento 51 4.03

No contestó 21 1.66

Total 1,266 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,266 100.00

Total 1,266 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Lo retiramos y lo invertimos en el proyecto productivo 15 1.18

Otro 1,221 96.45

No sabe 30 2.37

Total 1,266 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

45 3.55

Apenas le otorgaron el apoyo 21 1.66

Lo está recuperando 208 16.43

Lo están recuperando 21 1.66

Mantenimiento de su proyecto 30 2.37

Se está recuperando 21 1.66

Se sigue recuperando 920 72.67

Total 1,266 100.00

(2008) 63.1. Otro (especifique)

(2008) 64. ¿A través de qué medio lo hicieron?

(2008) 64.1. Otro (especifique)

(2008) 65. ¿Una vez realizada la recuperación que hicieron con los recursos?

(2008) 65.1. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 8,532 19.58

No 33,370 76.58

No contestó 1,345 3.09

No sabe 330 0.76

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 6,315 74.02

Material para difusión e imagen comercial 1,910 22.39

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 15 0.18

Estudios de mercado y comercialización 292 3.42

Total 8,532 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 203 2.38

Material para difusión e imagen comercial 1,689 19.80

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 1,211 14.19

Diseño industrial de productos 209 2.45

Estudios de mercado y comercialización 104 1.22

(en blanco) 5,116 59.96

Total 8,532 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,187 37.35

No 5,345 62.65

Total 8,532 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,866 89.93

No 321 10.07

Total 3,187 100.00

(2008) 66. En este año, ¿el grupo o empresa social realizó actividades de promoción comercial?

(2008) 67.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2008) 67.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2

(2008) 68. ¿Solicitó algún apoyo para realizar la promoción comercial?

(2008) 69.1. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a FONAES?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,360 42.67

No 1,827 57.33

Total 3,187 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,827 57.33

Diconsa 1,123 35.24

Instituto de mujeres 104 3.26

Municipio 104 3.26

Secretaria del campo yajalón 14 0.44

Tec de monterrey 15 0.47

Total 3,187 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,866 100.00

Total 2,866 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,360 100.00

Total 1,360 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,187 68.62

5 292 9.16

10 292 9.16

20 104 3.26

30 104 3.26

40 104 3.26

50 104 3.26

Total 3,187 100.00

(2008) 69.2. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a Otro?

(2008) 69.3. Otro (especifique)

(2008) 70.1. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción FONAES?

(2008) 70.2. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción Otro?

(2008) 71.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 321 10.07

50 935 29.34

60 104 3.26

70 104 3.26

80 104 3.26

90 396 12.43

95 292 9.16

100 931 29.21

Total 3,187 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,827 57.33

10 104 3.26

50 1,039 32.60

100 217 6.81

Total 3,187 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 1,539 48.29

Financiarlo con recursos propios 1,024 32.13

Habría sido menor la promoción 312 9.79

Se solicitaría recursos a otro programa 104 3.26

Se solicitaría recursos a una institución financiera 104 3.26

Otro 104 3.26

Total 3,187 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,083 96.74

Se hubiera hecho más sencillo 104 3.26

Total 3,187 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 4,543 53.25

Adecuado 3,647 42.74

Poco adecuado 50 0.59

Nada adecuado 292 3.42

Total 8,532 100.00

(2008) 71.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2008) 71.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2008) 72. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2008) 72.1. Otro (especifique)

(2008) 73. ¿Qué tan adecuada consideró la actividad de promoción comercial para su proyecto?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

1000 1,123 13.16

1500 406 4.76

2000 989 11.59

2600 35 0.41

3000 546 6.40

3500 330 3.87

4000 125 1.47

5000 1,059 12.41

7000 292 3.42

10000 104 1.22

12000 104 1.22

13280 35 0.41

20000 652 7.64

25000 104 1.22

30000 208 2.44

36000 104 1.22

50000 396 4.64

Apoyo en especie 530 6.21

No sabe 1,390 16.29

Total 8,532 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 7,130 16.36

No 33,635 77.19

No contestó 1,562 3.58

No sabe 1,250 2.87

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ayuda de un Pasante o becario 1,136 15.93

Consultoría o asesoría especializada 937 13.14

Asistencia técnica 1,288 18.06

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 3,719 52.16

Estancias prácticas o intercambio 15 0.21

Adquisición o reproducción de metodologías o tecnologías formativas35 0.49

Total 7,130 100.00

(2008) 74. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de promoción?

(2008) 75. ¿En este año el grupo o empresa social tuvo actividades de formación, acompañamiento, asesoría, o asistencia técnica, productiva o empresarial?

(2008) 76.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Consultoría o asesoría especializada 104 1.46

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 1,000 14.03

Estancias prácticas o intercambio 15 0.21

Participación en eventos especializados 104 1.46

(en blanco) 5,907 82.85

Total 7,130 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,497 63.07

No 2,633 36.93

Total 7,130 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,414 75.92

No 1,083 24.08

Total 4,497 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,083 24.08

No 3,414 75.92

Total 4,497 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,414 75.92

Banchiapas 15 0.33

Cdi 118 2.62

Desarrollo del estado sevetap 15 0.33

Desarrollo rural 920 20.46

Fira, semarnap, sagarpa 15 0.33

Total 4,497 100.00

(2008) 76.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2

(2008) 77. ¿Solicitó algún apoyo para realizar las actividades?

(2008) 78.1. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a FONAES?

(2008) 78.2. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a Otro?

(2008) 78.3. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,414 100.00

Total 3,414 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,083 100.00

Total 1,083 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,414 100.00

Total 3,414 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

100 3,414 100.00

Total 3,414 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,414 100.00

Total 3,414 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 1,581 46.31

Financiarlo con recursos propios 1,387 40.63

Habría sido menor la promoción 104 3.05

Con un prestamista local 203 5.95

Otro 104 3.05

No contestó 35 1.03

Total 3,414 100.00

(2008) 79.1. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento FONAES?

(2008) 79.2. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento Otro?

(2008) 80.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2008) 80.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2008) 80.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2008) 81. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,310 96.95

Se hubiera realizado en otro lado 104 3.05

Total 3,414 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 1,018 14.28

Adecuado 4,786 67.12

Poco adecuado 1,123 15.75

Nada adecuado 203 2.85

Total 7,130 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1000 35 0.49

4000 104 1.46

6000 104 1.46

9000 609 8.54

15000 920 12.90

18000 35 0.49

20000 119 1.67

60000 15 0.21

No contestó 247 3.46

No sabe 4,942 69.31

Total 7,130 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,148 7.22

1 2,744 6.30

2 4,749 10.90

3 4,117 9.45

4 3,622 8.31

5 3,210 7.37

6 4,476 10.27

7 1,430 3.28

8 2,436 5.59

9 523 1.20

10 1,966 4.51

11 1,331 3.05

12 364 0.84

14 15 0.03

15 1,152 2.64

(2008) 81.1. Otro (especifique)

(2008) 82. ¿Qué tan adecuado consideró las actividades de formación, acompañamiento, asesoría o asistencia técnica, productiva o empresarial para su proyecto?

(2008) 83. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de acompañamiento?

(2008) 84. ¿Cuántas personas trabajaban en el negocio o proyecto permanentemente en esta año, incluyendo a los propietarios o socios?
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16 306 0.70

17 60 0.14

18 1,083 2.49

19 104 0.24

20 839 1.93

22 291 0.67

24 203 0.47

26 21 0.05

27 419 0.96

28 291 0.67

30 30 0.07

32 15 0.03

35 105 0.24

36 15 0.03

40 104 0.24

340 15 0.03

1521 202 0.46

No contestó 1,143 2.62

No sabe 3,048 6.99

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 39,576 90.82

1 3,457 7.93

2 327 0.75

No sabe 217 0.50

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 41,238 94.63

1 1,997 4.58

4 21 0.05

10 104 0.24

No sabe 217 0.50

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 14,117 32.40

1 7,857 18.03

2 6,319 14.50

3 6,061 13.91

4 4,807 11.03

5 1,295 2.97

(2008) 85.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?

(2008) 85.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?

(2008) 85.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?
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6 561 1.29

7 537 1.23

8 203 0.47

9 238 0.55

10 820 1.88

12 15 0.03

14 410 0.94

20 15 0.03

28 105 0.24

No sabe 217 0.50

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 15,290 35.09

1 5,589 12.83

2 5,782 13.27

3 4,841 11.11

4 2,765 6.35

5 1,839 4.22

6 884 2.03

7 336 0.77

8 1,683 3.86

9 261 0.60

10 464 1.06

13 262 0.60

14 1,718 3.94

15 15 0.03

17 533 1.22

19 291 0.67

20 320 0.73

21 203 0.47

24 224 0.51

28 15 0.03

30 15 0.03

31 15 0.03

300 15 0.03

No sabe 217 0.50

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 37,459 85.96

1 4,765 10.93

2 920 2.11

3 216 0.50

No sabe 217 0.50

Total 43,577 100.00

(2008) 85.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2008) 85.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 39,894 91.55

1 2,516 5.77

2 322 0.74

3 277 0.64

4 30 0.07

9 15 0.03

18 291 0.67

20 15 0.03

No sabe 217 0.50

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 19,978 45.85

1 4,241 9.73

2 6,492 14.90

3 2,068 4.75

4 1,556 3.57

5 749 1.72

6 327 0.75

7 410 0.94

8 330 0.76

9 622 1.43

13 21 0.05

14 935 2.15

16 15 0.03

17 330 0.76

18 203 0.47

27 203 0.47

30 105 0.24

40 104 0.24

No contestó 1,016 2.33

No sabe 3,872 8.89

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 40,915 93.89

1 2,335 5.36

2 327 0.75

Total 43,577 100.00

(2008) 85.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2008) 86. Del total de trabajadores permanentes, ¿cuántos reciben un salario?

(2008) 87.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 41,657 95.59

1 1,795 4.12

2 21 0.05

10 104 0.24

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 34,286 78.68

1 3,372 7.74

2 2,553 5.86

3 2,500 5.74

4 538 1.23

6 104 0.24

10 104 0.24

14 15 0.03

27 105 0.24

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 30,777 70.63

1 3,859 8.86

2 4,234 9.72

3 1,213 2.78

4 904 2.07

5 449 1.03

7 15 0.03

8 330 0.76

13 956 2.19

15 330 0.76

18 203 0.47

20 104 0.24

24 203 0.47

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 42,861 98.36

1 716 1.64

Total 43,577 100.00

(2008) 87.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?

(2008) 87.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2008) 87.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2008) 87.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 43,458 99.73

1 104 0.24

3 15 0.03

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 22,998 52.78

100 15 0.03

300 30 0.07

400 217 0.50

500 292 0.67

600 292 0.67

700 292 0.67

850 104 0.24

1000 508 1.17

1200 1,123 2.58

1500 508 1.17

1600 291 0.67

2000 203 0.47

2100 330 0.76

2200 203 0.47

2400 3,216 7.38

2500 395 0.91

2800 327 0.75

3000 1,501 3.44

3200 35 0.08

3500 208 0.48

3600 216 0.50

4000 1,645 3.77

4500 1,136 2.61

4600 104 0.24

4800 51 0.12

5000 1,623 3.72

6000 650 1.49

7000 104 0.24

8000 330 0.76

10000 435 1.00

12000 202 0.46

30000 203 0.47

No contestó 216 0.50

No sabe 3,574 8.20

Total 43,577 100.00

(2008) 87.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2008) 88. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que más ganó en este año?

(2008) 89. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que menos ganó en este año?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 23,290 53.45

100 15 0.03

300 30 0.07

400 217 0.50

500 508 1.17

600 396 0.91

700 292 0.67

900 291 0.67

1000 903 2.07

1200 1,227 2.82

1500 495 1.14

1600 395 0.91

1800 306 0.70

2000 372 0.85

2100 330 0.76

2200 203 0.47

2400 3,171 7.28

2500 651 1.49

2800 545 1.25

3000 2,554 5.86

3200 546 1.25

3500 320 0.73

3600 237 0.54

4000 1,610 3.69

4800 104 0.24

5000 764 1.75

7000 104 0.24

10000 203 0.47

No contestó 216 0.50

No sabe 3,282 7.53

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 4,070 9.34

1 7,987 18.33

2 4,000 9.18

3 3,091 7.09

4 4,643 10.65

5 2,486 5.70

6 3,791 8.70

7 640 1.47

8 1,692 3.88

9 406 0.93

10 726 1.67

11 1,352 3.10

12 364 0.84

13 216 0.50

15 1,152 2.64

16 291 0.67

18 637 1.46

(2008) 90. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? TOTAL
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19 104 0.24

20 621 1.43

21 291 0.67

23 104 0.24

24 217 0.50

26 21 0.05

27 419 0.96

30 15 0.03

32 15 0.03

35 105 0.24

36 15 0.03

216 15 0.03

277 15 0.03

474 15 0.03

1250 14 0.03

1521 202 0.46

No contestó 582 1.34

No sabe 3,263 7.49

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 26,022 59.71

1 6,128 14.06

2 4,267 9.79

3 2,181 5.00

4 312 0.72

5 779 1.79

6 119 0.27

7 410 0.94

8 217 0.50

9 547 1.26

10 217 0.50

12 14 0.03

13 21 0.05

14 935 2.15

16 15 0.03

17 330 0.76

18 203 0.47

19 104 0.24

27 203 0.47

30 105 0.24

1500 202 0.46

No sabe 246 0.56

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 8,089 18.56

(2008) 90.1. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De trabajadores

(2008) 90.2. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De socios
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1 15,475 35.51

2 2,940 6.75

3 2,310 5.30

4 4,508 10.34

5 3,155 7.24

6 1,439 3.30

7 260 0.60

8 760 1.74

9 463 1.06

10 1,704 3.91

11 216 0.50

12 44 0.10

13 237 0.54

15 15 0.03

16 494 1.13

19 104 0.24

20 582 1.34

21 202 0.46

22 14 0.03

24 15 0.03

27 216 0.50

32 15 0.03

36 15 0.03

200 15 0.03

270 15 0.03

460 15 0.03

1238 14 0.03

No sabe 246 0.56

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 24,204 55.54

1 2,856 6.55

2 3,030 6.95

3 1,778 4.08

4 1,429 3.28

5 1,045 2.40

6 1,096 2.52

7 15 0.03

8 104 0.24

9 291 0.67

10 542 1.24

11 217 0.50

12 217 0.50

13 15 0.03

15 104 0.24

16 15 0.03

20 232 0.53

25 291 0.67

45 291 0.67

60 920 2.11

(2008) 91. En este año, ¿cuántos trabajadores eventuales o temporales contrató?
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120 148 0.34

No contestó 1,502 3.45

No sabe 3,235 7.42

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 28,216 64.75

1 2,343 5.38

2 1,641 3.77

3 1,567 3.60

4 943 2.16

6 801 1.84

8 1,112 2.55

10 209 0.48

12 1,171 2.69

15 330 0.76

16 352 0.81

20 769 1.76

24 449 1.03

25 330 0.76

28 15 0.03

30 612 1.40

32 348 0.80

40 216 0.50

No contestó 330 0.76

No sabe 1,823 4.18

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 4,261 9.78

600 203 0.47

700 104 0.24

900 217 0.50

1000 321 0.74

1250 292 0.67

1400 216 0.50

1500 104 0.24

1700 291 0.67

1800 292 0.67

2000 1,498 3.44

2500 330 0.76

2800 217 0.50

3000 3,103 7.12

3120 291 0.67

3300 292 0.67

3600 14 0.03

4000 357 0.82

(2008) 92. En promedio, ¿cuántas semanas contrató en este año a los trabajadores eventuales?

(2008) 93. En este año, ¿cuánto vendió en promedio mensualmente? (PONER EN PESOS)
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4700 208 0.48

5000 698 1.60

6000 291 0.67

6250 216 0.50

6500 291 0.67

6700 14 0.03

7000 1,025 2.35

8000 291 0.67

8400 920 2.11

9000 291 0.67

10000 977 2.24

11000 920 2.11

12000 1,045 2.40

13000 216 0.50

14000 104 0.24

15000 538 1.23

16800 920 2.11

17000 330 0.76

20000 251 0.58

21000 330 0.76

22000 203 0.47

23000 30 0.07

25000 104 0.24

26000 15 0.03

27000 1,262 2.90

30000 637 1.46

33000 15 0.03

35000 538 1.23

40000 627 1.44

45000 546 1.25

50000 2,050 4.70

60000 203 0.47

71000 15 0.03

80000 396 0.91

90000 330 0.76

120000 372 0.85

152000 15 0.03

200000 15 0.03

600000 120 0.28

601600 15 0.03

816000 15 0.03

2000000 14 0.03

4000000 203 0.47

4500000 202 0.46

10000000 118 0.27

16000000 14 0.03

No contestó 3,992 9.16

No sabe 9,232 21.19

Total 43,577 100.00
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 4,296 9.86

1200 217 0.50

1500 920 2.11

3000 30 0.07

4000 920 2.11

5000 584 1.34

7920 291 0.67

8000 396 0.91

10000 312 0.72

12600 330 0.76

14100 291 0.67

15000 118 0.27

16000 292 0.67

17000 30 0.07

18000 104 0.24

20000 913 2.10

25000 533 1.22

26000 216 0.50

28000 291 0.67

30000 350 0.80

36000 1,024 2.35

40000 665 1.53

45000 203 0.47

48000 104 0.24

50000 611 1.40

52800 920 2.11

56400 208 0.48

60000 338 0.78

62000 330 0.76

63000 217 0.50

65000 21 0.05

66000 30 0.07

67000 216 0.50

70000 203 0.47

75000 216 0.50

80000 1,107 2.54

84000 920 2.11

90000 330 0.76

100000 499 1.15

100800 920 2.11

105000 291 0.67

108000 292 0.67

110000 330 0.76

120000 651 1.49

132000 216 0.50

140000 306 0.70

144000 920 2.11

150000 391 0.90

160000 650 1.49

175000 217 0.50

180000 217 0.50

(2008) 94. ¿Cuánto fue la ganancia anual del grupo o empresa social debido al negocio o proyecto productivo?
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200000 666 1.53

201600 920 2.11

235000 14 0.03

240000 203 0.47

250000 14 0.03

580000 36 0.08

600000 920 2.11

700000 15 0.03

920000 104 0.24

960000 292 0.67

1296000 920 2.11

1440000 21 0.05

2400000 15 0.03

3264000 15 0.03

No contestó 4,701 10.79

No sabe 9,724 22.31

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 6,488 14.89

200 292 0.67

375 330 0.76

400 292 0.67

416 292 0.67

600 35 0.08

750 104 0.24

1000 1,937 4.45

1200 983 2.26

1250 203 0.47

1500 1,584 3.63

1600 291 0.67

1700 232 0.53

1800 320 0.73

2000 1,393 3.20

2300 36 0.08

2400 15 0.03

2500 2,235 5.13

2800 15 0.03

3000 2,984 6.85

3500 104 0.24

4000 569 1.31

4285 14 0.03

4545 216 0.50

4800 217 0.50

5000 1,796 4.12

5200 920 2.11

5500 935 2.15

6000 208 0.48

7000 660 1.51

8000 330 0.76

9000 14 0.03

(2008) 95. En promedio, ¿cuánto recibía en este año un socio mensualmente?
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10000 412 0.95

15000 1,345 3.09

30000 202 0.46

No contestó 6,273 14.40

No sabe 9,301 21.34

Total 43,577 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 27,457 56.97

No 14,620 30.33

No contestó 5,792 12.02

No sabe 330 0.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Depende cuanto trabaje o produzca el socio 6,303 43.11

Realizan actividades diferentes 1,588 10.86

Otro 6,729 46.03

Total 14,620 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,891 53.97

Aún no hay ganancias 21 0.14

Como representante gana más dinero 920 6.29

El proyecto no resultó 30 0.21

La ganancia es poca 291 1.99

Las ganancias se usan para pagar 30 0.21

No hubo ganancias 3,027 20.70

Obtienen el 5% de la ganacia 203 1.39

Porque hay poca produccion 15 0.10

Porque hicieron la inversión inicial 203 1.39

Reinversión 1,871 12.80

Se pagaba por acopio 14 0.10

Son la familia 104 0.71

Total 14,620 100.00

96. ¿Todos los socios reciben las mismas ganancias o beneficios del negocio o proyecto productivo?

97. ¿Por qué no?

97.1. Otro (especifique)
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TABLAS DE FRECUENCIA 2009

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Completo 48,199 100.00

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1960 291 0.60

1963 15 0.03

1969 14 0.03

1972 14 0.03

1978 920 1.91

1979 291 0.60

1980 951 1.97

1981 15 0.03

1982 104 0.22

1984 330 0.68

1985 952 1.98

1986 15 0.03

1987 104 0.22

1989 1,745 3.62

1990 104 0.22

1992 651 1.35

1993 1,391 2.89

1994 1,289 2.67

1995 344 0.71

1996 75 0.16

1997 1,833 3.80

1998 1,839 3.82

1999 3,382 7.02

2000 1,689 3.50

2001 3,038 6.30

2002 857 1.78

2003 3,400 7.05

2004 4,065 8.43

2005 3,468 7.20

2006 3,935 8.16

2007 2,323 4.82

2008 4,133 8.57

2009 4,622 9.59

Total 48,199 100.00

TIPO DE CUESTIONARIO

5. ¿En qué año inició operaciones el proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 7,085 14.70

No 38,736 80.37

No contestó 2,048 4.25

No sabe 330 0.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,680 23.71

No 5,405 76.29

Total 7,085 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 15 0.89

No 1,665 99.11

Total 1,680 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No 15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Gobierno estatal y federal 15 100.00

Total 15 100.00

(2009) 42. ¿El grupo de trabajo o empresa social ha realizado inversiones en este año para ampliar el negocio?

(2009) 43. Para ampliar su negocio, ¿realizó algún estudio sobre la conveniencia del mismo (perfil de inversión, prefactibilidad, factibilidad)?

(2009) 44. ¿Solicitó algún apoyo para realizar el estudio de conveniencia?

(2009) 45.1. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a FONAES?

(2009) 45.2. ¿Le solicitó apoyo para el estudio a Otro?

(2009) 45.3. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Total 0 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo por los miembros del grupo o empresa social 418 24.88

Por el grupo o empresa social con asesoría externa 920 54.76

Por un agente externo 14 0.83

Por FONAES 292 17.38

Otro 36 2.14

Total 1,680 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,644 97.86

Central campesina 21 1.25

Empresa y gobierno 15 0.89

Total 1,680 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 292 23.14

El grupo o empresa social 956 75.75

No sabe 14 1.11

Total 1,262 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,262 100.00

Total 1,262 100.00

(2009) 46.1. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio FONAES?

(2009) 46.2. ¿Le otorgó el apoyo para el estudio Otro?

(2009) 47. El estudio fue realizado…

(2009) 47.1. Otro (especifique)

(2009) 48. ¿Quién seleccionó a la persona o asesor que realizó el estudio?

(2009) 48.1. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 292 23.14

El grupo o empresa social 941 74.56

Otro 15 1.19

No sabe 14 1.11

Total 1,262 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,247 98.81

Gobierno 15 1.19

Total 1,262 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 1,158 68.93

Adecuado 522 31.07

Total 1,680 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

8000 920 12.99

17000 30 0.42

30000 524 7.40

74390 920 12.99

75000 920 12.99

78400 920 12.99

80000 920 12.99

90000 203 2.87

100000 119 1.68

186000 14 0.20

198000 202 2.85

434000 203 2.87

922000 15 0.21

No contestó 416 5.87

No sabe 759 10.71

Total 7,085 100.00

(2009) 50. ¿Qué tan adecuado consideró el estudio de conveniencia para su proyecto?

(2009) 51. En total, ¿cuánto se invirtió en la ampliación del negocio?

(2009) 49. El costo de la asesoría o elaboración del estudio de conveniencia para ampliar el proyecto fue pagado por …

(2009) 49.1. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 3,380 47.71

Ampliar las instalaciones existentes 2,176 30.71

Compra de insumos 1,457 20.56

Otro 72 1.02

Total 7,085 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,013 98.98

Circulado del terreno 30 0.42

Compra de ganado 21 0.30

Compra de vientres 21 0.30

Total 7,085 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 1,137 16.05

Pago a empleados o trabajador 15 0.21

Ampliar las instalaciones existentes 2,042 28.82

Compra de insumos 1,823 25.73

Mejorar algo ya existente en el negocio 118 1.67

(en blanco) 1,950 27.52

Total 7,085 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,085 100.00

Total 7,085 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,100 57.87

No 2,985 42.13

Total 7,085 100.00

(2009) 52.1. En qué consistió la ampliación? Opción 1

(2009) 52.1.1. Otro (especifique)

(2009) 52.2. En qué consistió la ampliación? Opción 2

(2009) 52.2.1. Otro (especifique)

(2009) 53. Para ampliar su negocio, ¿ha solicitado algún apoyo para capital de inversión, trabajo, obtención de garantías líquidas u otro?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 920 22.44

No 3,180 77.56

Total 4,100 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Caja de ahorro o crédito popular 920 100.00

Total 920 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

920 100.00

Total 920 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,085 99.63

No 15 0.37

Total 4,100 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 15 0.37

No 4,085 99.63

Total 4,100 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

4,085 99.63

Gobierno estatal y federal 15 0.37

Total 4,100 100.00

(2009) 55. ¿Con qué institución obtuvo los recursos?

(2009) 55.1. Otro (especifique)

(2009) 56.1. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a FONAES?

(2009) 56.2. ¿Le solicitó el apoyo para la ampliación a Otro?

(2009) 56.3. Otro (especifique)

(2009) 54. ¿El apoyo fue para la obtención de garantías líquidas con alguna institución bancaria?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,085 100.00

Total 4,085 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,043 49.83

20 202 4.93

30 935 22.80

50 920 22.44

Total 4,100 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 15 0.37

50 920 22.44

70 920 22.44

80 202 4.93

100 2,043 49.83

Total 4,100 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 4,085 99.63

70 15 0.37

Total 4,100 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Dinero 15 0.37

Especie (insumos, mano de obra) 4,085 99.63

Total 4,100 100.00

(2009) 58.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?

(2009) 58.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2009) 59. La aportación del grupo o empresa social fue en…

(2009) 57.1. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación FONAES?

(2009) 57.2. ¿Le otorgó el apoyo para la ampliación Otro?

(2009) 58.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 935 22.80

Se hubiera financiado con recursos propios 920 22.44

Se hubiera pospuesto 920 22.44

Se hubieran solicitado recursos a otro programa 203 4.95

Se solicitaría recursos a una institución financiera 202 4.93

Otro 920 22.44

Total 4,100 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,180 77.56

Cerrar negocio 920 22.44

Total 4,100 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,897 95.05

No 203 4.95

Total 4,100 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No 3,680 94.43

Aún no tengo que hacerlo 202 5.18

Lo estoy recuperando 15 0.38

Total 3,897 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Otro 3,680 100.00

Total 3,680 100.00

(2009) 60. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2009) 60.1. Otro (especifique)

(2009) 61. ¿Fue necesario recuperar o pagar el apoyo recibido?

(2009) 62. ¿Realizó la recuperación o pago del apoyo otorgado?

(2009) 63. ¿Por qué?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Acaban de brindar apoyo 920 25.00

Acaban de otorgar el prestamo 920 25.00

Apenas se consiguio el credito 920 25.00

Recien brindaron el credito 920 25.00

Total 3,680 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No contestó 15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Otro 15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Apenas le otorgaron el credito 15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 6,345 13.16

No 39,259 81.45

No contestó 2,265 4.70

No sabe 330 0.68

Total 48,199 100.00

(2009) 63.1. Otro (especifique)

(2009) 64. ¿A través de qué medio lo hicieron?

(2009) 64.1. Otro (especifique)

(2009) 65. ¿Una vez realizada la recuperación que hicieron con los recursos?

(2009) 65.1. Otro (especifique)

(2009) 66. En este año, ¿el grupo o empresa social realizó actividades de promoción comercial?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Participar en Eventos, Ferias y Exposiciones 4,639 73.11

Material para difusión e imagen comercial 1,692 26.67

No contestó 14 0.22

Total 6,345 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Material para difusión e imagen comercial 1,367 21.54

Registro de Marcas, patentes, certificaciones 920 14.50

(en blanco) 4,058 63.96

Total 6,345 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,039 32.14

No 4,306 67.86

Total 6,345 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 916 44.92

No 1,123 55.08

Total 2,039 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,227 60.18

No 812 39.82

Total 2,039 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

812 39.82

Diconsa 1,123 55.08

Instituto de mujeres 104 5.10

Total 2,039 100.00

(2009) 68. ¿Solicitó algún apoyo para realizar la promoción comercial?

(2009) 69.1. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a FONAES?

(2009) 69.2. ¿Le solicitó apoyo para la promoción a Otro?

(2009) 69.3. Otro (especifique)

(2009) 67.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2009) 67.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 812 88.65

No 104 11.35

Total 916 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,227 100.00

Total 1,227 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 703 34.48

20 208 10.20

30 104 5.10

50 104 5.10

70 920 45.12

Total 2,039 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,227 60.18

70 104 5.10

80 208 10.20

100 500 24.52

Total 2,039 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 812 39.82

30 920 45.12

50 104 5.10

100 203 9.96

Total 2,039 100.00

(2009) 71.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2009) 70.1. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción FONAES?

(2009) 70.2. ¿Le otorgó el apoyo para la promoción Otro?

(2009) 71.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2009) 71.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 203 9.96

Financiarlo con recursos propios 1,316 64.54

Habría sido menor la promoción 312 15.30

Se solicitaría recursos a otro programa 104 5.10

Otro 104 5.10

Total 2,039 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,935 94.90

Se hubiera hecho más sencillo 104 5.10

Total 2,039 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 3,639 57.35

Adecuado 2,567 40.46

Poco adecuado 139 2.19

Total 6,345 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1000 1,840 29.00

2000 291 4.59

2500 36 0.57

2600 35 0.55

3000 660 10.40

4000 160 2.52

5000 15 0.24

6000 216 3.40

8000 104 1.64

9500 292 4.60

10000 203 3.20

12000 104 1.64

13280 35 0.55

20000 741 11.68

25000 104 1.64

29000 104 1.64

50000 104 1.64

200000 14 0.22

Apoyo en especie 307 4.84

No sabe 980 15.45

Total 6,345 100.00

(2009) 72. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2009) 72.1. Otro (especifique)

(2009) 73. ¿Qué tan adecuada consideró la actividad de promoción comercial para su proyecto?

(2009) 74. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de promoción?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,749 9.85

No 39,718 82.40

No contestó 2,482 5.15

No sabe 1,250 2.59

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ayuda de un Pasante o becario 216 4.55

Consultoría o asesoría especializada 50 1.05

Asistencia técnica 1,482 31.21

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 3,001 63.19

Total 4,749 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Consultoría o asesoría especializada 104 2.19

Asistencia técnica 14 0.29

Talleres o cursos de capacitación técnica y empresarial 951 20.03

Estancias prácticas o intercambio 15 0.32

Adquisición o reproducción de metodologías o tecnologías formativas15 0.32

(en blanco) 3,650 76.86

Total 4,749 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,789 58.73

No 1,960 41.27

Total 4,749 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,730 97.88

No 59 2.12

Total 2,789 100.00

(2009) 77. ¿Solicitó algún apoyo para realizar las actividades?

(2009) 78.1. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a FONAES?

(2009) 75. ¿En este año el grupo o empresa social tuvo actividades de formación, acompañamiento, asesoría, o asistencia técnica, productiva o empresarial?

(2009) 76.1. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 1

(2009) 76.2. ¿Qué tipo de actividades llevó a cabo? Opción 2
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 979 35.10

No 1,810 64.90

Total 2,789 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,810 64.90

Banchiapas 15 0.54

Desarrollo del estado sevetap 15 0.54

Desarrollo rural 920 32.99

Fira 14 0.50

Fira, semarnap, sagarpa 15 0.54

Total 2,789 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,730 100.00

Total 2,730 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 979 100.00

Total 979 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,709 99.23

60 21 0.77

Total 2,730 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

40 21 0.77

50 920 33.70

100 1,789 65.53

Total 2,730 100.00

(2009) 78.2. ¿Le solicitó el apoyo para las actividadesde acompañamiento a Otro?

(2009) 78.3. Otro (especifique)

(2009) 79.1. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento FONAES?

(2009) 79.2. ¿Le otorgó el apoyo para las actividades de acompañamiento Otro?

(2009) 80.1. ¿Qué porcentaje aportó el grupo o empresa social?

(2009) 80.2. ¿Qué porcentaje aportó FONAES?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,810 66.30

50 920 33.70

Total 2,730 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 229 8.39

Financiarlo con recursos propios 2,272 83.22

Habría sido menor la promoción 104 3.81

Se solicitaría recursos a otro programa 21 0.77

Otro 104 3.81

Total 2,730 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,626 96.19

Se hubiera realizado en otro lado 104 3.81

Total 2,730 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 409 8.61

Adecuado 4,048 85.24

No contestó 292 6.15

Total 4,749 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

4000 104 2.19

6000 104 2.19

15000 920 19.37

20000 104 2.19

35000 21 0.44

60000 15 0.32

No contestó 539 11.35

No sabe 2,942 61.95

Total 4,749 100.00

(2009) 80.3. ¿Qué porcentaje aportó Otro?

(2009) 81. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto?

(2009) 81.1. Otro (especifique)

(2009) 82. ¿Qué tan adecuado consideró las actividades de formación, acompañamiento, asesoría o asistencia técnica, productiva o empresarial para su proyecto?

(2009) 83. ¿Cuánto costó en total la realización de la actividad de acompañamiento?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,939 6.10

1 2,744 5.69

2 5,040 10.46

3 4,712 9.78

4 4,165 8.64

5 3,501 7.26

6 5,876 12.19

7 2,380 4.94

8 2,115 4.39

9 523 1.09

10 2,241 4.65

11 1,039 2.16

12 678 1.41

14 15 0.03

15 1,370 2.84

16 306 0.63

17 60 0.12

18 1,083 2.25

19 104 0.22

20 839 1.74

22 291 0.60

24 203 0.42

25 920 1.91

26 21 0.04

27 419 0.87

28 291 0.60

30 92 0.19

32 935 1.94

35 105 0.22

36 15 0.03

40 104 0.22

103 203 0.42

1012 14 0.03

1521 202 0.42

No contestó 2,063 4.28

No sabe 591 1.23

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 44,184 91.67

1 3,457 7.17

2 327 0.68

No sabe 231 0.48

Total 48,199 100.00

(2009) 84. ¿Cuántas personas trabajaban en el negocio o proyecto permanentemente en esta año, incluyendo a los propietarios o socios?

(2009) 85.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 45,846 95.12

1 1,705 3.54

2 292 0.61

4 21 0.04

10 104 0.22

No sabe 231 0.48

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 13,271 27.53

1 7,892 16.37

2 7,732 16.04

3 5,576 11.57

4 6,640 13.78

5 2,470 5.12

6 403 0.84

7 740 1.54

8 203 0.42

9 568 1.18

10 820 1.70

12 15 0.03

13 920 1.91

14 410 0.85

28 105 0.22

33 203 0.42

No sabe 231 0.48

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 13,836 28.71

1 7,146 14.83

2 6,681 13.86

3 5,120 10.62

4 2,800 5.81

5 1,734 3.60

6 1,630 3.38

7 693 1.44

8 1,683 3.49

9 247 0.51

10 667 1.38

12 920 1.91

13 277 0.57

14 1,718 3.56

(2009) 85.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2009) 85.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2009) 85.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?
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17 548 1.14

19 291 0.60

20 320 0.66

21 203 0.42

24 255 0.53

25 31 0.06

27 920 1.91

28 15 0.03

30 15 0.03

31 15 0.03

70 203 0.42

No sabe 231 0.48

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 42,067 87.28

1 4,765 9.89

2 1,136 2.36

No sabe 231 0.48

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 44,467 92.26

1 2,551 5.29

2 337 0.70

3 277 0.57

4 30 0.06

9 15 0.03

18 291 0.60

No sabe 231 0.48

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 22,702 47.10

1 4,636 9.62

2 6,627 13.75

3 2,890 6.00

4 1,577 3.27

5 1,282 2.66

6 223 0.46

7 410 0.85

8 660 1.37

9 622 1.29

(2009) 85.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2009) 85.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2009) 86. Del total de trabajadores permanentes, ¿cuántos reciben un salario?
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10 15 0.03

11 104 0.22

12 29 0.06

13 52 0.11

14 935 1.94

16 15 0.03

17 330 0.68

18 203 0.42

27 203 0.42

30 339 0.70

40 104 0.22

No contestó 1,936 4.02

No sabe 2,305 4.78

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 45,537 94.48

1 2,335 4.84

2 327 0.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 46,279 96.02

1 1,503 3.12

2 313 0.65

10 104 0.22

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 36,617 75.97

1 4,953 10.28

2 2,173 4.51

3 2,995 6.21

4 569 1.18

5 31 0.06

8 330 0.68

9 203 0.42

10 208 0.43

14 15 0.03

27 105 0.22

Total 48,199 100.00

(2009) 87.1. De ellos, ¿cuántos son Mujeres menores de 18 años?

(2009) 87.2. De ellos, ¿cuántos son Hombres menores de 18 años?

(2009) 87.3. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 18 años hasta 60 años?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 33,476 69.45

1 4,883 10.13

2 4,054 8.41

3 1,759 3.65

4 925 1.92

5 652 1.35

7 15 0.03

8 345 0.72

9 31 0.06

11 15 0.03

12 14 0.03

13 956 1.98

15 330 0.68

18 203 0.42

20 104 0.22

21 203 0.42

24 203 0.42

25 31 0.06

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 47,483 98.51

1 716 1.49

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 48,065 99.72

1 104 0.22

2 15 0.03

3 15 0.03

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 25,405 52.71

100 15 0.03

300 30 0.06

400 217 0.45

500 292 0.61

600 292 0.61

700 292 0.61

(2009) 87.4. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 18 años hasta 60 años?

(2009) 87.5. De ellos, ¿cuántos son Mujeres mayores de 60 años?

(2009) 87.6. De ellos, ¿cuántos son Hombres mayores de 60 años?

(2009) 88. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que más ganó en este año?
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850 104 0.22

1000 508 1.05

1200 1,123 2.33

1500 292 0.61

1600 291 0.60

2000 447 0.93

2100 330 0.68

2200 203 0.42

2400 3,508 7.28

2800 327 0.68

3000 2,083 4.32

3200 35 0.07

3500 341 0.71

3600 216 0.45

4000 1,982 4.11

4072 203 0.42

4400 216 0.45

4500 1,136 2.36

4600 104 0.22

4800 65 0.13

5000 1,499 3.11

5200 35 0.07

6000 980 2.03

7000 104 0.22

8000 660 1.37

10000 136 0.28

12000 202 0.42

30000 203 0.42

No contestó 216 0.45

No sabe 4,107 8.52

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 25,697 53.31

100 15 0.03

300 30 0.06

400 217 0.45

500 292 0.61

600 396 0.82

700 292 0.61

900 291 0.60

1000 1,195 2.48

1200 1,227 2.55

1500 599 1.24

1600 395 0.82

1800 306 0.63

2000 753 1.56

2080 21 0.04

2100 330 0.68

2200 203 0.42

2400 3,185 6.61

(2009) 89. De todos los trabajadores, ¿cuánto ganó en promedio mensual el que menos ganó en este año?
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2500 321 0.67

2683 203 0.42

2800 890 1.85

3000 3,171 6.58

3200 365 0.76

3500 536 1.11

3600 453 0.94

4000 1,714 3.56

4800 104 0.22

5000 660 1.37

7000 104 0.22

10000 203 0.42

No contestó 216 0.45

No sabe 3,815 7.92

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 3,845 7.98

1 7,987 16.57

2 4,291 8.90

3 3,721 7.72

4 5,003 10.38

5 2,464 5.11

6 4,718 9.79

7 1,807 3.75

8 1,692 3.51

9 406 0.84

10 1,202 2.49

11 1,352 2.81

12 350 0.73

13 216 0.45

15 1,370 2.84

16 291 0.60

17 14 0.03

18 637 1.32

19 104 0.22

20 636 1.32

21 291 0.60

23 104 0.22

24 217 0.45

25 920 1.91

26 21 0.04

27 419 0.87

30 46 0.10

32 935 1.94

35 105 0.22

36 15 0.03

103 203 0.42

216 15 0.03

277 15 0.03

474 15 0.03

(2009) 90. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? TOTAL
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1250 14 0.03

1521 202 0.42

3086 31 0.06

No contestó 1,719 3.57

No sabe 806 1.67

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 27,506 57.07

1 6,487 13.46

2 4,117 8.54

3 3,184 6.61

4 333 0.69

5 982 2.04

6 119 0.25

7 410 0.85

8 547 1.13

9 547 1.13

10 1,137 2.36

12 29 0.06

13 52 0.11

14 935 1.94

16 15 0.03

17 330 0.68

18 203 0.42

19 104 0.22

27 203 0.42

30 105 0.22

32 203 0.42

1500 202 0.42

No contestó 434 0.90

No sabe 15 0.03

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 6,671 13.84

1 15,767 32.71

2 3,270 6.78

3 3,195 6.63

4 4,544 9.43

5 3,342 6.93

6 3,062 6.35

7 281 0.58

8 775 1.61

9 463 0.96

10 2,032 4.22

11 216 0.45

(2009) 90.1. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De trabajadores

(2009) 90.2. ¿Cuántas familias se benefician del grupo o empresa social? De socios
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12 30 0.06

13 237 0.49

15 950 1.97

16 494 1.02

17 45 0.09

19 104 0.22

20 582 1.21

21 202 0.42

22 14 0.03

24 15 0.03

27 216 0.45

30 920 1.91

32 15 0.03

36 15 0.03

71 203 0.42

200 15 0.03

270 15 0.03

460 15 0.03

1238 14 0.03

3086 31 0.06

No contestó 434 0.90

No sabe 15 0.03

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 29,864 61.96

1 1,938 4.02

2 2,530 5.25

3 1,883 3.91

4 1,330 2.76

5 1,367 2.84

6 634 1.32

7 216 0.45

8 216 0.45

9 508 1.05

10 1,567 3.25

13 15 0.03

15 104 0.22

16 15 0.03

20 15 0.03

30 291 0.60

45 291 0.60

120 30 0.06

130 118 0.24

No contestó 2,856 5.93

No sabe 2,411 5.00

Total 48,199 100.00

(2009) 91. En este año, ¿cuántos trabajadores eventuales o temporales contrató?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 33,927 70.39

1 2,275 4.72

2 1,641 3.40

3 528 1.10

4 1,330 2.76

6 709 1.47

8 820 1.70

9 217 0.45

10 209 0.43

12 356 0.74

15 291 0.60

16 644 1.34

20 784 1.63

24 216 0.45

28 330 0.68

30 956 1.98

32 118 0.24

40 432 0.90

52 15 0.03

No contestó 764 1.59

No sabe 1,637 3.40

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 5,511 11.43

500 584 1.21

600 203 0.42

900 509 1.06

1000 1,241 2.57

1250 292 0.61

1500 396 0.82

1700 582 1.21

2000 942 1.95

2500 291 0.60

2800 217 0.45

3000 755 1.57

3120 291 0.60

4000 217 0.45

4200 21 0.04

5000 728 1.51

5500 291 0.60

6000 1,840 3.82

6700 14 0.03

7000 1,025 2.13

7200 208 0.43

8000 1,106 2.29

8333 216 0.45

(2009) 92. En promedio, ¿cuántas semanas contrató en este año a los trabajadores eventuales?

(2009) 93. En este año, ¿cuánto vendió en promedio mensualmente? (PONER EN PESOS)
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8400 920 1.91

10000 721 1.50

11000 330 0.68

12000 971 2.01

13500 216 0.45

14000 920 1.91

15000 1,007 2.09

16000 104 0.22

18000 330 0.68

19000 920 1.91

20000 1,532 3.18

22000 14 0.03

23000 233 0.48

25000 208 0.43

26000 15 0.03

27000 292 0.61

30000 682 1.41

32000 330 0.68

33000 15 0.03

38000 36 0.07

40000 982 2.04

50000 889 1.84

60000 920 1.91

71000 15 0.03

80000 726 1.51

90000 546 1.13

100000 203 0.42

110000 203 0.42

120000 42 0.09

144000 14 0.03

313000 15 0.03

349000 14 0.03

600000 15 0.03

700000 15 0.03

800000 105 0.22

816000 15 0.03

2000000 14 0.03

4000000 203 0.42

4500000 202 0.42

16000000 14 0.03

400900000 203 0.42

No contestó 6,593 13.68

No sabe 8,975 18.62

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 5,433 11.27

1000 1,137 2.36

1500 920 1.91

3000 30 0.06

5000 584 1.21

(2009) 94. ¿Cuánto fue la ganancia anual del grupo o empresa social debido al negocio o proyecto productivo?
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6600 291 0.60

8000 330 0.68

10000 722 1.50

12500 920 1.91

14000 330 0.68

14100 291 0.60

15000 104 0.22

16000 292 0.61

17000 30 0.06

20000 622 1.29

23000 203 0.42

30000 561 1.16

31000 216 0.45

35000 203 0.42

36000 726 1.51

40000 231 0.48

45000 203 0.42

48000 104 0.22

50000 650 1.35

60000 218 0.45

63000 217 0.45

64000 105 0.22

65000 21 0.04

67200 920 1.91

72000 920 1.91

73000 216 0.45

80000 1,034 2.15

84000 920 1.91

86400 208 0.43

90000 330 0.68

100000 983 2.04

100800 920 1.91

105000 291 0.60

108000 292 0.61

120000 104 0.22

125000 217 0.45

132000 216 0.45

140000 419 0.87

144000 920 1.91

150000 104 0.22

160000 216 0.45

170000 203 0.42

180000 252 0.52

200000 231 0.48

235200 920 1.91

250000 14 0.03

300000 30 0.06

625000 36 0.07

720000 920 1.91

920000 104 0.22

960000 1,212 2.51

1200000 15 0.03

1440000 21 0.04

2000000 31 0.06

3264000 15 0.03
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30000000 203 0.42

No contestó 7,964 16.52

No sabe 11,104 23.04

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 8,441 17.51

200 292 0.61

400 292 0.61

700 35 0.07

750 104 0.22

800 15 0.03

1000 2,356 4.89

1200 461 0.96

1250 203 0.42

1300 216 0.45

1500 1,037 2.15

1600 291 0.60

1700 232 0.48

1800 104 0.22

2000 1,408 2.92

2100 230 0.48

2400 15 0.03

2500 2,235 4.64

2800 15 0.03

3000 1,935 4.01

3200 920 1.91

3500 292 0.61

4000 574 1.19

4200 419 0.87

4285 14 0.03

4500 203 0.42

4545 216 0.45

4800 217 0.45

5000 2,410 5.00

5200 934 1.94

5500 935 1.94

6000 499 1.04

7000 344 0.71

8000 330 0.68

10000 209 0.43

12000 920 1.91

15000 524 1.09

20000 104 0.22

30000 202 0.42

No contestó 8,113 16.83

No sabe 9,903 20.55

Total 48,199 100.00

(2009) 95. En promedio, ¿cuánto recibía en este año un socio mensualmente?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 27,457 56.97

No 14,620 30.33

No contestó 5,792 12.02

No sabe 330 0.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Depende cuanto trabaje o produzca el socio 6,303 43.11

Realizan actividades diferentes 1,588 10.86

Otro 6,729 46.03

Total 14,620 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,891 53.97

Aún no hay ganancias 21 0.14

Como representante gana más dinero 920 6.29

El proyecto no resultó 30 0.21

La ganancia es poca 291 1.99

Las ganancias se usan para pagar 30 0.21

No hubo ganancias 3,027 20.70

Obtienen el 5% de la ganacia 203 1.39

Porque hay poca produccion 15 0.10

Porque hicieron la inversión inicial 203 1.39

Reinversión 1,871 12.80

Se pagaba por acopio 14 0.10

Son la familia 104 0.71

Total 14,620 100.00

96. ¿Todos los socios reciben las mismas ganancias o beneficios del negocio o proyecto productivo?

97. ¿Por qué no?

97.1. Otro (especifique)
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TABLAS DE FRECUENCIA - RESPONSABLES

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Chiapas 601 1.25

Chihuahua 5,906 12.25

Distrito Federal 3,879 8.05

Guerrero 8,524 17.69

Hidalgo 1,812 3.76

Oaxaca 2,640 5.48

Querétaro 516 1.07

San Luis Potosí 3,748 7.78

Tabasco 2,824 5.86

Tamaulipas 3,902 8.10

Veracruz 13,847 28.73

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Completo 48,199 100.00

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Representante 47,260 98.05

Secretario 30 0.06

Socio 291 0.60

Trabajador, padre de la representante 202 0.42

No contestó 416 0.86

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Masculino 26,777 55.56

Femenino 21,422 44.44

Total 48,199 100.00

Entidad

TIPO DE CUESTIONARIO

Cargo dentro del grupo o empresa social:

1. SEXO
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

De 20 a 29 años 3,700 7.68

De 30 a 39 años 9,485 19.68

De 40 a 49 años 12,822 26.60

De 50 a 59 años 16,041 33.28

De 60 a 69 años 3,131 6.50

De 70 a 79 años 934 1.94

De 80 a 89 años 920 1.91

No contestó 1,166 2.42

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Primaria 17,193 35.67

Secundaria 8,122 16.85

Preparatoria 11,603 24.07

Carrera técnica 4,743 9.84

Licenciatura 6,038 12.53

Posgrado 15 0.03

Otro 434 0.90

No contestó 51 0.11

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 45 0.26

2 1,719 10.00

3 1,794 10.43

4 1,692 9.84

5 382 2.22

6 11,269 65.54

No contestó 292 1.70

Total 17,193 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 9,983 58.06

Trunco 6,918 40.24

No contestó 292 1.70

Total 17,193 100.00

2. EDAD: ¿Cuántos años cumplidos tiene?

3. ¿Cuál es su nivel máximo de estudios?

3.3.1. Primaria - Grado (1-6) en años

3.4.1. Primaria - ¿Terminó?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 65 0.80

2 1,032 12.71

3 7,025 86.49

Total 8,122 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 6,990 86.06

Trunco 1,132 13.94

Total 8,122 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 2,161 18.62

2 2,400 20.68

3 4,911 42.33

4 216 1.86

6 237 2.04

No contestó 1,678 14.46

Total 11,603 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 4,804 41.40

Trunco 5,413 46.65

No contestó 1,386 11.95

Total 11,603 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Administración 104 2.19

Comercio 203 4.28

Contaduría 203 4.28

Electricidad 104 2.19

3.2.4. Espeficique carrera técnica

3.3.2. Secundaria - Grado (1-6) en años

3.4.2. Secundaria - ¿Terminó?

3.3.3. Preparatoria - Grado (1-6) en años

3.4.3. Preparatoria - ¿Terminó?
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Enfermeria 1,024 21.59

Perforista 104 2.19

Secretariado 104 2.19

Técnico agropecuario 118 2.49

Técnico electricista 14 0.30

Trabajo social 291 6.14

No contestó 2,474 52.16

Total 4,743 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 687 14.48

2 217 4.58

3 1,978 41.70

4 920 19.40

6 21 0.44

No contestó 920 19.40

Total 4,743 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 3,136 66.12

Trunco 1,607 33.88

Total 4,743 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Administración 216 3.58

Ciencias y humanidades 14 0.23

Computación 21 0.35

Contaduría 307 5.08

Derecho 307 5.08

Educación primaria 291 4.82

Ingeniería agrónoma 216 3.58

Ingeniería química 105 1.74

Música instrumentista 104 1.72

Ortodoncia 291 4.82

Pasante medico veterinario 14 0.23

Relacionada con campo 330 5.47

Trabajo social 104 1.72

No contestó 3,718 61.58

Total 6,038 100.00

3.3.4. Carrera técnica - Grado (1-6) en años

3.4.4. Carrera técnica - ¿Terminó?

3.2.5. Espeficique licenciatura
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 291 4.82

2 104 1.72

3 1,017 16.84

4 637 10.55

5 1,472 24.38

6 230 3.81

No contestó 2,287 37.88

Total 6,038 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 3,976 65.85

Trunco 1,038 17.19

No contestó 1,024 16.96

Total 6,038 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No contestó 15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

6 15 100.00

Total 15 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 15 100.00

Total 15 100.00

3.4.6. Posgrado - ¿Terminó?

3.3.5. Licenciatura - Grado (1-6) en años

3.4.5. Licenciatura - ¿Terminó?

3.2.6. Espeficique posgrado

3.3.6. Posgrado - Grado (1-6) en años
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ninguno 434 100.00

Total 434 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No contestó 434 100.00

Total 434 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No contestó 434 100.00

Total 434 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 41,763 86.65

No 6,436 13.35

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 37,180 77.14

No 11,019 22.86

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,110 6.45

No 45,089 93.55

Total 48,199 100.00

3.2.7. Espeficique otro

3.3.7. Otro - Grado (1-6) en años

3.4.7. Otro - ¿Terminó?

4.1. ¿Realiza usted actividades Gerenciales y administrativas dentro del proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?

4.2. ¿Realiza usted actividades De elaboración o comercialización del producto dentro del proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?

4.3. ¿Realiza usted Otras actividades del producto dentro del proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

45,110 93.59

Agricultor 216 0.45

Atención a clientes 104 0.22

Atiende todo 35 0.07

Capacitación 15 0.03

Compra venta 330 0.68

Compras 104 0.22

Corte 30 0.06

Cuidado de ganado 217 0.45

Diseño 104 0.22

Diseño de producto 330 0.68

Gestión 77 0.16

Gestores de los productores 14 0.03

Limpieza 203 0.42

Limpieza de producto 291 0.60

Mantenimiento de animales 21 0.04

Paseos 35 0.07

Promoción diseño 104 0.22

Reparación 203 0.42

Servicio 208 0.43

Servicio de transporte 330 0.68

Servicio técnico 104 0.22

Ver programas cacao orgánico 14 0.03

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1960 291 0.60

1963 15 0.03

1969 14 0.03

1972 14 0.03

1978 920 1.91

1979 291 0.60

1980 951 1.97

1981 15 0.03

1982 104 0.22

1984 330 0.68

1985 952 1.98

1986 15 0.03

1987 104 0.22

1989 1,745 3.62

1990 104 0.22

5. ¿En qué año inició operaciones el proyecto productivo del grupo de trabajo o empresa social?

4.4. Otro (especifique)
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1992 651 1.35

1993 1,391 2.89

1994 1,289 2.67

1995 344 0.71

1996 75 0.16

1997 1,833 3.80

1998 1,839 3.82

1999 3,382 7.02

2000 1,689 3.50

2001 3,038 6.30

2002 857 1.78

2003 3,400 7.05

2004 4,065 8.43

2005 3,468 7.20

2006 3,935 8.16

2007 2,323 4.82

2008 4,133 8.57

2009 4,622 9.59

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 36,089 74.87

No 12,110 25.13

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1972 14 0.04

1978 920 2.55

1982 15 0.04

1983 292 0.81

1986 345 0.96

1989 307 0.85

1990 14 0.04

1992 621 1.72

1993 31 0.09

1994 1,154 3.20

1995 411 1.14

1996 279 0.77

1998 1,031 2.86

1999 1,939 5.37

2000 1,735 4.81

2001 1,897 5.26

2002 2,585 7.16

2003 1,865 5.17

6. ¿El grupo o empresa social actualmente es una persona moral legalmente constituida?

7. ¿En qué año se constituyó legalmente?
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2004 2,278 6.31

2005 2,315 6.41

2006 3,192 8.84

2007 1,854 5.14

2008 4,359 12.08

2009 6,054 16.78

No contestó 291 0.81

No sabe 291 0.81

Total 36,089 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 7,266 15.08

No 39,223 81.38

No contestó 1,710 3.55

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 5,214 71.76

No 2,052 28.24

Total 7,266 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,052 28.24

No 5,214 71.76

Total 7,266 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

5,214 71.76

Amigo 30 0.41

Banco rural 15 0.21

Banpeco 330 4.54

Central campesina 21 0.29

Central campesina cardenista 217 2.99

Contador 396 5.45

Diconsa 203 2.79

Gavat 21 0.29

8. ¿Solicitó algún apoyo para constituirse legalmente?

9.1. ¿A quién le solicitó el apoyo? FONAES

9.2. ¿A quién le solicitó el apoyo? Otro

9.3. Otro (especifique)
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Gobierno 15 0.21

Gobierno del estado 15 0.21

Gobierno federal 15 0.21

La torre de empresarios 14 0.19

Presindencia 203 2.79

Préstamo familiar 292 4.02

Proc agraria 14 0.19

Programa del gobierno 216 2.97

Socia 35 0.48

Total 7,266 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,294 82.36

No 920 17.64

Total 5,214 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,590 77.49

No 462 22.51

Total 2,052 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 28,127 58.36

No 19,311 40.07

No contestó 761 1.58

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1929 203 0.72

1962 14 0.05

1979 291 1.03

1980 15 0.05

1982 15 0.05

1984 330 1.17

1985 637 2.26

1989 31 0.11

10.2. ¿Le otorgó el apoyo? Otro

11. ¿El grupo o empresa social se formó con anterioridad al inicio de operación del proyecto?

12. ¿En qué año se formó el grupo de trabajo o empresa social?

10.1. ¿Le otorgó el apoyo? FONAES
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1990 29 0.10

1991 35 0.12

1992 1,641 5.83

1993 920 3.27

1994 858 3.05

1995 1,017 3.62

1996 30 0.11

1997 216 0.77

1998 1,047 3.72

1999 1,278 4.54

2000 3,745 13.31

2001 1,157 4.11

2002 1,436 5.11

2003 1,088 3.87

2004 2,362 8.40

2005 2,467 8.77

2006 1,354 4.81

2007 301 1.07

2008 2,558 9.09

2009 2,760 9.81

No contestó 292 1.04

Total 28,127 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Individual 9,392 19.49

Familiar 21,473 44.55

Asociativa 17,299 35.89

Otro 35 0.07

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

48,164 99.93

No contestó 35 0.07

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Crear ganancia para los integrantes 41,364 85.82

Servir a la comunidad 4,640 9.63

Otro 2,195 4.55

Total 48,199 100.00

13. ¿El grupo de trabajo o empresa social es _______?

13.1. Otro (especifique)

14.1. ¿Cuál es el objetivo del grupo o empresa social? Opción 1
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

46,004 95.45

Acopiar el producto 31 0.06

Apoyarnos en compra de artículos 291 0.60

Consolidación 104 0.22

Crecer 31 0.06

Elevar la calidad de café 14 0.03

Fabricar los productos localmente 203 0.42

Formar un pequeña empresa 30 0.06

Generar fuentes de trabajo 1,357 2.82

Mejor nivel de vida 104 0.22

Sacar adelante la gandería en la comunidad 30 0.06

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Crear ganancia para los integrantes 1,820 3.78

Servir a la comunidad 17,365 36.03

Otro 4,792 9.94

(en blanco) 24,222 50.25

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

43,407 90.06

Beneficio a la familia 30 0.06

Conservar el medio ambiente 15 0.03

Crear jabones medicinales 920 1.91

Dar servicio de guardería 203 0.42

Dar un mejor servicio 203 0.42

Diversificar el producto 31 0.06

Exportar 292 0.61

Formar un patrimonio 495 1.03

Generar fuentes de trabajo 2,311 4.79

Por gusto 292 0.61

Total 48,199 100.00

14.2. Otro (especifique)

14.1. Otro (especifique)

14.2. ¿Cuál es el objetivo del grupo o empresa social? Opción 2
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 34,790 72.18

No 13,338 27.67

No contestó 71 0.15

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Activa el crédito 622 1.79

Activa el mercado 2,694 7.74

Atrae turismo 584 1.68

Brinda capacitación 322 0.93

Brinda servicios 1,354 3.89

Comercialización de productos 5,025 14.44

Genera empleo 14,627 42.04

Mayores ganancias 200 0.57

Mejora la calidad de vida 6,804 19.56

No contestó 2,295 6.60

No sabe 263 0.76

Total 34,790 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 32,456 67.34

No 15,743 32.66

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 35,865 74.41

No 12,334 25.59

Total 48,199 100.00

15. ¿El grupo o empresa social genera algún beneficio a la comunidad?

16. ¿Cuál?

17.1. ¿Qué actividades productivas realiza el grupo de trabajo o empresa social __________? Producción

17.2. ¿Qué actividades productivas realiza el grupo de trabajo o empresa social __________? Comercio
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 23,524 48.81

No 24,675 51.19

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 696 1.44

No 47,503 98.56

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

47,503 98.56

Administración 30 0.06

Creditos de socios 15 0.03

Elaboración nopal escabeche 104 0.22

Ganadería 217 0.45

Soldadería 330 0.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 41,950 87.04

No 5,222 10.83

No contestó 1,027 2.13

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 26,562 55.11

No 17,389 36.08

No contestó 4,248 8.81

Total 48,199 100.00

18.1. ¿Cómo son las acciones o servicios que produce el grupo o empresa social ___________? Fomenta el autoempleo

18.2. ¿Cómo son las acciones o servicios que produce el grupo o empresa social ___________? Impulsa la diversificación de actividades productivas

17.3. ¿Qué actividades productivas realiza el grupo de trabajo o empresa social __________? Servicios

17.4. ¿Qué actividades productivas realiza el grupo de trabajo o empresa social __________? Otro

17.5. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 37,033 76.83

No 7,893 16.38

No contestó 2,353 4.88

No sabe 920 1.91

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Activa el mercado 3,218 8.69

Atrae turismo 21 0.06

Ayuda a jóvenes por los campos están bien cuidados 104 0.28

Brinda servicios 1,255 3.39

Comercialización de productos 7,292 19.69

Comprando insumos en la región 2,437 6.58

Construcciones en la comunidad 14 0.04

Genera empleo 10,209 27.57

Genera empleo y baja costos 306 0.83

Genera empleo y compra insumos 104 0.28

Genera empleo y paga impuestos 2,267 6.12

Mayores ganancias 4,523 12.21

Mejora la calidad de vida 455 1.23

Paga impuestos 951 2.57

Precios más bajos 786 2.12

Sistema de apartado o crédito 660 1.78

No contestó 2,417 6.53

No sabe 14 0.04

Total 37,033 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 22,012 45.67

No 26,123 54.20

No contestó 35 0.07

No sabe 29 0.06

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 9,512 43.21

19. ¿Las acciones o servicios que produce el grupo o empresa social impulsan el desarrollo económico de la región?

20. ¿De qué manera?

21. Para iniciar o abrir su negocio, ¿realizó algún estudio sobre la conveniencia del mismo (perfil de inversión, prefactibilidad, factibilidad)?

22. ¿Solicitó algún apoyo para realizar el estudio de conveniencia?
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No 12,500 56.79

Total 22,012 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 7,352 77.29

No 2,160 22.71

Total 9,512 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,450 25.76

No 7,062 74.24

Total 9,512 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

7,062 74.24

Banamex, Ve por Mas, FIA 14 0.15

CCI 217 2.28

COCYT 21 0.22

Delegación Tlalpan 104 1.09

Desarrollo Agropecuario 203 2.13

Desarrollo Rural 30 0.32

Desarrollo Sustentable 104 1.09

DICONSA 406 4.27

Empresa 508 5.34

Familiar 104 1.09

GAVAT 21 0.22

Gobierno 15 0.16

Institución Educativa 31 0.33

MOCRI 30 0.32

Patronato 14 0.15

Procuraduría agraria 14 0.15

Profesionista 223 2.34

Secretaría del Trabajo 330 3.47

Serranas de México 15 0.16

23. Otro (especifique)

23.1. ¿A quién le solicitó el apoyo? FONAES

23.2. ¿A quién le solicitó el apoyo? Otro
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Unión Nacional de Cacao 15 0.16

USIRI 31 0.33

Total 9,512 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 5,923 80.56

No 1,429 19.44

Total 7,352 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,665 67.96

No 785 32.04

Total 2,450 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo por los miembros del grupo o empresa social 10,036 45.59

Por el grupo o empresa social con asesoría externa 2,634 11.97

Por un agente externo 4,864 22.10

Por FONAES 3,680 16.72

Otro 798 3.63

Total 22,012 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

21,214 96.37

Conocido 104 0.47

Diconsa 203 0.92

El representante 203 0.92

Por la experiencia de la familia en ganadería 21 0.10

Querétaro 21 0.10

Serranas de mexico 15 0.07

Union nacional de cacao 15 0.07

24.1. ¿Le otorgó el apoyo? FONAES

24.2. ¿Le otorgó el apoyo? Otro

25. El estudio fue realizado...

25.1. Otro (especifique)
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No sabe 216 0.98

Total 22,012 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 5,288 44.15

El grupo o empresa social 5,379 44.91

Otro 802 6.70

No contestó 291 2.43

No sabe 216 1.80

Total 11,976 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

11,174 93.30

Cci 217 1.81

Claudia jimena castillo 104 0.87

Diconsa 203 1.70

El gobierno 15 0.13

El representante 203 1.70

Patronato 14 0.12

Serranas de mexico 15 0.13

Universidad 31 0.26

Total 11,976 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 5,619 46.92

El grupo o empresa social 4,575 38.20

Otro 926 7.73

No contestó 625 5.22

No sabe 231 1.93

Total 11,976 100.00

27.1.1. Otro (especifique)

26. ¿Quién seleccionó a la persona o asesor que realizó el estudio?

26.1. Otro (especifique)

27.1. El costo de la asesoría o elaboración del estudio de conveniencia para iniciar el proyecto fue pagado por... Opción 1
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

11,050 92.27

Claudia Jimena Castillo 104 0.87

Diconsa 203 1.70

Gobierno 15 0.13

Gobierno federal 21 0.18

No les costó 509 4.25

Patronato 14 0.12

Procuradoria agraria 14 0.12

Serranas de México 15 0.13

Universidad 31 0.26

Total 11,976 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

El grupo o empresa social 60 0.50

Otro 15 0.13

(en blanco) 11,901 99.37

Total 11,976 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

11,961 99.87

Itzmo 15 0.13

Total 11,976 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy adecuado 8,804 40.00

Adecuado 10,099 45.88

Poco adecuado 2,863 13.01

Nada adecuado 15 0.07

No sabe 231 1.05

Total 22,012 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 203 0.42

200 1,211 2.51

230 14 0.03

27.2. El costo de la asesoría o elaboración del estudio de conveniencia para iniciar el proyecto fue pagado por... Opción 2

27.2.1. Otro (especifique)

28. ¿Qué tan adecuado consideró el estudio de conveniencia para su proyecto?

29. ¿A cuánto ascendió la inversión inicial de su negocio o proyecto productivo?
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450 203 0.42

500 920 1.91

1000 292 0.61

1560 104 0.22

1800 21 0.04

2000 538 1.12

3000 330 0.68

3200 105 0.22

4500 35 0.07

5000 2,339 4.85

7000 536 1.11

8000 104 0.22

10000 3,515 7.29

10050 15 0.03

12000 307 0.64

15000 965 2.00

20000 2,572 5.34

21700 291 0.60

25000 418 0.87

26000 292 0.61

30000 790 1.64

34000 15 0.03

35000 21 0.04

36000 291 0.60

40000 845 1.75

49000 30 0.06

50000 1,338 2.78

55000 330 0.68

60000 1,929 4.00

70000 307 0.64

72000 1,211 2.51

73000 920 1.91

73880 291 0.60

80000 2,230 4.63

90000 291 0.60

100000 1,077 2.23

110000 344 0.71

112000 14 0.03

115000 15 0.03

120000 495 1.03

130000 15 0.03

150000 1,254 2.60

154000 292 0.61

156720 920 1.91

160000 203 0.42

180000 405 0.84

187000 15 0.03

189226 21 0.04

198000 202 0.42

200000 1,269 2.63

208000 920 1.91

210000 246 0.51
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225000 920 1.91

230000 30 0.06

231700 104 0.22

250000 449 0.93

269000 21 0.04

270000 15 0.03

280000 30 0.06

281000 202 0.42

296000 292 0.61

300000 1,270 2.63

310600 920 1.91

350000 35 0.07

352620 920 1.91

353000 30 0.06

360000 217 0.45

376000 15 0.03

400000 45 0.09

415000 30 0.06

424000 30 0.06

426000 104 0.22

450000 30 0.06

470000 216 0.45

475000 30 0.06

480000 30 0.06

500000 301 0.62

502000 30 0.06

565000 216 0.45

590000 216 0.45

598000 216 0.45

599000 217 0.45

600000 970 2.01

603000 216 0.45

607000 217 0.45

624000 104 0.22

635000 217 0.45

700000 334 0.69

749000 14 0.03

800000 134 0.28

890000 217 0.45

900000 15 0.03

1200000 434 0.90

1500000 217 0.45

1800000 216 0.45

2400000 217 0.45

3000000 45 0.09

3700000 14 0.03

4900000 217 0.45

400000000 203 0.42

No contestó 606 1.26

No sabe 2,535 5.26

Total 48,199 100.00
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 17,079 35.43

No 31,120 64.57

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 13,668 80.03

No 3,411 19.97

Total 17,079 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,572 20.91

No 13,507 79.09

Total 17,079 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

13,507 79.09

Banco Rural 15 0.09

CCC 217 1.27

CEPI 15 0.09

CODUC 217 1.27

COMCAFE 29 0.17

Empresa 762 4.46

Familiar 430 2.52

FIECH 14 0.08

Fondo Agrario, Alianza para el Campo 30 0.18

Fondo Regional 30 0.18

Gobierno 442 2.59

HSBC 14 0.08

PACMYC 203 1.19

Profesionista 14 0.08

SAGARPA 223 1.31

Secretaría del Trabajo 330 1.93

31.3. Otro (especifique)

30. Para iniciar o abrir su negocio, ¿solicitó algún apoyo para capital de inversión, trabajo u otro?

31.1. ¿Le solicito el apoyo a FONAES?

31.2. ¿Le solicito el apoyo a Otros?
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SEDEA 35 0.20

SERTEC 292 1.71

Unión Nacional de Cacao 30 0.18

Ve por Mas 14 0.08

No contestó 216 1.26

Total 17,079 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 13,262 97.03

No 406 2.97

Total 13,668 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,138 87.85

No 434 12.15

Total 3,572 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquirir maquinaria o equipo 8,938 57.04

Pago a empleados o trabajadores 2,312 14.76

Alquiler de local 3,817 24.36

Compra de insumos 11,983 76.48

Total 15,669 ---

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 5,154 32.89

5 247 1.58

10 638 4.07

12 217 1.38

17 15 0.10

20 1,346 8.59

25 148 0.94

27 30 0.19

30 773 4.93

33 291 1.86

35 920 5.87

38 330 2.11

32.1. ¿Le otorgó el apoyo FONAES?

32.2. ¿Le otorgó el apoyo Otro?

33. ¿Para qué utilizó el apoyo?

34.1. Del total de inversión para iniciar o abrir su proyecto productivo, ¿qué porcentaje aportó El grupo de trabajo o empresa social?
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40 1,238 7.90

50 2,106 13.44

55 312 1.99

60 230 1.47

65 134 0.86

70 275 1.76

75 217 1.38

80 292 1.86

90 292 1.86

96 31 0.20

No contestó 433 2.76

Total 15,669 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 2,191 13.98

4 31 0.20

15 30 0.19

20 292 1.86

25 247 1.58

30 261 1.67

35 104 0.66

40 216 1.38

45 312 1.99

50 1,859 11.86

60 1,208 7.71

65 920 5.87

67 291 1.86

70 550 3.51

73 30 0.19

75 118 0.75

80 902 5.76

88 217 1.38

90 595 3.80

95 247 1.58

100 4,615 29.45

No contestó 433 2.76

Total 15,669 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 11,776 75.15

10 337 2.15

20 118 0.75

30 222 1.42

40 14 0.09

34.2. Del total de inversión para iniciar o abrir su proyecto productivo, ¿qué porcentaje aportó FONAES?

34.3. Del total de inversión para iniciar o abrir su proyecto productivo, ¿qué porcentaje aportó Otro?
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50 455 2.90

60 60 0.38

62 330 2.11

70 237 1.51

80 355 2.27

83 15 0.10

90 14 0.09

100 435 2.78

No contestó 1,301 8.30

Total 15,669 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

13,077 83.46

CEPI 15 0.10

COMCAFE 29 0.19

Empresa 216 1.38

Familiar 430 2.74

FIECH 14 0.09

Fondo Agrario, Alianza para el Campo 30 0.19

Fondo Regional 30 0.19

Gobierno 239 1.53

Gobierno del Estado, CEDAFO 14 0.09

HSBC 14 0.09

PACMYC 203 1.30

Profesionista 14 0.09

SAGARPA 21 0.13

Secretaría del Trabajo 330 2.11

SEDEA 35 0.22

SERTEC 292 1.86

Socio 104 0.66

Unión Nacional de Cacao 30 0.19

No contestó 532 3.40

Total 15,669 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 7,809 49.84

No 7,517 47.97

No contestó 343 2.19

Total 15,669 100.00

35.1. ¿La aportación del grupo o empresa social fue en Dinero?

34.3.1. Otro (especifique)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 11,050 70.52

No 4,276 27.29

No contestó 343 2.19

Total 15,669 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 8,029 51.24

Lo hubieran financiado con recursos propios 1,939 12.37

Hubiera sido más pequeño el negocio 3,669 23.42

Se solicitaría recursos a otro programa social 1,563 9.98

Se solicitaría recursos a una institución financiera 350 2.23

Otro 119 0.76

Total 15,669 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

15,550 99.24

Coyotaje para pedir dinero 15 0.10

Se tardaría más tiempo 104 0.66

Total 15,669 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No se hubiera realizado 1,212 7.74

Lo hubieran financiado con recursos propios 1,246 7.95

Hubiera sido más pequeño el negocio 654 4.17

Se solicitaría recursos a otro programa social 1,351 8.62

Se solicitaría recursos a una institución financiera 248 1.58

Se solicitaría recursos a un prestamista local 313 2.00

(en blanco) 10,645 67.94

Total 15,669 100.00

35.2. ¿La aportación del grupo o empresa social fue en Especie (insumos o mano de obra)?

36.1. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto? Opción 1

36.1.1. Otro (especifique)

36.2. Si no hubieran recibido el apoyo, ¿qué hubiera hecho para llevar a cabo su proyecto? Opción 2
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

15,669 100.00

Total 15,669 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 11,698 74.66

No 3,051 19.47

No contestó 920 5.87

Total 15,669 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 3,167 27.07

No 2,864 24.48

Aún no tengo que hacerlo 1,821 15.57

Lo estoy recuperando ahora 3,643 31.14

No contestó 203 1.74

Total 11,698 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

El proyecto no generó recursos para hacerla 2,521 88.02

Otro 343 11.98

Total 2,864 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2,521 88.02

Asociados no regresaban el dinero 30 1.05

Catástrofes ecológicas 15 0.52

Nos pasaron a otra financiera 208 7.26

Problema de plaga 30 1.05

Retraso 30 1.05

Se desorganizó el grupo 30 1.05

Total 2,864 100.00

39. ¿Por qué?

39.1. Otro (especifique)

36.2.1. Otro (especifique)

37. ¿El apoyo recibido fue necesario recuperarlo o pagarlo?

38. ¿Realizó la recuperación o pago del apoyo otorgado?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Cajas solidarias 1,112 16.33

Empresas sociales de capitalización o financiamiento 2,215 32.53

Instrumentos autogestivos de financiamiento 30 0.44

Otro 3,453 50.70

Total 6,810 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3,357 49.30

Ahorrando en casa 434 6.37

Banco 800 11.75

Banrural 31 0.46

Compra venta café 14 0.21

Depósito bancario 424 6.23

Directamente con ellos 14 0.21

Fonaes 980 14.39

Le pagaron con cheques a quienes vendían a crédito 330 4.85

Unión nacional productora de cacao 15 0.22

Utilidades 15 0.22

No contestó 396 5.81

Total 6,810 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Lo retiramos y lo invertimos en proyecto productivo 1,168 17.15

Lo retiramos y lo dividimos entre los socios 1,531 22.48

Solicitamos un préstamo para el proyecto 1,150 16.89

Otro 2,961 43.48

Total 6,810 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

40. ¿A través de qué medio lo hicieron?

40.1. Otro (especifique)

41. ¿Una vez realizada la recuperación que hicieron con los recursos?

41.1. Otro (especifique)
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3,849 56.52

Ampliar el proyecto 31 0.46

Banco 14 0.21

Pago 292 4.29

Se perdió la máquina 31 0.46

Unión nacional productora de cacao 15 0.22

No han terminado de recuperar 792 11.63

No contestó 1,495 21.95

No sabe 291 4.27

Total 6,810 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 28,155 58.41

No 19,737 40.95

No contestó 307 0.64

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ventas 26,249 93.23

Compras 26,517 94.18

Cuentas por cobrar 16,216 57.60

Salarios o pagos a trabajadores 18,004 63.95

Costos 22,101 78.50

Beneficios 15,803 56.13

Otro 1,165 4.14

Total 28,155 ---

Respuesta Frecuencia Porcentaje

26,990 95.86

Almacen 203 0.72

Contabilidad 330 1.17

Impuestos 14 0.05

99.8. Otro (especifique)

98. ¿El grupo o empresa social lleva registro sobre las cuentas del mismo?

99. ¿Qué tipo de registros lleva?
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Impuestos, seguro social, gastos 14 0.05

Reparto de utilidades 292 1.04

Servicios 291 1.03

Vacunas 21 0.07

Total 28,155 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 18,415 65.41

No 9,344 33.19

No sabe 396 1.41

Total 28,155 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 14,603 51.87

No 12,953 46.01

No sabe 599 2.13

Total 28,155 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Misma localidad 24,397 50.62

Otra localidad del mismo municipio 3,811 7.91

Otro municipio del mismo estado 12,674 26.30

Otro estado 7,282 15.11

No contestó 35 0.07

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo en la localidad 22,737 47.17

En otras localidades cercanas 3,724 7.73

En varios municipios del estado 889 1.84

En el estado 594 1.23

En varios estados 1,492 3.10

A nivel nacional 688 1.43

A nivel internacional 31 0.06

No contestó 18,044 37.44

100.1. ¿Realiza los estados financieros de Balance general?

100.2. ¿Realiza los estados financieros de Estado de resultados?

101. Los insumos que utiliza el grupo o empresa social provienen principalmente de la ...

102.3. En el año 2003, ¿en dónde vendía sus productos principalmente?
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Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo en la localidad 19,598 40.66

En otras localidades cercanas 5,763 11.96

En varios municipios del estado 2,131 4.42

En el estado 782 1.62

En varios estados 1,932 4.01

A nivel nacional 673 1.40

A nivel internacional 31 0.06

No contestó 17,289 35.87

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo en la localidad 19,352 40.15

En otras localidades cercanas 7,729 16.04

En varios municipios del estado 2,146 4.45

En el estado 887 1.84

En varios estados 2,410 5.00

A nivel nacional 875 1.82

A nivel internacional 45 0.09

No contestó 14,725 30.55

No sabe 30 0.06

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo en la localidad 20,586 42.71

En otras localidades cercanas 7,773 16.13

En varios municipios del estado 2,376 4.93

En el estado 1,737 3.60

En varios estados 2,809 5.83

A nivel nacional 1,183 2.45

A nivel internacional 282 0.59

No contestó 11,423 23.70

No sabe 30 0.06

Total 48,199 100.00

102.7. En el año 2007, ¿en dónde vendía sus productos principalmente?

102.4. En el año 2004, ¿en dónde vendía sus productos principalmente?

102.5. En el año 2005, ¿en dónde vendía sus productos principalmente?

102.6. En el año 2006, ¿en dónde vendía sus productos principalmente?

231



00-029 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo en la localidad 19,478 40.41

En otras localidades cercanas 8,620 17.88

En varios municipios del estado 3,097 6.43

En el estado 1,370 2.84

En varios estados 3,884 8.06

A nivel nacional 1,197 2.48

A nivel internacional 267 0.55

No contestó 10,256 21.28

No sabe 30 0.06

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sólo en la localidad 23,000 47.72

En otras localidades cercanas 8,531 17.70

En varios municipios del estado 3,285 6.82

En el estado 1,035 2.15

En varios estados 3,996 8.29

A nivel nacional 1,218 2.53

A nivel internacional 559 1.16

No contestó 6,545 13.58

No sabe 30 0.06

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Directamente al consumidor 34,030 70.60

Intermediarios minoristas 8,910 18.49

Intermediarios mayoristas 3,795 7.87

Otro 589 1.22

No contestó 875 1.82

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

47,610 98.78

102.8. En el año 2008, ¿en dónde vendía sus productos principalmente?

103.1. ¿A quién vende sus productos? Opción 1

103.1.1. Otro (especifique)
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A la unión 15 0.03

Anco 15 0.03

Comisionista 216 0.45

Consumo propio 292 0.61

Empaque 15 0.03

Empresa nestlé 21 0.04

Unión de productores 15 0.03

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Directamente al consumidor 1,448 3.00

Intermediarios minoristas 10,014 20.78

Intermediarios mayoristas 2,458 5.10

Otro 696 1.44

(en blanco) 33,583 69.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

47,503 98.56

Gobierno y empresas 203 0.42

Representantes de grupos 291 0.60

No contestó 202 0.42

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

La misma localidad 33,482 69.47

Otra localidad del mismo municipio 4,170 8.65

Otro municipio del mismo estado 5,625 11.67

Otro estado 3,703 7.68

Otro país 163 0.34

No contestó 1,056 2.19

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

10 583 1.24

15 203 0.43

103.2. ¿A quién vende sus productos? Opción 2

103.2.1. Otro (especifique)

104. El principal comprador de su producto está en ...

105. ¿Qué porcentaje del total de su producción adquiere este comprador?
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20 1,062 2.25

30 1,613 3.42

40 312 0.66

45 104 0.22

50 5,274 11.19

60 1,811 3.84

70 2,092 4.44

75 292 0.62

80 3,416 7.25

85 420 0.89

90 1,524 3.23

95 1,232 2.61

100 26,018 55.19

No contestó 430 0.91

No sabe 757 1.61

Total 47,143 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ya se encuentra establecido 12,233 25.38

Margen sobre los costos de producción 21,280 44.15

Lo determina el comprador 9,230 19.15

Otro 3,682 7.64

No contestó 1,774 3.68

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

44,517 92.36

Asamblea 15 0.03

Bolsa de valores 58 0.12

Caracteristicas del producto 1,360 2.82

De acuerdo al mercado 1,725 3.58

Estudio socioeconomico 203 0.42

No vende 292 0.61

Tasa de interes 15 0.03

No contestó 14 0.03

Total 48,199 100.00

106. ¿Cómo determinan el precio de venta de su producto?

106.1. Otro (especifique)

107. ¿El grupo o empresa social tiene cuenta en alguna institución financiera? (por ejemplo de ahorro)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 16,151 33.51

No 31,741 65.85

No contestó 307 0.64

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Bancos 15,064 93.27

Cajas de Ahorro y crédito popular 167 1.03

Otro 920 5.70

Total 16,151 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

15,231 94.30

Cooperativa 920 5.70

Total 16,151 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 30,320 62.91

No 15,422 32.00

No contestó 1,608 3.34

No sabe 849 1.76

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 19,541 64.45

No 10,487 34.59

No sabe 292 0.96

Total 30,320 100.00

108. ¿En qué tipo de institución?

108.1. Otro (especifique)

109. ¿El grupo o empresa social tiene o puede tener acceso al crédito?

110.1. ¿Con quién? Bancos
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 16,853 55.58

No 12,883 42.49

No sabe 584 1.93

Total 30,320 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,309 14.21

No 25,427 83.86

No sabe 584 1.93

Total 30,320 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 4,760 15.70

No 24,955 82.31

No sabe 605 2.00

Total 30,320 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 6,820 22.49

No 23,500 77.51

Total 30,320 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 2,855 9.42

No 27,173 89.62

No sabe 292 0.96

Total 30,320 100.00

110.3. ¿Con quién? Fondos

110.4. ¿Con quién? Organizaciones civiles

110.5. ¿Con quién? Prestamista local

110.6. ¿Con quién? Otro

110.7. Otro (especifique)

110.2. ¿Con quién? Cajas de ahorro y crédito popular
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

27,465 90.58

Compartamos 291 0.96

Familiar 307 1.01

Fira 15 0.05

Fonaes 231 0.76

Gobierno 1,024 3.38

La administración pasada quedo a deber y no les pr 15 0.05

La unión 15 0.05

Ocepco 15 0.05

Particulares 216 0.71

Proveedores 104 0.34

Repartidores 292 0.96

No contestó 330 1.09

Total 30,320 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 10,504 21.79

No 36,101 74.90

No contestó 934 1.94

No sabe 660 1.37

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

A través de una invitación 15,619 32.41

A través de Internet 3,620 7.51

Por un amigo 15,759 32.70

Otro 13,021 27.02

No contestó 135 0.28

No sabe 45 0.09

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

35,178 72.98

Ayuntamiento / Delegación 2,638 5.47

111. ¿El grupo o empresa social se ha incorporado a alguna caja solidaria, empresa social de financiamiento o ha participado en alguna asociación de financiamiento local, después de haber recibido el apoyo de FONAES?

112. ¿Cómo se enteró de la convocatoria para recibir apoyo de FONAES?

112.1. Otro (especifique)
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Beneficiario de años anteriores 202 0.42

Caja solidaria 105 0.22

Conferencia 292 0.61

Dependencia Gubernamental 737 1.53

En la feria 330 0.68

Evento politico 291 0.60

Familiar 584 1.21

FONAES 700 1.45

Medios de comunicación 2,504 5.20

No contesto 1,078 2.24

Organización 2,437 5.06

Preguntando en las oficinas 915 1.90

Profesionista 208 0.43

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Es clara 13,754 28.54

Es suficiente 4,362 9.05

Es clara y suficiente 19,812 41.10

Es clara pero no suficiente 5,269 10.93

Es suficiente pero no es clara 2,949 6.12

No es clara, ni suficiente 1,903 3.95

No contestó 104 0.22

No sabe 46 0.10

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 32,632 67.70

No 15,463 32.08

No contestó 104 0.22

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

113. ¿Cómo considera la información recibida sobre los trámites y requisitos para ser beneficiario del Programa?

114. ¿Conoce las reglas de operación de FONAES?

115. ¿De qué año?
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1994 31 0.09

1996 60 0.18

1997 291 0.89

1998 30 0.09

1999 60 0.18

2000 1,870 5.73

2001 322 0.99

2002 621 1.90

2003 5,875 18.00

2004 2,771 8.49

2005 2,677 8.20

2006 2,967 9.09

2007 3,450 10.57

2008 6,071 18.60

2009 5,536 16.96

Total 32,632 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 29,684 90.97

No 2,948 9.03

Total 32,632 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy buena 21,819 45.27

Buena 21,475 44.55

Muy mala 784 1.63

Regular 3,921 8.14

No contestó 104 0.22

No sabe 96 0.20

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 16,381 33.99

No 31,664 65.69

No contestó 104 0.22

116. ¿Considera que las reglas de operación de FONAES son claras?

117. ¿Cómo fue la atención que recibió por parte de los operadores de FONAES a lo largo del trámite?

119. ¿Alguno de los apoyos que recibió por parte de FONAES fue tramitado por medio de una organización o grupo social?
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No sabe 50 0.10

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adquisición de insumo 202 1.23

Asociación Civil Unión de Ejidos 30 0.18

Ayu instituto para el desarrollo de la mixteca a.c. 330 2.01

Central Campesina 21 0.13

Central Campesina Cardenista 651 3.97

Central de Campesinos Independientes (CCI) 1,951 11.91

Central Nacional Campesina (CNC) 217 1.32

Coalición de Organizaciones Democráticas Urbanas y Campesinas (CODUC)651 3.97

CODESMAT 30 0.18

Consultoria o Despacho Externo 1,708 10.43

DICONSA 203 1.24

Federación Indígena Ecológica de Chiapas (FIECH) 31 0.19

Fomento economico presidencia municipal 203 1.24

Fomento Económico Presidencia Municipal 644 3.93

Gobierno Federal 548 3.35

Grupo Apícola Matita Santiago 105 0.64

Grupo de Trabajo Paleteria y Neveria el Paricutin 203 1.24

Movimiento Campesino Regional Independiente (MOCRI) 1,010 6.17

Movimiento Social Independiante de Veracruz (MOSIV) 1,840 11.23

Organización de Unión 15 0.09

Por un miembro del Grupo o Empresa Social 636 3.88

Propanganda y/o Personal Informativo de FONAES 1,457 8.89

Recuperación Indígena 291 1.78

Servicio Nacioanl de Productos Agrarios (SENPA) 920 5.62

Unión de Trabajadores del Capmo 920 5.62

Unión Nacional de Trabajadores Agrícolas (UNTA) 920 5.62

No contestó 609 3.72

No sabe 35 0.21

Total 16,381 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Por un miembro del Grupo o Empresa Social 941 5.74

Propanganda y/o Personal Informativo de FONAES 621 3.79

(en blanco) 14,819 90.46

Total 16,381 100.00

120.3. ¿Cuál o cuáles? Opción 3

120.1. ¿Cuál o cuáles? Opción 1

120.2. ¿Cuál o cuáles? Opción 2
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

(en blanco) 16,381 100.00

Total 16,381 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy buena 8,283 50.56

Buena 6,499 39.67

Mala 217 1.32

Regular 1,137 6.94

No contestó 245 1.50

Total 16,381 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 15,028 91.74

No 1,123 6.86

No contestó 230 1.40

Total 16,381 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Apoyo a las centrales campesinas 21 0.14

Apoyo en trámites, asesoría y/o gestión para conseguir el apoyo11,705 77.89

Beneficio al Grupo o Empresa Social 575 3.83

Era requisito 291 1.94

Fue amable y accesible 217 1.44

Hace falta organización 920 6.12

Por convenio 920 6.12

Ya estaba reconocida 330 2.20

No contestó 49 0.33

Total 15,028 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Esperaba un poco más de dinero 920 81.92

Por que no la informaron bien 203 18.08

Total 1,123 100.00

121. La atención recibida por la organización o grupo social para el trámite del apoyo fue...

122. ¿Usted considera que la participación de la organización o grupo social fue importante en la solicitud del apoyo?

123.1. ¿Por qué SÍ?

123.2. ¿Por qué NO?

124. Al momento de presentar su solicitud de apoyo, ¿alguna persona le pidió dinero o algo (regalos, favores u otros) para recibir y tramitar su solicitud?

241



00-029 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 720 1.49

No 46,797 97.09

No contestó 637 1.32

No sabe 45 0.09

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Dinero 469 65.14

No contestó 251 34.86

Total 720 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

720 100.00

Total 720 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Funcionario público 217 30.14

Promotor de alguna organización social 21 2.92

Otro 216 30.00

No contestó 266 36.94

Total 720 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

504 70.00

Funcionario fonaes pachuca 216 30.00

Total 720 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 433 0.90

No 46,462 96.40

126. ¿La persona era funcionario público, promotor de alguna organización social a la que pertenece u otro?

126.1. Otro (especifique)

127. ¿Algún funcionario le pidió algo (dinero, favores u otros) como agradecimiento por habérsele aprobado su apoyo?

125. ¿Qué fue lo que le pidió?

125.1. Otro (especifique)
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No contestó 1,289 2.67

No sabe 15 0.03

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Dinero 433 100.00

Total 433 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

433 100.00

Total 433 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 330 0.68

2 525 1.09

7 292 0.61

8 30 0.06

10 1,315 2.73

15 3,087 6.40

20 292 0.61

25 208 0.43

30 7,329 15.21

40 643 1.33

45 15 0.03

60 5,520 11.45

80 118 0.24

90 6,126 12.71

95 216 0.45

120 2,265 4.70

150 1,018 2.11

153 920 1.91

180 5,206 10.80

210 446 0.93

240 554 1.15

270 330 0.68

300 396 0.82

128. ¿Qué fue lo que le pidió?

128.1. Otro (especifique)

130. Tomando en cuenta el último apoyo recibido, después de la fecha de cierre de la convocatoria, ¿cuántos días después le dieron a conocer el resultado de su apoyo?
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360 148 0.31

365 5,732 11.89

460 30 0.06

730 926 1.92

750 217 0.45

930 217 0.45

No contestó 2,187 4.54

No sabe 1,561 3.24

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 36,379 75.48

No 10,667 22.13

No contestó 666 1.38

No sabe 487 1.01

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 161 0.33

1 11,561 23.99

2 6,820 14.15

3 7,167 14.87

4 3,379 7.01

5 3,251 6.74

6 4,715 9.78

7 1,784 3.70

8 1,844 3.83

9 1,429 2.96

10 1,209 2.51

11 216 0.45

12 246 0.51

13 297 0.62

14 75 0.16

15 262 0.54

16 90 0.19

17 30 0.06

18 1,361 2.82

19 104 0.22

21 202 0.42

22 14 0.03

131. Considerando el tiempo que pasó entre que solicitó el apoyo y la obtención del mismo, ¿el tiempo de espera fue adecuado para su proyecto?

132. ¿Cuántos socios integran el proyecto productivo o empresa social?
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23 15 0.03

27 216 0.45

32 15 0.03

36 15 0.03

37 30 0.06

50 15 0.03

89 14 0.03

103 203 0.42

270 30 0.06

309 15 0.03

400 15 0.03

466 15 0.03

473 15 0.03

532 14 0.03

570 15 0.03

2500 14 0.03

No contestó 1,282 2.66

No sabe 44 0.09

Total 48,199 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Acaba de iniciar operaciones 920 1.91

Aún no inicia operaciones 1,124 2.33

Cambió de domicilio 330 0.68

Cambió de nombre 104 0.22

El proyecto no fue aprobado 330 0.68

El proyecto ya no opera desde 2000 30 0.06

El proyecto ya no opera desde 2001 292 0.61

El proyecto ya no opera desde 2003 920 1.91

El proyecto ya no opera desde 2004 61 0.13

El proyecto ya no opera desde 2005 75 0.16

El proyecto ya no opera desde 2007 132 0.27

El proyecto ya no opera desde 2008 396 0.82

El proyecto ya no opera desde 2009 330 0.68

El Último apoyo recibido fue de 1996 31 0.06

Los integrantes sólo se asociaron para recibir el apoyo 321 0.67

No contestó completo 3,784 7.85

No es el mismo representante 14 0.03

No hay comentarios 29,348 60.89

No hay comentarios relevantes 1,759 3.65

No se localizaron todos los socios 3,380 7.01

Se Trata De 27 Proyectos Individuales. Las Ganancias Mostradas Son Del Proyecto Del Representante.216 0.45

134. COMENTARIOS FINALES
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Si se levanto encuesta a socios 1,820 3.78

Sólo recibió para estudio 660 1.37

Tiene menos socios que el indicado 1,246 2.59

Ya no opera 576 1.20

Total 48,199 100.00
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TABLAS DE FRECUENCIA - SOCIOS

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Chiapas 83,327 8.05

Chihuahua 32,081 3.10

Distrito Federal 135,460 13.09

Guerrero 142,545 13.77

Hidalgo 33,252 3.21

Oaxaca 120,865 11.68

Querétaro 31,190 3.01

San Luis Potosí 141,781 13.70

Tabasco 58,027 5.61

Tamaulipas 46,335 4.48

Veracruz 210,207 20.31

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,035,070 100.00

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Socio 355,038 34.30

Director, representante o presidente 172,195 16.64

Apoyo Administrativo 142,812 13.80

Administrador o gerente 124,440 12.02

Tesorero 63,717 6.16

Propietario 53,798 5.20

Trabajador 17,246 1.67

Vocal 16,455 1.59

Productor 16,059 1.55

Comité de vigilancia 15,426 1.49

Recursos Humanos 5,595 0.54

Suplente 5,302 0.51

Vicepresidente 4,800 0.46

Inspector o supervisor 2,011 0.19

Delegado 1,686 0.16

Comité técnico 503 0.05

Contador 503 0.05

No contestó 37,484 3.62

Total 1,035,070 100.00

Entidad

¿Cuestionario completado?

Cargo dentro del grupo o empresa social:
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Masculino 522,072 50.44

Femenino 512,998 49.56

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Hasta 19 años 563 0.05

De 20 a 29 años 158,022 15.27

De 30 a 39 años 242,141 23.39

De 40 a 49 años 258,723 25.00

De 50 a 59 años 233,377 22.55

De 60 a 69 años 82,798 8.00

De 70 a 79 años 41,663 4.03

De 80 a 89 años 8,499 0.82

No contestó 9,284 0.90

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Primaria 384,789 37.18

Secundaria 170,595 16.48

Preparatoria 170,554 16.48

Carrera técnica 55,985 5.41

Licenciatura 160,403 15.50

Posgrado 2,188 0.21

Otro 20,531 1.98

No contestó 70,025 6.77

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 21,011 5.46

2 39,926 10.38

3 40,888 10.63

4 27,936 7.26

5 14,656 3.81

6 226,175 58.78

No contestó 14,197 3.69

Total 384,789 100.00

3. EDAD: ¿Cuántos años cumplidos tiene?

4.1. ¿Cuál es su nivel máximo de estudios?

2. SEXO (del entrevistado)

4.3.1. Primaria - Grado (1-6) en años
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 190,919 49.62

Trunco 179,673 46.69

No contestó 14,197 3.69

Total 384,789 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 6,260 3.67

2 23,412 13.72

3 127,228 74.58

No contestó 13,695 8.03

Total 170,595 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 122,828 72.00

Trunco 34,072 19.97

No contestó 13,695 8.03

Total 170,595 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 32,759 19.21

2 37,882 22.21

3 90,878 53.28

5 2,368 1.39

6 1,866 1.09

No contestó 4,801 2.81

Total 170,554 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 82,395 48.31

Trunco 82,820 48.56

No contestó 5,339 3.13

Total 170,554 100.00

4.4.1. Primaria - ¿Terminó?

4.3.2. Secundaria - Grado (1-6) en años

4.4.2. Secundaria - ¿Terminó?

4.3.3. Preparatoria - Grado (1-6) en años

4.4.3. Preparatoria - ¿Terminó?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Administración 4,801 8.58

Auxiliar educadora 4,801 8.58

Comercio 6,860 12.25

Computación 539 0.96

Conalep 503 0.90

Contaduría 1,865 3.33

Enfermeria 4,801 8.58

Ingeniería en petrólero 1,495 2.67

Maestro de matemáticas 1,494 2.67

Pecuario 503 0.90

Secretariado 14,403 25.73

Trabajo social 1,865 3.33

No contestó 12,055 21.53

Total 55,985 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 6,666 11.91

2 1,042 1.86

3 42,434 75.80

4 503 0.90

6 539 0.96

No contestó 4,801 8.58

Total 55,985 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 42,018 75.05

Trunco 9,166 16.37

No contestó 4,801 8.58

Total 55,985 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Administracion financiera 4,801 2.99

Administración pública 564 0.35

Administración turística 1,495 0.93

Agronomía 1,685 1.05

Ciencias sociales 4,800 2.99

Ciencias y humanidades 502 0.31

Contaduría 5,868 3.66

4.2.4. Espeficique carrera técnica

4.3.4. Carrera técnica - Grado (1-6) en años

4.4.4. Carrera técnica - ¿Terminó?

4.2.5. Espeficique licenciatura
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Derecho 15,420 9.61

Economía 4,801 2.99

Educación 29,076 18.13

Educación primaria 564 0.35

Ingeniería civil 5,255 3.28

Ingeniería electrónica 1,495 0.93

Ingeniería química 4,801 2.99

Matemáticas 1,495 0.93

Medicina 564 0.35

Música instrumentista 4,801 2.99

Psicología 563 0.35

Trabajo social 4,801 2.99

Turismo 1,685 1.05

No contestó 65,367 40.75

Total 160,403 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 2,760 1.72

2 7,561 4.71

3 8,036 5.01

4 59,527 37.11

5 19,658 12.26

6 25,778 16.07

No contestó 37,083 23.12

Total 160,403 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 95,620 59.61

Trunco 46,196 28.80

No contestó 18,587 11.59

Total 160,403 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ciencia de la educación 503 22.99

No especificó 1,685 77.01

Total 2,188 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3 503 22.99

4.3.5. Licenciatura - Grado (1-6) en años

4.4.5. Licenciatura - ¿Terminó?

4.2.6. Espeficique posgrado

4.3.6. Posgrado - Grado (1-6) en años
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6 1,685 77.01

Total 2,188 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 2,188 100.00

Total 2,188 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sin estudios 20,531 100.00

Total 20,531 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No contestó 20,531 100.00

Total 20,531 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No contestó 20,531 100.00

Total 20,531 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 749,408 72.40

No 285,662 27.60

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Hombre 261,876 91.67

Mujer 14,225 4.98

No contestó 9,561 3.35

Total 285,662 100.00

4.4.6. Posgrado - ¿Terminó?

4.2.7. Espeficique otro

4.3.7. Otro - Grado (1-6) en años

4.4.7. Otro - ¿Terminó?

5. ¿Es usted el jefe de familia?

6. ¿El jefe de familia es hombre o mujer?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

De 20 a 29 años 27,739 9.71

De 30 a 39 años 58,982 20.65

De 40 a 49 años 83,045 29.07

De 50 a 59 años 43,335 15.17

De 60 a 69 años 26,878 9.41

De 70 a 79 años 4,233 1.48

De 80 a 89 años 28,396 9.94

No contestó 13,054 4.57

Total 285,662 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Primaria 87,005 30.46

Secundaria 41,945 14.68

Preparatoria 59,356 20.78

Carrera técnica 21,025 7.36

Licenciatura 37,344 13.07

Posgrado 4,801 1.68

Otro 7,581 2.65

No contestó 26,102 9.14

No sabe 503 0.18

Total 285,662 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3 21,072 24.22

4 1,006 1.16

5 14,260 16.39

6 36,470 41.92

No contestó 13,695 15.74

No sabe 502 0.58

Total 87,005 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 25,130 28.88

Trunco 48,180 55.38

No contestó 13,695 15.74

8.3.1. Primaria - Grado (1-6) en años

8.4.1. Primaria - ¿Terminó?

7. ¿Cuántos años cumplidos tiene el jefe de familia?

8. ¿Cuál es el nivel máximo de estudios del jefe de familia?
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Total 87,005 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 502 1.20

2 5,416 12.91

3 36,027 85.89

Total 41,945 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 36,027 85.89

Trunco 5,918 14.11

Total 41,945 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

2 10,122 17.05

3 49,234 82.95

Total 59,356 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 47,739 80.43

Trunco 11,617 19.57

Total 59,356 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Ingeniería industrial 564 2.68

Mecánica 4,801 22.83

No contestó 15,660 74.48

Total 21,025 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 4,801 22.83

8.3.2. Secundaria - Grado (1-6) en años

8.4.2. Secundaria - ¿Terminó?

8.3.3. Preparatoria - Grado (1-6) en años

8.4.3. Preparatoria - ¿Terminó?

8.2.4. Espeficique carrera técnica

8.3.4. Carrera técnica - Grado (1-6) en años
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3 12,900 61.36

4 2,760 13.13

5 564 2.68

Total 21,025 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 20,487 97.44

Trunco 538 2.56

Total 21,025 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Administración aduanera 564 1.51

Agroecología 1,685 4.51

Agronomo zootemista 4,801 12.86

Derecho 1,128 3.02

Ingeniería 4,801 12.86

Ingeniería civil 5,255 14.07

No contestó 19,110 51.17

Total 37,344 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

3 1,692 4.53

4 12,972 34.74

6 18,950 50.74

No contestó 3,730 9.99

Total 37,344 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 33,614 90.01

No contestó 3,730 9.99

Total 37,344 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No contestó 4,801 100.00

8.2.6. Espeficique posgrado

8.4.4. Carrera técnica - ¿Terminó?

8.2.5. Espeficique licenciatura

8.3.5. Licenciatura - Grado (1-6) en años

8.4.5. Licenciatura - ¿Terminó?
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Total 4,801 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

5 4,801 100.00

Total 4,801 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Terminado 4,801 100.00

Total 4,801 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sin estudios 7,581 100.00

Total 7,581 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No contestó 7,581 100.00

Total 7,581 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No contestó 7,581 100.00

Total 7,581 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Administrador 312,187 30.16

Apoyo administrativo 34,824 3.36

Apoyo en la elaboración y venta 5,255 0.51

Directivo 306,386 29.60

Socio 262,327 25.34

8.3.6. Posgrado - Grado (1-6) en años

8.4.6. Posgrado - ¿Terminó?

8.2.7. Espeficique otro

8.3.7. Otro - Grado (1-6) en años

8.4.7. Otro - ¿Terminó?

9. ¿Cuál es su cargo dentro de la organización o empresa social?
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Trabajador del proyecto 67,669 6.54

Ninguno 17,962 1.74

No contestó 28,460 2.75

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Actividades de Administración 257,933 24.92

Actividades de Administración y Comercialización 38,578 3.73

Actividades de Administración y Distribución 1,685 0.16

Actividades de Administración y Producción 46,171 4.46

Actividades de Administración y Recursos Humanos 1,865 0.18

Actividades de Administración, Diseño y Producción 4,801 0.46

Actividades de Administración, Diseño, Producción y Comercialización4,801 0.46

Actividades de Administración, Diseño, Producción, Comercialización y Distribución11,465 1.11

Actividades de Administración, Producción y Comercialización17,969 1.74

Actividades de Comercialización 98,885 9.55

Actividades de Diseño y Comercialización 5,254 0.51

Actividades de Diseño, Producción y Comercialización 9,602 0.93

Actividades de Producción 346,969 33.52

Actividades de Producción y Comercialización 41,144 3.97

Actividades de Producción y Distribución 502 0.05

Actividades de Producción, Comercialización y Distribución1,865 0.18

Ayuda en General 66,316 6.41

Baterista 1,865 0.18

Labores culturales al café 1,686 0.16

Manual 1,685 0.16

Participaciones 13,696 1.32

Socio 13,757 1.33

Supervisar al visitante 503 0.05

Voz y bajo 1,865 0.18

No ha iniciado el Proyecto 1,692 0.16

No tiene actividades 10,032 0.97

No contestó 32,484 3.14

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Individual 135,400 13.08

Familiar 489,648 47.31

Asociativa 406,723 39.29

No contestó 3,299 0.32

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

10. ¿Qué actividades realiza en la organización o empresa social?

11. La organización o empresa social es

12. ¿Cómo fue que se formó el grupo de trabajo o empresa social?
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Ya éramos un grupo de productores 559,180 62.38

Tomamos un curso o taller 137,040 15.29

Otro 197,460 22.03

No sabe 2,691 0.30

Total 896,371 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

698,911 77.97

Aficionados 13,695 1.53

Iniciativa propia 17,616 1.97

Intereses en común 9,494 1.06

No fue creado 5,255 0.59

Por FONAES 49,088 5.48

Por iniciativa del representante 2,256 0.25

Por iniciativa familiar 51,368 5.73

Por necesidad 10,474 1.17

Se reunieron en las comunidades para trabajar ant 503 0.06

Selección 2,760 0.31

No contestó 34,951 3.90

Total 896,371 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

FONAES 115,193 84.06

Otro 16,029 11.70

No contestó 5,255 3.83

No sabe 563 0.41

Total 137,040 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

121,011 88.30

Cam. laboral 1,128 0.82

Comcafe 503 0.37

E.e.u.u. 5,254 3.83

Gavat 1,078 0.79

Inifat 539 0.39

Socios originales 7,527 5.49

Total 137,040 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

13.1. Otro (especifique)

14. ¿Cuál era el objetivo del taller?

12.1. Otro (especifique)

13. ¿Quién organizaba el taller?
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Otorgar apoyos 6,708 4.89

Organizar productores para proyectos productivos 88,114 64.30

Elaborar proyectos productivos 36,400 26.56

No contestó 5,255 3.83

No sabe 563 0.41

Total 137,040 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

137,040 100.00

Total 137,040 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Las toma el líder 303,534 33.86

Las tomamos entre todos 549,108 61.26

Otro 43,729 4.88

Total 896,371 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

852,642 95.12

Delegados de las organizaciones 1,685 0.19

Directiva 13,086 1.46

El presidente 564 0.06

Esposo 13,695 1.53

Grupos pequeños 502 0.06

Socios 502 0.06

No contestó 13,695 1.53

Total 896,371 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Asamblea de socios 560,535 94.55

Otro 32,302 5.45

Total 592,837 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

560,535 94.55

14.1. Otro (especifique)

15. ¿Quién o quiénes toman las decisiones en la empresa social o grupo de trabajo?

15.1. Otro (especifique)

16. ¿Cuál es el mecanismo por el que toman decisiones?

16.1. Otro (especifique)
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No se han juntado 564 0.10

Orden del día 564 0.10

Por decisión del representante 13,695 2.31

Reunión de Socios 11,673 1.97

No contestó 503 0.08

No sabe 5,303 0.89

Total 592,837 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Cada semana 15,191 2.56

Cada 2 semanas 564 0.10

Cada mes 304,742 51.40

Cada mes y medio 41,085 6.93

Cada 2 meses 93,353 15.75

Cada 3 meses 22,002 3.71

Cada 4 meses 21,958 3.70

Cada 5 meses 1,685 0.28

Cada 6 meses 20,666 3.49

Cada 7 meses 539 0.09

Cada año 37,273 6.29

Cada 15 meses 1,865 0.31

No contestó 22,934 3.87

No sabe 8,980 1.51

Total 592,837 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Lo selecciona una persona externa al grupo o empresa 18,456 2.06

El líder anterior elige a su sucesor 12,657 1.41

Lo decide un pequeño grupo 123,114 13.73

Por votación de los integrantes 478,324 53.36

Otro 256,136 28.57

No contestó 5,819 0.65

No sabe 1,865 0.21

Total 896,371 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

640,235 71.43

Al azar 5,595 0.62

Capacidades personales 19,982 2.23

Esposo 13,695 1.53

Experiencia 2,989 0.33

No hubo cambio de representante 49,195 5.49

17. ¿Cuál es la periodicidad con que lo realizan?

18. ¿Cómo se selecciona al líder o representante de la empresa o grupo social?

18.1. Otro (especifique)
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Por decisión del representante 75,675 8.44

Por el dinero 5,255 0.59

Por haber iniciado el grupo 36,707 4.10

Por votación de los integrantes 11,074 1.24

Ya no tenia el negocio 2,760 0.31

No contestó 33,209 3.70

Total 896,371 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 16,225 1.57

1 27,414 2.65

2 72,974 7.05

3 53,189 5.14

4 55,451 5.36

5 31,833 3.08

6 51,608 4.99

7 11,995 1.16

8 360,256 34.80

9 39,237 3.79

10 152,680 14.75

11 13,695 1.32

12 105,393 10.18

13 1,685 0.16

14 4,801 0.46

15 6,332 0.61

18 5,254 0.51

19 1,865 0.18

20 503 0.05

21 539 0.05

24 1,685 0.16

No contestó 15,541 1.50

No sabe 4,915 0.47

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 16,422 1.59

1 1,865 0.18

2 78,778 7.61

3 75,918 7.33

4 134,762 13.02

5 98,275 9.49

6 98,336 9.50

7 2,059 0.20

8 129,001 12.46

9 14,701 1.42

10 53,891 5.21

11 7,253 0.70

19.1. En promedio, ¿cuántas horas al día dedica al Grupo o empresa social?

19.2. En promedio, ¿cuántas horas al día dedica al Hogar?
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12 78,302 7.56

13 13,695 1.32

14 17,193 1.66

15 3,551 0.34

16 112,210 10.84

18 19,247 1.86

19 6,873 0.66

20 12,660 1.22

21 4,988 0.48

22 8,795 0.85

23 14,198 1.37

24 5,769 0.56

No contestó 23,602 2.28

No sabe 2,726 0.26

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 98,046 9.47

1 42,083 4.07

2 45,561 4.40

3 77,707 7.51

4 48,133 4.65

5 83,968 8.11

6 47,295 4.57

7 41,139 3.97

8 49,827 4.81

9 65,038 6.28

10 89,982 8.69

11 74,132 7.16

12 39,016 3.77

13 18,184 1.76

14 6,764 0.65

15 36,247 3.50

16 22,872 2.21

17 11,174 1.08

18 12,424 1.20

19 5,255 0.51

20 13,205 1.28

24 17,630 1.70

25 5,758 0.56

27 4,801 0.46

29 1,006 0.10

30 20,946 2.02

31 13,695 1.32

32 1,686 0.16

40 2,692 0.26

42 1,686 0.16

60 1,686 0.16

No contestó 7,891 0.76

No sabe 27,541 2.66

20.1. ¿Cuánto tiempo tiene la organización o empresa social de haber comenzado a trabajar? Años
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Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

937,024 90.53

0 5,819 0.56

1 27,390 2.65

3 5,254 0.51

7 29,964 2.89

8 29,619 2.86

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 84,517 8.17

1 71,644 6.92

2 50,118 4.84

3 84,839 8.20

4 41,384 4.00

5 101,335 9.79

6 38,946 3.76

7 39,004 3.77

8 53,703 5.19

9 79,978 7.73

10 109,985 10.63

11 66,215 6.40

12 40,525 3.92

13 10,943 1.06

14 7,267 0.70

15 29,937 2.89

16 20,684 2.00

17 8,985 0.87

18 7,169 0.69

19 5,255 0.51

20 17,305 1.67

22 1,686 0.16

24 19,819 1.91

25 7,444 0.72

27 4,801 0.46

29 1,006 0.10

30 18,252 1.76

36 503 0.05

40 1,686 0.16

20.2. ¿Cuánto tiempo tiene la organización o empresa social de haber comenzado a trabajar? Meses

21.1. ¿Desde hace cuánto tiempo forma parte del grupo o empresa social? Años
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42 1,686 0.16

50 1,686 0.16

No contestó 6,763 0.65

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Socio o propietario 976,180 94.31

Trabajador 52,508 5.07

No contestó 6,382 0.62

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sueldo o salario 157,765 15.24

Ganancias o utilidades 574,904 55.54

Ambos 189,748 18.33

No contestó 99,473 9.61

No sabe 13,180 1.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 51,956 5.02

1 30,402 2.94

2 5,255 0.51

3 564 0.05

6 33,684 3.25

7 133,361 12.88

8 40,477 3.91

12 503 0.05

15 91,093 8.80

20 503 0.05

28 503 0.05

30 209,442 20.23

36 1,495 0.14

40 503 0.05

45 2,760 0.27

60 10,920 1.06

90 22,176 2.14

120 503 0.05

150 503 0.05

180 18,489 1.79

22. ¿Usted se considera socio, propietario o trabajador del grupo o empresa social?

23. Por los servicios que presta al grupo o empresa social usted recibe ...

24. ¿Con qué periodicidad recibía sus ganancias el año pasado?
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240 4,800 0.46

365 144,485 13.96

400 1,495 0.14

630 503 0.05

No contestó 204,551 19.76

No sabe 24,144 2.33

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 234,788 22.68

No 800,282 77.32

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Asociación Civil 3,730 1.59

Asociación de Caña 503 0.21

Asociación de Ganaderos Pico de Oro 1,686 0.72

Asociación de Mujeres Empresarias de Potosí 4,800 2.04

Asociación Ganadera de Zamora pico de oro 3,372 1.44

ASSI A.C. 6,742 2.87

Autotransporte Unión de Ejidos 503 0.21

Biopas 1,685 0.72

Cacaotera Tierra y Libertad 503 0.21

Cafeticultores de la Selva Norte de Chiapas 4,801 2.04

Caja Solidaria Grupo Apícola Amatitla Santiago 9,602 4.09

Central Campesina Cardenista 2,990 1.27

Central Campesina Independiente 17,937 7.64

CODUC 25,652 10.93

Comité de Educación de San Martín Cruz 502 0.21

Comité de Produccion de Caña 503 0.21

Confederación de Trabajadores Mexicanos 1,865 0.79

Confederación Nacional Campesina 564 0.24

COPUC 1,494 0.64

Cuatancito 1,686 0.72

Federación de Desarrollo Rural 1,685 0.72

FONAES 1,495 0.64

Fondo Comunitario 503 0.21

Ganadera de Catorce 1,685 0.72

Ganadera del Plan Chontalpa 503 0.21

Grupo Campesino 1,495 0.64

Grupo de Trabajo San Isidro 563 0.24

Gt frutas y semillas 1,066 0.45

Ingenio Benito Juárez 503 0.21

Instituto de la Mujer 9,602 4.09

Manos Unidas 3,370 1.44

Micro Campo 1,685 0.72

MOSIV 13,695 5.83

26. ¿Usted es integrante de alguna organización o grupo social?

27.1. ¿Cuál o cuáles?
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Movimiento Campesino Regional Independiente 1,685 0.72

Organización Cañera 503 0.21

Organización Política 2,760 1.18

Partido Políltico 1,568 0.67

Procesadora de Cacao a Chocolate 503 0.21

Productores Agropecuarios de la Selva Lacandona 502 0.21

Productores de Café Orgánico 1,686 0.72

Productores de Caña 1,006 0.43

Productores Rurales Unidos por Zotoluca 2,990 1.27

Proyecto Productivo de Borregos 1,685 0.72

Red de Mujeres Empresarias Sociales 4,801 2.04

Red de Productores 13,695 5.83

Religiosa 1,685 0.72

ROTARAC 9,602 4.09

SENEC Cañero 503 0.21

Servidores Públicos 10,510 4.48

Servidores Unidos A. C. 10,510 4.48

Sindicato Nacional de Trabajadores en Educación 1,686 0.72

Sociedad Artesanal 1,865 0.79

Sociedad Cooperativa Che Cata 5,255 2.24

Sociedad Pesquera 5,255 2.24

Sociedad Productora Rural 1,686 0.72

SSS Tazajala 502 0.21

Unidad Agrícola de la Mujer 4,800 2.04

Unión de Crédito de Exportadores de Café 503 0.21

Unión de Productores Independientes de Granos y Semillas3,372 1.44

Unión de Restauranteros 13,695 5.83

No contestó 1,005 0.43

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(en blanco) 231,417 98.56

Concertador en la Comunidad 1,685 0.72

Lucha contra la Comisión de Luz 1,686 0.72

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

(en blanco) 234,788 100.00

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Realizamos acciones colectivas 107,149 45.64

27.2. ¿Cuál o cuáles?

27.3. ¿Cuál o cuáles?

28. ¿En qué le beneficia ser miembro de la organización social?
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Es más sencillo que actuar solo 63,268 26.95

Estoy unido a otros productores 56,535 24.08

Nos tramitan apoyos 71,487 30.45

En nada 9,177 3.91

Total 234,788 ---

Respuesta Frecuencia Porcentaje

206,638 88.01

Apoyar a la gente 7,120 3.03

Capacitación 9,602 4.09

Mayores beneficios económicos 1,508 0.64

Mejora del mercado 7,671 3.27

Se siente bien 564 0.24

Trabajo en equipo 1,685 0.72

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Más miembros 120,494 51.32

Menos miembros 9,746 4.15

Igual cantidad de miembros 97,685 41.61

No contestó 2,990 1.27

No sabe 3,873 1.65

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Nace dentro de ella 79,247 33.75

Se le requirió que entrara (presión) 1,865 0.79

Fue invitado 125,632 53.51

Elección voluntaria 23,811 10.14

Otro 4,233 1.80

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

230,555 98.20

29. En los últimos dos años, ¿la organización ha tenido más, menos o igual número de miembros?

30. ¿Cómo se hizo miembro de la organización?

28.6. ¿En qué le beneficia ser miembro de la organización social? Otro

30.1. Otro
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Para locales 1,865 0.79

Para que no se pierdan tradiciones 503 0.21

Por estar en el mercado 1,865 0.79

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Lo selecciona una persona externa a la organización 10,105 4.30

El líder anterior elige a su sucesor 1,495 0.64

Lo decide un pequeño grupo 19,990 8.51

Por votación de los integrantes 196,258 83.59

Otro 6,940 2.96

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

227,848 97.04

Mesa de debate 5,255 2.24

No hay 1,685 0.72

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 90,750 38.65

No 144,038 61.35

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Aportaciones de los miembros 131,917 56.19

Ingreso de los proyectos 47,913 20.41

Otro 54,958 23.41

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

179,830 76.59

Ambos 2,188 0.93

31. ¿Cómo se selecciona al líder (o líderes) en la organización?

31.1. Otro

32. ¿La organización o grupo social participa con otros grupos similares en su localidad?

33. ¿Cuál es la fuente de financiamiento del grupo social?

33.1. Otro
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Crédito 503 0.21

Es una caja 4,801 2.04

Gobierno 17,162 7.31

Industriales 503 0.21

Insumos 563 0.24

Recursos propios 13,412 5.71

Se descuentan los gastos al vender 564 0.24

No contestó 12,273 5.23

No sabe 2,989 1.27

Total 234,788 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 128,912 12.45

No 802,632 77.54

No sabe 103,526 10.00

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

20 de noviembre 1,078 0.84

Altiplano de Apan 1,495 1.16

BANSEFI 14,259 11.06

Caja de Ahorro 502 0.39

Caja de Ahorro Paluchen 2,008 1.56

Caja de Ahorro y Crédito 502 0.39

Caja de Cadereyta 1,685 1.31

Caja de Crédito de la Empresa 502 0.39

Caja del Centro en Cárdenas 563 0.44

Caja Libertad 1,865 1.45

Caja Popular Mexicana 9,600 7.45

Caja Solidadria Santa María 1,685 1.31

Caja Solidaria 13,695 10.62

Caja Solidaria Apalnada Comitan 1,686 1.31

Caja Solidaria Café Tomin 1,865 1.45

Caja Solidaria de Artesanos Unidos de Maxela 1,865 1.45

Caja Solidaria de Campesinos Unidos del Altiplano 4,485 3.48

Caja Solidaria de Reevolvencia 1,495 1.16

Caja Solidaria de Valle del Maíz 19,201 14.89

Caja Solidaria del Centro 3,763 2.92

Caja Solidaria Grupo Apícola Amatitla Santiago 14,403 11.17

Caja Solidaria Jalpan 2,760 2.14

Caja Solidaria la Catorceña 12,970 10.06

Caja Solidaria Ten Apatz Tzotzar 9,600 7.45

José Osorio Pardo 503 0.39

Sociedad Cooperativa San Sebastian Bachajon 502 0.39

No sabe 4,375 3.39

Total 128,912 100.00

34. En su comunidad o cerca de la misma, ¿existe una caja solidaria creada con apoyos de las recuperaciones de apoyos de FONAES?

35. ¿Cuál es el nombre de la caja solidaria?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Aquí 36,925 28.64

Acapulco de juarez 13,695 10.62

Amatitla santiago 4,801 3.72

Apan 5,980 4.64

Aquismón, s.l.p. 9,600 7.45

Cadereyta 1,685 1.31

Cárdenas 2,635 2.04

Cd. comitan, barrio de los cerritos 1,686 1.31

Chilon 502 0.39

Chilpancingo 13,695 10.62

Ciudad del maíz 4,800 3.72

En iguala 1,865 1.45

En la sierra de chiapas 1,685 1.31

Estación catorce 4,800 3.72

Guaquitepec 2,510 1.95

Jalpan 2,760 2.14

Matehuala 1,865 1.45

Ocosingo 503 0.39

Pachuca 539 0.42

Peñamiller 1,685 1.31

Rancheria paredon 503 0.39

Tamanzachate 1,865 1.45

Tamuin 4,801 3.72

No contestó 7,025 5.45

No sabe 502 0.39

Total 128,912 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Al público en general 37,707 29.25

A todo el que se quiera hacer socio 73,716 57.18

Solo a un Grupo o Cooperativa 6,204 4.81

No sabe 11,285 8.75

Total 128,912 100.00

36. ¿En qué localidad está ubicada la caja solidaria?

37. ¿La caja proporciona servicio _______?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

128,912 100.00

Total 128,912 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 83,795 65.00

No 45,117 35.00

Total 128,912 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 18,057 21.55

1 23,797 28.40

2 9,846 11.75

3 6,296 7.51

4 1,495 1.78

6 2,187 2.61

7 2,760 3.29

8 4,801 5.73

10 3,873 4.62

11 3,370 4.02

13 1,506 1.80

14 5,304 6.33

45 503 0.60

Total 83,795 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 76,546 91.35

No 5,563 6.64

No sabe 1,686 2.01

Total 83,795 100.00

37.1. Otro

38. ¿Es usted socio de la caja?

39.1. ¿Desde hace cuánto tiempo es socio de la caja? Años

40.1. ¿Con qué servicios cuenta esta caja? Cuenta de ahorro

41.1. ¿Usted o alguien de su familia tiene o utiliza el servicio? Cuenta de ahorro
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 40,852 53.37

No 35,694 46.63

Total 76,546 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 23,888 28.51

No 58,221 69.48

No sabe 1,686 2.01

Total 83,795 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 11,169 46.76

No 12,719 53.24

Total 23,888 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 47,784 57.02

No 33,761 40.29

No sabe 2,250 2.69

Total 83,795 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 34,950 73.14

No 12,834 26.86

Total 47,784 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 61,908 73.88

No 21,887 26.12

Total 83,795 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

40.2. ¿Con qué servicios cuenta esta caja? Ahorros a plazo (Inversión)

41.2. ¿Usted o alguien de su familia tiene o utiliza el servicio? Ahorros a plazo (Inversión)

40.3. ¿Con qué servicios cuenta esta caja? Préstamos personales

41.3. ¿Usted o alguien de su familia tiene o utiliza el servicio? Préstamos personales

40.4. ¿Con qué servicios cuenta esta caja? Préstamos para negocios

41.4. ¿Usted o alguien de su familia tiene o utiliza el servicio? Préstamos para negocios
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Sí 21,034 33.98

No 40,874 66.02

Total 61,908 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 46,881 55.95

No 36,350 43.38

No sabe 564 0.67

Total 83,795 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 5,805 12.38

No 41,076 87.62

Total 46,881 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 24,900 29.72

No 56,646 67.60

No sabe 2,249 2.68

Total 83,795 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

No 24,900 100.00

Total 24,900 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy satisfecho 14,734 17.58

Satisfecho 61,723 73.66

Poco satisfecho 1,998 2.38

Nada satisfecho 4,801 5.73

Ni satisfecho, ni insatisfecho (regular) 539 0.64

Total 83,795 100.00

41.5. ¿Usted o alguien de su familia tiene o utiliza el servicio? Envío y recibo de dinero

40.6. ¿Con qué servicios cuenta esta caja? Cambio de dólares

40.5. ¿Con qué servicios cuenta esta caja? Envío y recibo de dinero

41.6. ¿Usted o alguien de su familia tiene o utiliza el servicio? Cambio de dólares

42. ¿Cómo se siente usted con el servicio que recibe de la caja?

43. ¿Cuál considera usted que es el objetivo de la caja?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Crear ganancia para los socios 29,836 35.61

Servir a la comunidad 48,656 58.07

Otro 5,303 6.33

Total 83,795 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

78,492 93.67

Ayudar a los socios en apuros 502 0.60

Ganancia para los que manejan la caja 4,801 5.73

Total 83,795 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 705,399 68.15

No 328,177 31.71

No contestó 1,494 0.14

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 425,236 41.08

No 591,582 57.15

No contestó 1,494 0.14

No sabe 16,758 1.62

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 120,954 11.69

No 831,457 80.33

No contestó 1,494 0.14

No sabe 81,165 7.84

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 267,194 25.81

No 738,385 71.34

43.1. Otro

44.1. De las siguientes opciones de ahorro y préstamo, ¿cuáles tiene en su comunidad o cercanas a la misma? Banco

44.2. De las siguientes opciones de ahorro y préstamo, ¿cuáles tiene en su comunidad o cercanas a la misma? Caja de ahorro Popular

44.3. De las siguientes opciones de ahorro y préstamo, ¿cuáles tiene en su comunidad o cercanas a la misma? Caja de ahorro FONAES

44.4. De las siguientes opciones de ahorro y préstamo, ¿cuáles tiene en su comunidad o cercanas a la misma? Caja de ahorros informal
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No contestó 2,058 0.20

No sabe 27,433 2.65

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 551,053 53.24

No 467,823 45.20

No contestó 1,494 0.14

No sabe 14,700 1.42

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 543,035 52.46

No 488,354 47.18

No contestó 1,494 0.14

No sabe 2,187 0.21

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 501,738 48.47

No 499,146 48.22

No contestó 1,494 0.14

No sabe 32,692 3.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,024,497 98.98

Compartamos 539 0.05

Familiar 539 0.05

Financiera 1,066 0.10

Sistema coopera 1,685 0.16

Telecom 6,744 0.65

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

44.7. De las siguientes opciones de ahorro y préstamo, ¿cuáles tiene en su comunidad o cercanas a la misma? Prestamista local

44.8. De las siguientes opciones de ahorro y préstamo, ¿cuáles tiene en su comunidad o cercanas a la misma? Otra

44.5. De las siguientes opciones de ahorro y préstamo, ¿cuáles tiene en su comunidad o cercanas a la misma? Tandas

44.6. De las siguientes opciones de ahorro y préstamo, ¿cuáles tiene en su comunidad o cercanas a la misma? Casa de empeño

45. Cuando usted o alguien de su familia ahorra, ¿de qué manera lo hace?
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Lo meto al banco o caja de ahorro formal 431,546 41.69

Lo ahorro y guardo en mi casa 415,584 40.15

Lo hago a través de una tanda 52,446 5.07

Lo meto a la caja de ahorro informal 5,503 0.53

Otro 126,310 12.20

No contestó 3,179 0.31

No sabe 502 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

908,760 87.80

Caja alianza 538 0.05

Caja de ahorro popular 13,695 1.32

En banco y en casa 564 0.05

En el negocio 4,801 0.46

En todo 2,760 0.27

Fondo comunitario de ahorro 503 0.05

Invierte en engorda 1,495 0.14

Invierto en negocio 1,865 0.18

Juntan más ganado 2,368 0.23

Lo invierten 9,792 0.95

Se reinvierte 4,801 0.46

Tanda 563 0.05

No ha ahorrado 82,565 7.98

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Es su única opción 142,440 13.76

Pagan más 55,110 5.32

Es más seguro 652,735 63.06

Otro 181,104 17.50

No contestó 3,179 0.31

No sabe 502 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

853,966 82.50

Confianza 12,362 1.19

45.1. Otro

46. ¿Por qué?

46.1. Otro
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Conveniencia económica 34,337 3.32

El dinero se gasta rápido 502 0.05

Es más práctico 24,206 2.34

Esta muy lejos 1,076 0.10

No le gusta espantarse 4,800 0.46

Queria manejo de cuenta 1,494 0.14

Se va a la casa 1,865 0.18

No puedo ahorrar 93,522 9.04

No contestó 6,940 0.67

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 463,472 44.78

No 557,698 53.88

No contestó 13,900 1.34

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 131,355 12.69

No 897,666 86.73

No contestó 4,184 0.40

No sabe 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 88,031 8.50

No 940,990 90.91

No contestó 4,184 0.40

No sabe 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 555,108 53.63

No 473,913 45.79

47. ¿Actualmente está ahorrando?

48.1. Cuando usted necesita un préstamo, ¿a quién recurre? A la caja

48.2. Cuando usted necesita un préstamo, ¿a quién recurre? Casa de Empeño

48.3. Cuando usted necesita un préstamo, ¿a quién recurre? Familiares o amigos
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No contestó 4,184 0.40

No sabe 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 91,590 8.85

No 937,431 90.57

No contestó 4,184 0.40

No sabe 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 38,645 3.73

No 990,376 95.68

No contestó 4,184 0.40

No sabe 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 94,449 9.12

No 934,572 90.29

No contestó 4,184 0.40

No sabe 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 86,560 8.36

No 942,461 91.05

No contestó 4,184 0.40

No sabe 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

897,130 86.67

Al comite de assi a.c. 1,685 0.16

48.6. Cuando usted necesita un préstamo, ¿a quién recurre? Prestamista local

48.7. Cuando usted necesita un préstamo, ¿a quién recurre? Ninguno

48.4. Cuando usted necesita un préstamo, ¿a quién recurre? Préstamo bancario

48.5. Cuando usted necesita un préstamo, ¿a quién recurre? Tarjeta de crédito

48.8. Cuando usted necesita un préstamo, ¿a quién recurre? Otro
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Asociación no bancaria 18,078 1.75

Autofinaciamiento 19,244 1.86

Banca privada 32,131 3.10

Caja 503 0.05

Cooperativa 2,511 0.24

Empresa 3,507 0.34

Financiera 5,225 0.50

FONAES 15,190 1.47

Gobierno 18,496 1.79

No ahorra 564 0.05

No hay 503 0.05

No lo ha necesitado 6,940 0.67

No pide préstamo 6,062 0.59

Personas externas 6,798 0.66

Socios 503 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Es su única opción 169,862 16.41

Es más barato 156,557 15.13

Es más fácil de obtener 566,668 54.75

Otro 102,330 9.89

No contestó 36,171 3.49

No sabe 3,482 0.34

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

936,063 90.43

Confianza 2,968 0.29

Depende de la situación 564 0.05

Díficil acceso 4,200 0.41

Es mio 5,255 0.51

Fácil acceso 7,253 0.70

Necesidad 503 0.05

Ninguno 6,813 0.66

No ahorra 2,500 0.24

No gusta de deudas 23,877 2.31

No ha sido necesario 9,193 0.89

No hay ganancia 1,685 0.16

No pido prestado 4,801 0.46

Pocos intereses 503 0.05

Por conveniencia 26,704 2.58

Por insolvencia 503 0.05

Por ser socia 1,685 0.16

Total 1,035,070 100.00

49. ¿Por qué?

49.1. Otro
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 967,247 93.45

No 65,063 6.29

No contestó 2,760 0.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 939,651 97.15

No 22,341 2.31

No contestó 5,255 0.54

Total 967,247 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 399,658 42.53

No 517,993 55.13

No contestó 12,243 1.30

No sabe 9,757 1.04

Total 939,651 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 466,076 49.60

No 452,758 48.18

No contestó 12,243 1.30

No sabe 8,574 0.91

Total 939,651 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 196,579 20.92

No 719,495 76.57

No contestó 12,243 1.30

No sabe 11,334 1.21

Total 939,651 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

50. ¿Usted conoce o ha escuchado de FONAES?

51. ¿Sabía usted que FONAES ha otorgado apoyos a su grupo o empresa social?

52.1. ¿Qué apoyos ha otorgado FONAES al proyecto productivo de su grupo o empresa social? Para abrir un proyecto productivo

52.2. ¿Qué apoyos ha otorgado FONAES al proyecto productivo de su grupo o empresa social? Para ampliar un proyecto productivo

52.3. ¿Qué apoyos ha otorgado FONAES al proyecto productivo de su grupo o empresa social? Para promoción comercial

52.4. ¿Qué apoyos ha otorgado FONAES al proyecto productivo de su grupo o empresa social? Para asesoría técnica o asistencia
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Sí 319,785 34.03

No 597,364 63.57

No contestó 12,243 1.30

No sabe 10,259 1.09

Total 939,651 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 272,712 29.02

No 627,561 66.79

No contestó 27,433 2.92

No sabe 11,945 1.27

Total 939,651 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Mucho 482,003 51.30

Bastante 182,921 19.47

Poco 99,290 10.57

Nada 60,249 6.41

Regular (espontáneo) 102,499 10.91

No contestó 11,121 1.18

No sabe 1,568 0.17

Total 939,651 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Mucho 439,970 46.82

Bastante 177,218 18.86

Poco 147,025 15.65

Nada 69,805 7.43

Regular (espontáneo) 94,071 10.01

No contestó 10,557 1.12

No sabe 1,005 0.11

Total 939,651 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Mucho 381,992 40.65

Bastante 237,889 25.32

Poco 149,775 15.94

Nada 109,256 11.63

53. ¿Qué tanto considera que beneficiaron al proyecto productivo los apoyos que ha recibido el grupo o empresa social por parte de FONAES?

54. ¿Qué tanto cree que le sirvió o le están sirviendo los apoyos que otorga FONAES para poder vivir más dignamente?

52.5. ¿Qué apoyos ha otorgado FONAES al proyecto productivo de su grupo o empresa social? Para cursos o capacitación

55. ¿Qué tanto cree que le sirvió o le están sirviendo los apoyos que recibió de FONAES para cambiar su vida y progresar socialmente?

281



00-032 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

Regular (espontáneo) 49,177 5.23

No contestó 10,557 1.12

No sabe 1,005 0.11

Total 939,651 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Mejorado mucho 44,978 4.35

Mejorado poco 264,985 25.60

Empeorado poco 273,409 26.41

Empeorado mucho 381,063 36.82

Sigue igual (espontáneo) 56,510 5.46

No contestó 13,084 1.26

No sabe 1,041 0.10

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Mejorado mucho 171,147 16.53

Mejorado poco 504,850 48.77

Empeorado poco 152,303 14.71

Empeorado mucho 88,741 8.57

Sigue igual (espontáneo) 113,775 10.99

No contestó 4,254 0.41

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy bien 70,592 6.82

Bien 435,287 42.05

Mal 176,128 17.02

Muy mal 39,970 3.86

Ni bien, ni mal (regular) 308,336 29.79

No contestó 4,757 0.46

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy feliz 224,110 21.65

Feliz 631,024 60.96

Algo infeliz 61,266 5.92

Muy infeliz 3,697 0.36

Ni feliz, ni infeliz (regular) 110,719 10.70

56. En los últimos 4 años usted diría que la situación del país ha...

57. En los últimos 4 años usted diría que la situación de usted y su familia ha...

58. En general usted se siente _________ con situación económica.

59. En general, ¿qué tan feliz considera usted que es?
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No contestó 4,254 0.41

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Mucho 358,179 34.60

Bastante 208,851 20.18

Poco 270,962 26.18

Nada 32,938 3.18

Regular (espontáneo) 137,839 13.32

No contestó 26,301 2.54

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Muy satisfecho 231,425 22.36

Satisfecho 597,616 57.74

Poco satisfecho 139,017 13.43

Nada satisfecho 12,863 1.24

Ni satisfecho, ni insatisfecho 42,906 4.15

No contestó 9,055 0.87

No sabe 2,188 0.21

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Totalmente cierta 85,825 8.29

Algo cierta 169,424 16.37

Algo falsa 277,338 26.79

Totalmente falsa 407,007 39.32

Ni cierta, ni falsa (espontáneo) 82,844 8.00

No contestó 9,880 0.95

No sabe 2,752 0.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Le alcanza para vivir bien 231,403 22.36

Apenas le alcanza para vivir 712,209 68.81

No me alcanza para vivir 56,837 5.49

No me alcanza para nada 21,805 2.11

No contestó 12,816 1.24

60. Aunque los apoyos del gobierno no pueden asegurar el bienestar de su familia inmediatamente, ¿qué tanto cree que sirve para construir el bienestar de sus hijos?

61. En general, ¿cómo se siente usted con el empleo o actividad económica que realiza actualmente?

62. La afirmación “en este país quien nace pobre, casi siempre muere pobre”, le parece…

63. Usted considera que con los ingresos de su hogar...
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Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Mucho 300,340 29.02

Bastante 189,073 18.27

Poco 360,310 34.81

Nada 126,141 12.19

Regular (espontáneo) 48,320 4.67

No contestó 10,886 1.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Mucho mejor que la de la mayoría 32,296 3.12

Mejor que la de la mayoría 392,446 37.91

Peor que la de la mayoría 46,741 4.52

Mucho peor que la de la mayoría 2,012 0.19

Igual que la de la mayoría 518,787 50.12

No contestó 23,252 2.25

No sabe 19,536 1.89

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 195,872 18.92

No 835,360 80.71

No contestó 3,838 0.37

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Fonaes 11,097 5.67

Opciones Productivas 5,255 2.68

Oportunidades 102,096 52.12

Pemex 503 0.26

Procampo 46,580 23.78

Programa de Empleo Temporal (PET) 15,692 8.01

Seguro popular 12,281 6.27

Vivienda 503 0.26

No contestó 1,865 0.95

65. Comparando su situación económica con la de la mayoría de la gente de su comunidad, usted diría que la suya es ...

66.3. ¿Durante 2003 usted o su familia recibió apoyos de algún Programa Social?

64. ¿Qué tan de acuerdo está usted con la siguiente frase “los programas de combate a la pobreza sólo la disminuyen pero no solucionan el problema”?

67.3.1. ¿De qué Programas?
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Total 195,872 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Desarrollo Local (Microrregiones) 1,006 0.51

Opciones Productivas 1,686 0.86

Oportunidades 10,943 5.59

Procampo 7,747 3.96

Progan 1,686 0.86

Seguro popular 14,666 7.49

(en blanco) 158,138 80.74

Total 195,872 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Procampo 7,491 3.82

Progan 1,686 0.86

Seguro popular 503 0.26

(en blanco) 186,192 95.06

Total 195,872 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 197,078 19.04

No 834,154 80.59

No contestó 3,838 0.37

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Fonaes 13,771 6.99

Opciones Productivas 4,800 2.44

Oportunidades 109,787 55.71

Pemex 503 0.26

Procampo 29,806 15.12

Progan 503 0.26

Programa de Empleo Temporal (PET) 28,884 14.66

Seguro popular 9,024 4.58

Total 197,078 100.00

67.3.2. ¿De qué Programas?

67.3.3. ¿De qué Programas?

66.4. ¿Durante 2004 usted o su familia recibió apoyos de algún Programa Social?

67.4.1. ¿De qué Programas?

67.4.2. ¿De qué Programas?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Desarrollo Local (Microrregiones) 1,006 0.51

Opciones Productivas 1,686 0.86

Oportunidades 10,440 5.30

Procampo 12,547 6.37

Progan 1,686 0.86

Programa de Empleo Temporal (PET) 1,495 0.76

Seguro popular 14,666 7.44

Vivienda 503 0.26

(en blanco) 153,049 77.66

Total 197,078 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Procampo 6,988 3.55

Progan 1,686 0.86

Seguro popular 503 0.26

(en blanco) 187,901 95.34

Total 197,078 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 190,902 18.44

No 840,330 81.19

No contestó 3,838 0.37

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

70 y más 503 0.26

Alianza para el campo 1,078 0.56

Fonaes 15,898 8.33

Oportunidades 107,904 56.52

Pemex 503 0.26

Procampo 26,434 13.85

Progan 503 0.26

Programa de Empleo Temporal (PET) 15,189 7.96

Promoción 4,800 2.51

Seguro popular 14,827 7.77

No contestó 3,263 1.71

Total 190,902 100.00

67.4.3. ¿De qué Programas?

66.5. ¿Durante 2005 usted o su familia recibió apoyos de algún Programa Social?

67.5.1. ¿De qué Programas?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Desarrollo Local (Microrregiones) 503 0.26

Opciones Productivas 2,189 1.15

Oportunidades 7,571 3.97

Procampo 12,547 6.57

Progan 1,686 0.88

Seguro popular 16,699 8.75

(en blanco) 149,707 78.42

Total 190,902 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Procampo 7,491 3.92

Progan 1,686 0.88

Seguro popular 503 0.26

(en blanco) 181,222 94.93

Total 190,902 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 236,343 22.83

No 790,089 76.33

No contestó 8,638 0.83

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

70 y más 503 0.21

Desarrollo Local (Microrregiones) 42,580 18.02

Fonaes 7,475 3.16

Oportunidades 115,310 48.79

Pemex 503 0.21

Procampo 25,288 10.70

Progan 503 0.21

Programa de Empleo Temporal (PET) 15,189 6.43

Sagarpa 1,494 0.63

Seguro popular 24,997 10.58

No contestó 2,501 1.06

Total 236,343 100.00

67.5.3. ¿De qué Programas?

66.6. ¿Durante 2006 usted o su familia recibió apoyos de algún Programa Social?

67.5.2. ¿De qué Programas?

67.6.1. ¿De qué Programas?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

70 y más 503 0.21

Desarrollo Local (Microrregiones) 1,006 0.43

Opciones Productivas 1,686 0.71

Oportunidades 17,692 7.49

Procampo 7,747 3.28

Progan 1,686 0.71

Seguro popular 21,890 9.26

(en blanco) 184,133 77.91

Total 236,343 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Procampo 9,176 3.88

Progan 1,686 0.71

Seguro popular 1,006 0.43

(en blanco) 224,475 94.98

Total 236,343 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 236,533 22.85

No 789,899 76.31

No contestó 8,638 0.83

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

70 y más 6,989 2.95

Alianza para el campo 539 0.23

Apoyo a madres solteras 564 0.24

Fonaes 3,553 1.50

Opciones Productivas 503 0.21

Oportunidades 122,321 51.71

Pemex 503 0.21

Procampo 24,749 10.46

Progan 503 0.21

Programa de Empleo Temporal (PET) 15,189 6.42

Sagarpa 1,494 0.63

Seguro popular 53,100 22.45

67.6.2. ¿De qué Programas?

67.6.3. ¿De qué Programas?

66.7. ¿Durante 2007 usted o su familia recibió apoyos de algún Programa Social?

67.7.1. ¿De qué Programas?

288



00-032 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

No contestó 6,526 2.76

Total 236,533 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

70 y más 503 0.21

Desarrollo Local (Microrregiones) 1,569 0.66

Opciones Productivas 1,686 0.71

Oportunidades 12,939 5.47

Procampo 8,250 3.49

Progan 1,686 0.71

Seguro popular 34,347 14.52

(en blanco) 175,553 74.22

Total 236,533 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Procampo 9,176 3.88

Progan 3,372 1.43

Seguro popular 1,066 0.45

(en blanco) 222,919 94.24

Total 236,533 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 240,191 23.21

No 786,241 75.96

No contestó 8,638 0.83

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

70 y más 5,304 2.21

Desarrollo Local (Microrregiones) 539 0.22

Fonaes 10,389 4.33

Oportunidades 119,308 49.67

Pemex 503 0.21

Procampo 28,012 11.66

Progan 3,492 1.45

Programa de Empleo Temporal (PET) 1,494 0.62

Sagarpa 1,494 0.62

Seguro popular 38,744 16.13

Tercera edad 6,749 2.81

67.7.2. ¿De qué Programas?

67.7.3. ¿De qué Programas?

66.8. ¿Durante 2008 usted o su familia recibió apoyos de algún Programa Social?

67.8.1. ¿De qué Programas?
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No contestó 24,163 10.06

Total 240,191 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

70 y más 503 0.21

Desarrollo Local (Microrregiones) 503 0.21

Opciones Productivas 1,686 0.70

Oportunidades 9,759 4.06

Procampo 8,250 3.43

Progan 3,180 1.32

Seguro popular 31,491 13.11

(en blanco) 184,819 76.95

Total 240,191 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Apoyo al nuevo amanecer 1,686 0.70

Procampo 8,673 3.61

Progan 3,875 1.61

Seguro popular 1,494 0.62

(en blanco) 224,463 93.45

Total 240,191 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 219,873 21.24

No 806,559 77.92

No contestó 8,638 0.83

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

70 y más 5,304 2.41

Desarrollo Local (Microrregiones) 503 0.23

Fonaes 3,676 1.67

Oportunidades 115,312 52.44

Pemex 503 0.23

Procampo 29,086 13.23

Progan 1,997 0.91

Programa de Empleo Temporal (PET) 15,189 6.91

Ramo 32 503 0.23

Sagarpa 1,494 0.68

67.8.3. ¿De qué Programas?

66.9. ¿Durante 2009 usted o su familia recibió apoyos de algún Programa Social?

67.8.2. ¿De qué Programas?

67.9.1. ¿De qué Programas?
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Seguro popular 38,864 17.68

Tercera edad 5,254 2.39

No contestó 2,188 1.00

Total 219,873 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

70 y más 503 0.23

Desarrollo Local (Microrregiones) 503 0.23

Opciones Productivas 1,686 0.77

Oportunidades 10,262 4.67

Procampo 8,250 3.75

Progan 3,180 1.45

Sagarpa 1,686 0.77

Seguro popular 36,549 16.62

(en blanco) 157,254 71.52

Total 219,873 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Apoyo al nuevo amanecer 1,686 0.77

Procampo 8,673 3.94

Progan 3,875 1.76

Seguro popular 7,055 3.21

(en blanco) 198,584 90.32

Total 219,873 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 7,492 0.72

2 127,941 12.36

3 178,283 17.22

4 294,272 28.43

5 173,077 16.72

6 122,709 11.86

7 52,668 5.09

8 15,960 1.54

9 29,451 2.85

10 19,377 1.87

11 1,865 0.18

12 503 0.05

13 5,304 0.51

15 1,004 0.10

19 1,865 0.18

No contestó 3,299 0.32

Total 1,035,070 100.00

67.9.2. ¿De qué Programas?

67.9.3. ¿De qué Programas?

68. ¿Cuántas personas viven en su casa u hogar?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 643,973 62.22

1 258,372 24.96

2 96,910 9.36

3 26,396 2.55

4 6,307 0.61

5 1,495 0.14

No contestó 1,617 0.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 765,160 73.92

1 170,869 16.51

2 77,399 7.48

3 14,342 1.39

4 5,805 0.56

5 1,495 0.14

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 542,268 52.39

1 283,638 27.40

2 135,106 13.05

3 62,830 6.07

4 6,240 0.60

5 3,371 0.33

No contestó 1,617 0.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 577,060 55.75

1 293,951 28.40

2 108,004 10.43

3 46,444 4.49

4 6,742 0.65

69.1. ¿Cuántos Niños de 0 a menos de 6 años viven en su casa?

77.1. ¿Cuántos Niños de 0 a menos de 6 años tiene derecho a recibir atención en alguna institución de salud?

69.2. ¿Cuántos Niños de 6 a menos de 15 años viven en su casa?

70.2. ¿Cuántos Niños de 6 a menos de 15 años estudian?
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5 2,869 0.28

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 975,886 94.28

1 38,421 3.71

2 18,576 1.79

3 502 0.05

4 1,685 0.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 980,301 94.71

1 48,205 4.66

2 4,377 0.42

3 502 0.05

4 1,685 0.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,017,497 98.30

1 17,070 1.65

2 503 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,017,497 98.30

60 503 0.05

80 503 0.05

100 13,696 1.32

1200 503 0.05

2000 503 0.05

No contestó 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

73.2. ¿Cuántos Niños de 6 a menos de 15 años recibieron algún pago por trabajar o realizar alguna actividad productiva?

74.2. ¿Cuánto dinero recibieron como pago los Niños de 6 a menos de 15 años el mes anterior?

71.2. ¿Cuántos Niños de 6 a menos de 15 años trabajan o realizan alguna actividad productiva?

72.2. ¿Cuántos Niños de 6 a menos de 15 años trabajaron en el grupo o empresa social (ES)?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,018,712 98.42

1 13,991 1.35

2 2,367 0.23

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,018,712 98.42

Beca escolar 7,926 0.77

Discapacitado 503 0.05

No sabe 1,686 0.16

Programa Oportunidades 6,243 0.60

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,018,712 98.42

(en blanco) 16,358 1.58

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 738,429 71.34

1 179,503 17.34

2 96,957 9.37

3 12,435 1.20

4 4,375 0.42

5 3,371 0.33

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 687,555 66.43

1 266,258 25.72

2 69,920 6.76

3 4,380 0.42

4 539 0.05

5 4,801 0.46

No contestó 1,617 0.16

Total 1,035,070 100.00

75.2. ¿Cuántos Niños de 6 a menos de 15 años reciben dinero de algún otro medio que no sea por su(s) trabajo(s)? (Pensión, Remesas, Programas Sociales, Rentas, Otro)

76.2.1. El dinero proviene de…

76.2.2. El dinero proviene de…

77.2. ¿Cuántos Niños de 6 a menos de 15 años tiene derecho a recibir atención en alguna institución de salud?

69.3. ¿Cuántos Niños de 15 a 18 años viven en su casa?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 725,522 70.09

1 253,258 24.47

2 54,425 5.26

3 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 952,652 92.04

1 72,893 7.04

2 4,185 0.40

4 5,340 0.52

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 971,502 93.86

1 60,339 5.83

2 2,690 0.26

4 539 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,009,336 97.51

1 25,195 2.43

4 539 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,009,336 97.51

0 503 0.05

50 503 0.05

100 503 0.05

320 503 0.05

750 13,695 1.32

800 1,685 0.16

70.3. ¿Cuántos Niños de 15 a 18 años estudian?

71.3. ¿Cuántos Niños de 15 a 18 años trabajan o realizan alguna actividad productiva?

72.3. ¿Cuántos Niños de 15 a 18 años trabajaron en el grupo o empresa social (ES)?

73.3. ¿Cuántos Niños de 15 a 18 años recibieron algún pago por trabajar o realizar alguna actividad productiva?

74.3. ¿Cuánto dinero recibieron como pago los Niños de 15 a 18 años el mes anterior?
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1600 503 0.05

1800 503 0.05

2400 503 0.05

No contestó 6,833 0.66

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,022,160 98.75

1 8,109 0.78

2 4,801 0.46

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,022,160 98.75

Beca escolar 5,559 0.54

Ejército 503 0.05

No contestó 503 0.05

Pensión 4,801 0.46

Programa Oportunidades 1,544 0.15

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,022,160 98.75

(en blanco) 7,606 0.73

Pago directo 503 0.05

Pensión 4,801 0.46

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 798,302 77.13

1 185,360 17.91

2 45,062 4.35

3 1,006 0.10

4 539 0.05

5 4,801 0.46

Total 1,035,070 100.00

75.3. ¿Cuántos Niños de 15 a 18 años reciben dinero de algún otro medio que no sea por su(s) trabajo(s)? (Pensión, Remesas, Programas Sociales, Rentas, Otro)

76.3.1. El dinero proviene de…

76.3.2. El dinero proviene de…

77.3. ¿Cuántos Niños de 15 a 18 años tiene derecho a recibir atención en alguna institución de salud?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 338,359 32.69

1 303,635 29.33

2 307,483 29.71

3 50,731 4.90

4 23,061 2.23

5 6,811 0.66

6 2,368 0.23

8 503 0.05

9 502 0.05

No contestó 1,617 0.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 828,026 80.00

1 156,610 15.13

2 49,932 4.82

3 502 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 460,635 44.50

1 371,317 35.87

2 177,244 17.12

3 17,000 1.64

4 5,502 0.53

5 502 0.05

6 2,368 0.23

9 502 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 595,839 57.57

1 347,477 33.57

2 80,990 7.82

3 8,013 0.77

4 2,751 0.27

69.4. ¿Cuántas Personas de 18 a 35 años viven en su casa?

70.4. ¿Cuántas Personas de 18 a 35 años estudian?

71.4. ¿Cuántas Personas de 18 a 35 años trabajan o realizan alguna actividad productiva?

72.4. ¿Cuántas Personas de 18 a 35 años trabajaron en el grupo o empresa social (ES)?
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Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 585,921 56.61

1 327,732 31.66

2 92,940 8.98

3 9,663 0.93

4 2,249 0.22

6 2,368 0.23

No contestó 13,695 1.32

No sabe 502 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

585,921 56.61

0 35,066 3.39

100 15,560 1.50

200 16,063 1.55

400 503 0.05

500 17,247 1.67

600 2,405 0.23

700 2,367 0.23

800 503 0.05

900 503 0.05

1000 8,036 0.78

1300 1,495 0.14

1800 503 0.05

2000 17,416 1.68

2400 11,467 1.11

3000 38,784 3.75

3200 503 0.05

3400 1,865 0.18

3600 503 0.05

4000 14,981 1.45

4400 1,495 0.14

5000 21,918 2.12

5600 1,865 0.18

6000 10,619 1.03

6200 1,128 0.11

6500 13,696 1.32

7000 2,990 0.29

8000 2,623 0.25

9600 503 0.05

10000 2,813 0.27

16000 503 0.05

73.4. ¿Cuántas Personas de 18 a 35 años recibieron algún pago por trabajar o realizar alguna actividad productiva?

74.4. ¿Cuánto dinero recibieron como pago las Personas de 18 a 35 años el mes anterior?
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No contestó 187,366 18.10

No sabe 15,860 1.53

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,016,396 98.20

1 16,988 1.64

2 1,686 0.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,016,396 98.20

Beca escolar 3,494 0.34

No contestó 1,066 0.10

Pensión 2,990 0.29

Progan 1,686 0.16

Programa Oportunidades 6,625 0.64

Remesas de familiares 2,813 0.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,016,396 98.20

(en blanco) 15,982 1.54

Por ganancia de venta 503 0.05

Procampo 1,686 0.16

Programa Oportunidades 503 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 585,420 56.56

1 192,652 18.61

2 225,496 21.79

3 21,992 2.12

4 6,998 0.68

76.4.2. El dinero proviene de…

77.4. ¿Cuántas Personas de 18 a 35 años tiene derecho a recibir atención en alguna institución de salud?

75.4. ¿Cuántas Personas de 18 a 35 años reciben dinero de algún otro medio que no sea por su(s) trabajo(s)? (Pensión, Remesas, Programas Sociales, Rentas, Otro)

76.4.1. El dinero proviene de…
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5 1,004 0.10

6 503 0.05

8 503 0.05

9 502 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 259,885 25.11

1 263,091 25.42

2 476,582 46.04

3 26,224 2.53

4 5,304 0.51

5 2,367 0.23

No contestó 1,617 0.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,010,755 97.65

1 21,948 2.12

2 2,367 0.23

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 324,653 31.37

1 408,627 39.48

2 274,318 26.50

3 20,303 1.96

4 5,304 0.51

5 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 427,475 41.30

1 422,468 40.82

2 175,136 16.92

3 9,991 0.97

Total 1,035,070 100.00

69.5. ¿Cuántas Personas de 36 a 60 años viven en su casa?

70.5. ¿Cuántas Personas de 36 a 60 años estudian?

71.5. ¿Cuántas Personas de 36 a 60 años trabajan o realizan alguna actividad productiva?

72.5. ¿Cuántas Personas de 36 a 60 años trabajaron en el grupo o empresa social (ES)?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 475,873 45.97

1 363,636 35.13

2 162,568 15.71

3 16,931 1.64

5 1,865 0.18

No contestó 13,695 1.32

No sabe 502 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

475,873 45.97

0 13,761 1.33

100 16,063 1.55

200 2,189 0.21

220 1,865 0.18

300 2,367 0.23

350 563 0.05

380 503 0.05

500 1,569 0.15

600 2,429 0.23

666 503 0.05

700 1,686 0.16

740 502 0.05

800 1,685 0.16

1000 13,029 1.26

1300 1,495 0.14

1317 503 0.05

1400 1,865 0.18

1500 502 0.05

1600 1,042 0.10

1680 503 0.05

1800 2,368 0.23

2000 41,663 4.03

2400 6,666 0.64

2500 6,060 0.59

2800 2,368 0.23

2900 1,495 0.14

3000 35,222 3.40

3300 1,495 0.14

3333 503 0.05

3400 503 0.05

73.5. ¿Cuántas Personas de 36 a 60 años recibieron algún pago por trabajar o realizar alguna actividad productiva?

74.5. ¿Cuánto dinero recibieron como pago las Personas de 36 a 60 años el mes anterior?
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3500 2,189 0.21

3600 1,998 0.19

3800 6,941 0.67

4000 29,781 2.88

4500 1,570 0.15

4800 503 0.05

5000 8,259 0.80

5500 5,255 0.51

5800 1,865 0.18

6000 10,166 0.98

7000 5,255 0.51

8000 10,056 0.97

9000 503 0.05

10000 503 0.05

12000 5,255 0.51

14000 1,128 0.11

20000 9,602 0.93

160000 5,255 0.51

No contestó 260,010 25.12

No sabe 30,136 2.91

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 924,117 89.28

1 92,198 8.91

2 16,890 1.63

No contestó 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

924,117 89.28

Apoyo a madres solteras 564 0.05

Beca escolar 1,006 0.10

No contestó 503 0.05

No sabe 15,381 1.49

Pago de renta 18,496 1.79

Pemex 503 0.05

Pensión 13,918 1.34

Procampo 2,188 0.21

Programa Oportunidades 15,121 1.46

Remesas de familiares 43,273 4.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

924,117 89.28

75.5. ¿Cuántas Personas de 36 a 60 años reciben dinero de algún otro medio que no sea por su(s) trabajo(s)? (Pensión, Remesas, Programas Sociales, Rentas, Otro)

76.5.1. El dinero proviene de…

76.5.2. El dinero proviene de…
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(en blanco) 99,310 9.59

Beca escolar 503 0.05

Pemex 503 0.05

Pensión 5,254 0.51

Por ganancia de venta 503 0.05

Procampo 503 0.05

Programa Oportunidades 1,685 0.16

Progresa 503 0.05

Remesas de familiares 2,189 0.21

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 586,059 56.62

1 180,074 17.40

2 243,975 23.57

3 19,659 1.90

4 4,801 0.46

5 502 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 810,847 78.34

1 121,666 11.75

2 98,187 9.49

3 564 0.05

4 503 0.05

5 1,686 0.16

No contestó 1,617 0.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 1,034,567 99.95

1 503 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 890,890 86.07

1 87,598 8.46

2 54,896 5.30

5 1,686 0.16

69.6. ¿Cuántas Personas de más de 60 años viven en su casa?

70.6. ¿Cuántas Personas de más de 60 años estudian?

77.5. ¿Cuántas Personas de 36 a 60 años tiene derecho a recibir atención en alguna institución de salud?

71.6. ¿Cuántas Personas de más de 60 años trabajan o realizan alguna actividad productiva?
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Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 916,788 88.57

1 80,544 7.78

2 37,738 3.65

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 927,926 89.65

1 99,652 9.63

2 5,303 0.51

3 1,686 0.16

No contestó 503 0.05

Total 1,035,070 100.00

74.6. ¿Cuánto dinero recibieron como pago las Personas de más de 60 años el mes anterior?

Respuesta Frecuencia Porcentaje

927,926 89.65

0 12,645 1.22

30 503 0.05

50 503 0.05

100 2,368 0.23

210 503 0.05

300 503 0.05

700 503 0.05

750 503 0.05

1000 1,865 0.18

1300 1,495 0.14

1680 503 0.05

1700 502 0.05

1894 564 0.05

1900 503 0.05

2000 2,562 0.25

3000 10,056 0.97

3500 1,686 0.16

4000 5,255 0.51

5000 503 0.05

12000 4,801 0.46

16000 503 0.05

No contestó 55,087 5.32

No sabe 3,228 0.31

Total 1,035,070 100.00

72.6. ¿Cuántas Personas de más de 60 años trabajaron en el grupo o empresa social (ES)?

73.6. ¿Cuántas Personas de más de 60 años recibieron algún pago por trabajar o realizar alguna actividad productiva?

75.6. ¿Cuántas Personas de más de 60 años reciben dinero de algún otro medio que no sea por su(s) 

trabajo(s)? (Pensión, Remesas, Programas Sociales, Rentas, Otro)
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 995,311 96.16

1 24,199 2.34

2 13,695 1.32

No contestó 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

995,311 96.16

70 y más 503 0.05

Beca escolar 1,865 0.18

No contestó 3,551 0.34

Pensión 14,761 1.43

Programa Oportunidades 4,881 0.47

Remesas de familiares 13,695 1.32

Transporte 503 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

995,311 96.16

(en blanco) 38,693 3.74

70 y más 503 0.05

Programa Oportunidades 563 0.05

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 858,049 82.90

1 111,778 10.80

2 63,054 6.09

4 503 0.05

5 1,686 0.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 4,377 0.42

1 7,492 0.72

2 128,444 12.41

76.6.1. El dinero proviene de…

76.6.2. El dinero proviene de…

77.6. ¿Cuántas Personas de más de 60 años tiene derecho a recibir atención en alguna 

institución de salud?

69.7. ¿Cuántos viven en su casa?
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3 177,780 17.18

4 294,880 28.49

5 171,391 16.56

6 122,709 11.86

7 52,668 5.09

8 15,960 1.54

9 29,451 2.85

10 19,377 1.87

11 1,865 0.18

12 503 0.05

13 5,304 0.51

15 1,004 0.10

19 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 368,061 35.56

1 238,914 23.08

2 252,230 24.37

3 122,299 11.82

4 44,276 4.28

5 3,373 0.33

6 2,187 0.21

7 3,730 0.36

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 9,930 0.96

1 278,125 26.87

2 470,552 45.46

3 161,976 15.65

4 74,286 7.18

5 21,171 2.05

6 7,988 0.77

8 1,685 0.16

9 6,487 0.63

11 1,865 0.18

12 503 0.05

13 502 0.05

70.7. ¿Cuántas personas de 6 años o más estudian?

71.7. ¿Cuántas personas de 6 años o más trabajan o realizan alguna actividad 

productiva?
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Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 152,676 14.75

1 406,063 39.23

2 296,364 28.63

3 115,112 11.12

4 41,760 4.03

5 16,794 1.62

6 4,616 0.45

8 1,685 0.16

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 200,318 19.35

1 381,978 36.90

2 334,847 32.35

3 73,292 7.08

4 35,535 3.43

5 3,181 0.31

6 3,551 0.34

8 503 0.05

11 1,865 0.18

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 889,439 85.93

1 84,328 8.15

2 33,874 3.27

3 27,429 2.65

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

0 282,756 27.32

1 52,222 5.05

72.7. ¿Cuántas personas de 6 años o más trabajaron en el grupo o empresa social (ES)?

73.7. ¿Cuántas personas de 6 años o más recibieron algún pago por trabajar o realizar alguna actividad productiva?

75.7. ¿Cuántas personas de 6 años o más reciben dinero de algún otro medio que no sea por su(s) trabajo(s)? (Pensión, Remesas, Programas Sociales, Rentas, Otro)

77.7. ¿Cuántos tienen derecho a recibir atención en alguna institución de salud?
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2 130,819 12.64

3 175,907 16.99

4 202,260 19.54

5 50,014 4.83

6 79,996 7.73

7 25,698 2.48

8 14,417 1.39

9 7,630 0.74

10 5,178 0.50

11 1,865 0.18

12 503 0.05

13 4,801 0.46

15 1,004 0.10

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Propia 865,944 83.66

Rentada 52,809 5.10

Prestada 110,185 10.65

Otro 2,869 0.28

No contestó 3,263 0.32

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1,032,201 99.72

Familiar 502 0.05

Padre 2,367 0.23

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 114,112 11.02

2 327,975 31.69

3 283,959 27.43

4 164,837 15.93

5 81,917 7.91

6 38,418 3.71

78.1. Otro

79. Sin contar el baño, cocina y los pasillos, ¿cuántos cuartos tiene en total su vivienda?

78. La casa que habita es...

308



00-032 Benemérita Universidad Autónoma de Puebla

7 6,989 0.68

8 7,622 0.74

No contestó 9,241 0.89

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

1 263,747 25.48

2 445,509 43.04

3 232,841 22.50

4 60,701 5.86

5 7,267 0.70

6 17,747 1.71

7 1,006 0.10

No contestó 6,252 0.60

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Cemento o concreto 981,365 94.81

Tierra 27,863 2.69

Madera 4,801 0.46

Lámina de cartón 539 0.05

Lámina de Asbesto 503 0.05

Adobe 2,187 0.21

Azulejo 4,800 0.46

Loseta 5,304 0.51

No contestó 7,708 0.74

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adobe 1,685 0.16

Cemento o concreto 655,066 63.29

Ladrillo/Block 24,369 2.35

Lámina de Asbesto 68,214 6.59

Lámina de cartón 23,960 2.31

Lámina Galvanizada o de Aluminio 225,424 21.78

Loza 1,067 0.10

Madera 16,669 1.61

No contestó 8,498 0.82

Palma 503 0.05

Palma de guano 1,685 0.16

80. ¿Cuántos cuartos se usan para dormir?

81.1. ¿De qué material está hecha la mayor parte del Piso de su vivienda?

81.2. ¿De qué material está hecha la mayor parte del Techo de su vivienda?
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Tejas 1,629 0.16

Tierra 6,301 0.61

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Adobe 14,231 1.37

Cemento o concreto 259,604 25.08

Ladrillo/Block 651,315 62.92

Lámina de cartón 2,109 0.20

Lámina Galvanizada o de Aluminio 16,571 1.60

Madera 76,168 7.36

No contestó 8,518 0.82

Palma 503 0.05

Tabla 503 0.05

Tierra 5,548 0.54

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 896,065 86.57

No 135,742 13.11

No contestó 3,263 0.32

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 1,027,057 99.23

No 4,750 0.46

No contestó 3,263 0.32

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 626,385 60.52

No 405,422 39.17

No contestó 3,263 0.32

Total 1,035,070 100.00

81.3. ¿De qué material está hecha la mayor parte del Paredes de su vivienda?

82.1. ¿Su vivienda cuenta con Agua entubada?

82.2. ¿Su vivienda cuenta con Energía eléctrica?

82.3. ¿Su vivienda cuenta con Drenaje?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 512,599 49.52

No 468,636 45.28

No contestó 53,835 5.20

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 864,735 83.54

No 167,575 16.19

No contestó 2,760 0.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 914,705 88.37

No 117,605 11.36

No contestó 2,760 0.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 957,338 92.49

No 74,972 7.24

No contestó 2,760 0.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 554,163 53.54

No 467,637 45.18

No contestó 2,760 0.27

No sabe 10,510 1.02

Total 1,035,070 100.00

83.3. ¿En su hogar tiene Televisión?

83.4. ¿En su hogar tiene DVD?

82.4. ¿Su vivienda cuenta con Letrina?

83.1. ¿En su hogar tiene Refrigerador?

83.2. ¿En su hogar tiene Estufa de gas?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 651,232 62.92

No 381,078 36.82

No contestó 2,760 0.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 571,428 55.21

No 460,882 44.53

No contestó 2,760 0.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 608,726 58.81

No 423,584 40.92

No contestó 2,760 0.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 590,192 57.02

No 442,118 42.71

No contestó 2,760 0.27

Total 1,035,070 100.00

Respuesta Frecuencia Porcentaje

Sí 708,688 68.47

No 323,622 31.27

No contestó 2,760 0.27

Total 1,035,070 100.00

83.9. ¿En su hogar tiene Lavadora?

83.5. ¿En su hogar tiene Radio?

83.6. ¿En su hogar tiene Teléfono?

83.7. ¿En su hogar tiene Teléfono Celular?

83.8. ¿En su hogar tiene Automóvil?
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Respuesta Frecuencia Porcentaje

806,888 77.95

Aún No reciben el Apoyo 1,128 0.11

Casi no hablan español 1,005 0.10

El Encuestador no realizó la Entrevista 4,482 0.43

El proyecto no fue financiado por FONAES 5,819 0.56

El Proyecto No fue Localizado 4,872 0.47

El Proyecto presenta problemas con FONAES 1,494 0.14

El Proyecto ya no Opera 25,173 2.43

El socio es el mismo de otro proyecto productivo y el proyecto es el mismo.5,255 0.51

Este proyecto es el mismo que el 2701756 2,515 0.24

Faltan Respuestas en la Encuesta 1,006 0.10

Faltó Entrevista con un Socio y/o Representante 16,444 1.59

Había menos Socios que el Indicado 29,255 2.83

Los socios son idependientes solo se juntaron para recibir el apoyo1,865 0.18

No hay comentarios relevantes 65,410 6.32

No se encontraron a los Socios 11,979 1.16

No se realizó el Proyecto 36,785 3.55

Se acaba de retomar el proyecto productivo 13,695 1.32

Total 1,035,070 100.00

84. Comentarios Finales
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